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Oğul konuştu
baba onayladı

CHP’NIN BAŞI ‘BÖCEKLER’LE 
FENA DERTTE!

Gökhan Böcek ifade-
sinde, CHP Genel Baş-

kanı Özgür Özel'in tali-
matıyla Veli Ağbaba'nın 
kendisini aradığını, ba-
bası Muhittin Böcek'in 
yeniden aday gösteril-
mesi için 1 milyon avro 

istediğini öne sürdü. Babasının 'Gereğini 
yap' dediğini belirten Gökhan Böcek, pa-
rayı bir aracı üzerinden Ağbaba'ya teslim 
ettiğini söyledi. Muhittin Böcek de  
ifadesinde iddiaları doğruladı. l 09 

‘Danıştayın 158. Kuruluş Yıldö-
nümü, Danıştay ve İdari Yargı 

Günü Töreni’nde konuşan Cum-
hurbaşkanı Erdoğan, toplumun bir 
kesiminin kendisini öz yurdunda 
garip hissettiği dönemlerden, siya-
setin ve kamu idaresinin vatan-
daşla göz hizasında iletişim kurdu-
ğu bir olgunluk seviyesine  
ulaştıklarını söyledi.

Erdoğan, "Her türlü ayrıcalığa ve 
ayrımcılığa son verdik, cumhurla 

Cumhuriyet arasına çekilen dikenli 
tel örgüleri söküp attık. Özellikle 
Cumhurbaşkanlığı Hükümet Siste-
mi ile milletin iradesinin aracısız bir 
şekilde devlet idaresinde belirleyici 
olmasını temin ettik. İyi yönetim 
ideali, yasal ve yapısal reformlarla 
güç ve mevzi kazandı" dedi.

Türk milletinin iyi bir anayasa 
özleminin dinmediğini belirten 

Erdoğan, "Bu demokratik ayıbı gider-
mek Türk siyasetinin boynunun bor-
cudur. Yeni, kuşatıcı, özgürlükçü ve 
sivil bir anayasa, demokrasinin geliş-
mesi için şarttır. Anayasayı darbeci-
lerin veya seçkinlerin belirleyip top-
luma dayattıkları bir çerçeve olmak-
tan çıkarmalıyız" diye konuştu. l 08

SİYASETTE OLGUNLUK AYRIMCILIĞA SON VERDİK YENİ ANAYASA ŞART 

3 TÜRK’ÜN TESTLERİ NEGATİF

MHP Genel Başkan Yardımcısı Ahmet Selim 
Yurdakul, terörsüz bir Türkiye'yi daha güçlü 

bir Türkiye, daha huzurlu bir millet için iste-
diklerini belirterek, "Terörsüz Türkiye sadece 
bir güvenlik meselesi değildir, aynı zamanda 
anaların gözyaşının dinmesi meselesidir. Bu 
hedef, ocaklara ateş düşmemesi, çocukların 
yetim kalmaması meselesidir" dedi. l 09

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı İsmail Öz-

demir, petrolde kaynak 
çeşitliliği bahanesiyle 

dışa bağımlılığı artıracak girişimlere karşı 
dikkatli olunması gerektiğini belirterek, 
“Türkiye, enerjide yaşanan kriz ve kaosu 
kendi imkânlarıyla aşabilecek potansiyel 
ve kaynaklara sahip. Bu durum milli akıl, 
milli vicdan ve milli tavırla fırsata  
dönüştürülebilir” dedi. l 08

‘İmamoğlu çıkar amaçlı suç örgütü’ davası kapsamında tutuklanmasının 
ardından İstanbul Büyükşehir Belediye (İBB) Başkanlığı görevinden uzak-

laştırılan Ekrem İmamoğlu ile Hüseyin Gün, Necati Özkan ve Merdan Yanar-
dağ hakkında ‘casusluk’ suçundan 20’şer yıla kadar hapis cezası istemiyle 

açılan davanın ilk duruşması tamamlandı. İkinci duruşma bugün.

Huzurlu ülke için
terörsüz Türkiye 

Petroldeki kriz
fırsat olabilir

Casusluk davası başladı
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SLOGANLA  
SAVUNMA…

BURAK ÖZCAN

KRİZ YÖNETİMİ

BAHADIR ÇOBAN 06

Antalya Büyükşehir Belediye 
Başkanlığı görevinden uzaklaş-
tırılan tutuklu Muhittin Böcek ile 
oğlu Gökhan Böcek, etkin piş-
manlıktan faydalanmak  
için başvuru yaptı. 

HÜRMÜZ’DE
SAVAS CANLARI

KURESEL KORKU
YiNE HORTLADI!

HÜRMÜZ’DE RESTLESME

3 KIŞININ ‘HANTAVIRÜS’TEN ÖLDÜĞÜ HOLLANDA  
BANDIRALI ‘MV HONDIUS’  ADLI GEMIDE YAŞANANLAR  

NEDENIYLE DÜNYAYI YENI BIR PANDEMI KORKUSU SARDI. 

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, CUMHURBAŞKANLIĞI HÜKÜMET SISTEMI ILE MILLETIN IRADESINI 
DEVLETTE BELIRLEYICI HÂLE GETIRDIKLERINI BELIRTEREK, "HER TÜRLÜ AYRICALIĞA VE AYRIMCILIĞA SON 

VERDIK, CUMHURLA CUMHURIYET ARASINA ÇEKILEN DIKENLI TEL ÖRGÜLERI SÖKÜP ATTIK" DEDI.
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İspanya açıklarında demirleyen 
Hollanda bandıralı ‘MV Hondius’ 

adlı yolcu gemisinden tahliye edilerek 
özel uçaklarla ülkelerine gönderilen 
23 farklı ulustan 140'tan fazla yolcu ve 
mürettebat karantinaya alındı. Yaşa-
nanlar, 6 yıl önce dünyayı eve kapatan 
ve milyonlarca ölüme yol açan Ko-
vid-19 pandemisi dönemini hatırlatan 
yeni bir küresel korkuyu tetikledi. 

Sağlık Bakanlığı, Türkiye’ye getiri-
len söz konusu gemideki 3 Türk yol-

cunun hantavirüs test sonuçlarının 
negatif çıktığını açıkladı. Vatandaşla-
rın sağlık durumunda şu an için her-
hangi bir hastalık belirtisi yok. Ancak, 
her ihtimale karşı bu kişiler evlerinde 
gözetim altına alındı. Gemi yolcusu 
olan daha önce gelen 2 Türk’ün de 
testleri negatif çıkmıştı.. l 06

 CHP’NİN  
CHP’LİLERLE SINAVI

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

CHP’nin mevcut yönetimi, başına 
gelen her sorunu hükümetin bir 
operasyonu gibi göstermeye çalışsa 
da aslında CHP, her olayda kendi 

içinde CHP’lilerle mücadele etmektedir.
CHP’nin karşılaştığı tüm krizler, CHP’li-

lerin kendi itirafları ve şikâyetleriyle şekil-
lenmektedir. Hükümet de elbette rakibinin 
sunduğu bu kozları siyasi olarak değerlen-
dirmektedir.

Nitekim CHP’nin kurultay davası, CHP’li-
lerin şikâyetiyle başlamış ve yine kendi 
itiraflarıyla derinleşmiştir. CHP’li belediye-
lerdeki yolsuzluk ve rüşvet skandalları da 
aynı modelle ilerlemektedir.

Şimdi rüşvet ve yolsuzluk soruşturma-
sı kapsamında tutuklu bulunan Antalya 
Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin 
Böcek ile oğlu Gökhan Böcek, etkin piş-
manlık ifadelerinde CHP Genel Merkezi’ne 
rüşvet paraları taşıdıklarını isim vererek 
itiraf etmektedir.  “Rüşvet”, “irtikap” ve 
“ihaleye fesat karıştırma” suçlamalarıyla 

tutuklanan 
Uşak’ın eski 
Belediye Baş-
kanı Özkan 
Yalım da etkin 
pişmanlık 
kapsamında 
verdiği ifadede, 

Özgür Özel’e kurultay öncesi para ve araba 
verdiğini söylemiştir.

Keza İBB yolsuzluk ve rüşvet davasında 
bavullarla taşınan paraları tüm Türkiye 
gördü. Bu dosyadan tutuklanan birçok kişi 
itirafçı olmuş ve CHP’nin ayarını ciddi  
şekilde bozmuştu.

Ben, CHP içinde “itirafçı” düzeninin ar-
tarak devam edeceğine inanıyorum. Hatta 
CHP’li belediyelerde çok daha fazla yol-
suzluk ve rüşvet operasyonunun gerçek-
leşeceğini öngörüyorum. Çünkü CHP’de 
ciddi bir ahlaki yönetim boşluğu vardır ve 
bu boşluk partiyi çürütmeye devam et-
mektedir. Özgür Özel, Ekrem İmamoğlu’nu 
savunma uğruna CHP’nin tüm otokontrol 
mekanizmasını bozmuştur. 

CHP içinde rüşvet, yolsuzluk ve ahlak-
sızlığa bulaşma korkusu artık neredeyse 
hiç kimsede kalmamıştır. Çünkü herkeste 
“Nasıl olsa bizi ölümüne savunacak bir 
genel başkanımız var” rahatlığı hâkim 
olmuş ve bu, her CHP’li üzerinde güçlü bir 
motivasyon yaratmıştır.

Özgür Özel kısa süre önce “Bizde rüşvet 
yok, irtikap yok, yalan yok, zimmet yok, 
yolsuzluk yok” diyordu. Şimdi ise savundu-
ğu CHP’li belediye başkanları, paraları hem 
kendisine hem de CHP Genel Merkezi’ndeki 
kişilere verdiklerini itiraf etmektedir.

Hadi diyelim ki tutuklu belediye başkan-
ları CHP Genel Merkezi’ne iftira atıyor. Bu 
hal bile CHP’nin içindeki karakter erozyo-
nunu ve çürümeyi göstermeye yetmez mi?

Geçtiğimiz yıl TBMM’de bir CHP millet-
vekilinin odasında poşet içinde 250 bin 
dolar bulunduğu haberleri gündeme bom-
ba gibi düşmüştü. Ortada 250 bin dolarlık 
para vardı ama hâlâ sahibi çıkmadı. O 
olayın akıbeti ne oldu, bilen var mı? Üstelik 
o dönemde ortaya atılan isimler, bugün 
yine gündemde olan kişilerle aynı. Bu da 
tesadüf mü?

CHP’nin bu gidişatı toplum ve siyaset 
kalitesine darbe vurmaktadır. Türkiye’nin 
en köklü partisi, bu hale düşmemeliydi. Bu 
gidişat CHP’nin daha kötü günlere gebe 
olduğunu da göstermektedir.

6 YIL ÖNCEYE DÖNÜŞ ENDİŞESİ

ABD ILE İRAN GÖRÜŞMELERI TIKANDI. TRUMP’IN, İRAN’IN YANITINI 
REDDETMESI SONRASI BÖLGEDE ASKERI GERILIM YENIDEN YÜKSELDI. 

ABD Başkanı Trump, son teklif-
lerine İran’ın verdiği yanıtın ke-

sinlikle kabul edilemez olduğunu 
açıkladı. İran ise, Trump'ın aşırı 
talepleri karşısında İran'ın teslim 
olması anlamına gelen ABD planı-
nı reddettiklerini açıkladı. İran Dı-
şişleri Bakanlığı Sözcüsü İsmail 
Bekayi, savaşın bitmesini istedik-
lerini, ancak gerekirse her an sa-
vaşacaklarını açıkladı. l 10

İran’ın ABD’ye sunduğu öneride, 
Lübnan dâhil savaşın tümüyle son-
landırılması, Washington’ın savaş 
tazminatı ödemesi, Hürmüz Boğazı ile 
Basra Körfezi’nde güvenliğin sağlan-
ması, ABD’nin ablukayı sona erdirmesi, 
yaptırımların kaldırılması ve bankalarda 
tutulan İran’ın dondurulmuş varlıkları-
nın serbest bırakılması yer alıyor. 

İran ne istiyor?

TUM ENGELLERi
SÖKUP ATTIK

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, Belçika Kraliçesi
 Mathilde ile Vahdettin Köşkü'nde görüştü. Erdoğan, görüşmede,
 bölgede yaşanan son gelişmelerin Türkiye-Avrupa Birliği (AB) 
ilişkilerinin jeopolitik önemini bir kez daha
 gösterdiğini söyledi. 
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Delillerin izinde
İstanbul Emniyet Müdürlüğü Olay Yeri İnceleme Şubesi ekipleri, 

suçların aydınlatılması için olay yerindeki en küçük ayrıntıyı 
bile delile dönüştürüyor. Cinayetlerden hırsızlıklara kadar 

birçok vakada görev yapan ekipler, yerli ve milli teknolojilerle 
desteklenen bilimsel yöntemlerle adaletin izini sürüyor.

YAŞAM

İstanbul’da meydana gelen cinayet, 
şüpheli ölüm, hırsızlık ve benzeri 
olaylarda ilk devreye giren birim-
lerden biri olan Olay Yeri İnceleme 
Şubesi ekipleri, suçun karanlıkta 
kalan yönlerini ortaya çıkarmak 
için gece gündüz görev yapıyor. 
Ekipler, olay yerindeki en küçük izi 
bile titizlikle inceleyerek soruştur-
maların seyrini değiştirebilecek 
bulgular elde ediyor.

Senaryo çalışmasında, silahla 
vurularak öldürülen bir kişinin 
bulunduğu alana olay yeri incele-
me ekipleri sevk edildi. Emniyet 
şeridiyle kapatılan bölgede koru-
yucu kıyafetlerle çalışan polisler, 
ilk olarak delilleri tespit ederek 
fotoğraflama ve numaralandırma 
işlemlerini gerçekleştirdi.

Görünmeyen izler  
     teknolojiyle ortaya çıkıyor

Boş kovanlar, kan örnekleri ve 
parmak izi ihtimali bulunan yü-
zeyler özel yöntemlerle incelendi. 
Gelişmiş cihazlarla görünmeyen iz-
ler belirlenirken, olay yerindeki her 
ayrıntı kayıt altına alındı. Uzman 
ekiplerin yaptığı değerlendirmeler-
de bazı bulguların soruşturmanın 
yönünü değiştirebilecek nitelikte 
olduğu belirlendi.

Olayda kullanıldığı değerlen-
dirilen araç da detaylı kriminal 
incelemeye alındı. Çekiciyle Olay 
Yeri İnceleme Şubesi yerleşkesi-
ne götürülen araçta parmak izi, 
DNA örnekleri ve fiziksel bulgular 
araştırıldı. İncelemelerde “lumi-
nol” tekniği kullanılarak temiz-
lenmeye çalışıldığı düşünülen kan 
izleri kimyasal tepkime sayesinde 
ortaya çıkarıldı. Özel ışık sis-
temleriyle görünür hâle getirilen 
bulgular kayıt altına alınarak 
delil dosyasına eklendi. Olay yeri 
inceleme çalışmalarında kullanı-

lan bazı cihazların Türk mühendis 
ve yazılımcılar tarafından gelişti-
rilen yerli ve milli teknolojilerden 
oluştuğu belirtildi. Bu sistemler 
sayesinde deliller daha hızlı analiz 
edilirken inceleme süreçleri de 
daha güvenli yürütülüyor.

Geçmişten günümüze  
      kriminal hafıza

Kimlik Tespiti Büro Amirliğin-
de görev yapan BVYS uzmanı 
polis memuru Rıdvan Güneş, olay 
yerinden elde edilen parmak izi 
ve avuç izlerinin yerli sistemlerle 
incelendiğini söyledi. Güneş, Biyo-
metrik Veri Yönetim Sistemi’nin 
suçluların kimliklendirilmesinde 
en hızlı ve etkili yöntemlerden biri 

olduğunu ifade etti.
Şube yerleşkesinde geçmişten 

günümüze kullanılan fotoğraf 
makineleri ve kriminal inceleme 
materyalleri de sergileniyor. Eski 
ekipmanlar, olay yeri inceleme 
teknolojisinin yıllar içinde geçirdiği 
dönüşümü gözler önüne seriyor.

İstanbul Olay Yeri İnceleme 
ekipleri, kamuoyunda geniş yankı 
uyandıran birçok olayın aydınla-
tılmasında da önemli rol üstlendi. 
Maltepe’de Özbekistan uyruklu 
Khurriyat Tursunboeva’nın öldü-
rülmesine ilişkin soruşturma ile 
Ümraniye’de iki kadının öldürülüp 
cesetlerinin çöp konteynerlerine 
atıldığı olayda elde edilen delillerin 
incelenmesine katkı sağlandı.
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Adrese Dayalı Nüfus Kayıt Sistemi 
verilerine göre, Türkiye’de en yaygın 
kullanılan soyadı 2025 yılında da 
“Yılmaz” oldu. Türkiye genelinde 1 
milyon 177 bin 896 kişi bu soyadını 
taşıyor. “Kaya” 899 bin 722 kişiyle 
ikinci, “Demir” ise 876 bin 934 
kişiyle üçüncü sırada yer aldı.

Listede ayrıca “Çelik”, “Yıldız”, 
“Şahin”, “Yıldırım”, “Öztürk”, “Ay-

dın” ve “Özdemir” soyadları da 
öne çıktı. Arslan, Doğan, 

Kılıç, Kara, Koç ve 
Şimşek gibi soyadları 

da Türkiye’de en sık kullanılanlar 
arasında bulunuyor.

Türkiye’de erkek isimlerinde 
yıllardır değişmeyen lider yine 
“Mehmet” oldu. Verilere göre 1 
milyon 271 bin 896 kişi bu ismi 
taşıyor. Mehmet’i 1 milyon 57 bin 
634 kişiyle “Mustafa”, 857 bin 105 
kişiyle “Ahmet” takip etti.

Geleneksel isimlerde  
      düşüş yaşandı

En yaygın erkek isimleri arasında 
“Ali”, “Hüseyin”, “Hasan”, “Murat”, 
“Yusuf”, “İbrahim” ve “İsmail” de yer 
aldı. Ayrıca Ömer, Osman, Fatih, Emre 
ve Hakan gibi isimlerin kullanımının 
da oldukça yaygın olduğu görüldü.

Kadın isimlerinde ise “Fatma” 
uzun yıllardır olduğu gibi zirvedeki 
yerini korudu. Türkiye genelinde 1 

milyon 152 bin 158 kişi “Fatma” 
ismini kullanıyor. “Ayşe” 906 bin 
873 kişiyle ikinci sırada bulunur-
ken, “Emine” 776 bin 708 kişiyle 
üçüncü sırada yer aldı. “Hatice”, 

“Zeynep” ve “Elif” isimleri de en 
yaygın kadın isimleri arasında dikkat 
çekti. Bunun yanı sıra Meryem, 
Merve, Zehra ve Esra isimleri de yüz 
binlerce kişi tarafından kullanılıyor.

Veriler, son yıllarda geleneksel 
isimlerin kullanımında düşüş yaşandı-
ğını ortaya koydu. 2018 yılında 1 
milyon 361 bin 958 kişinin taşıdığı 
“Mehmet” ismi, 2025 yılında 1 milyon 
271 bin 896’ya geriledi. Böylece son 
8 yılda Mehmet ismini taşıyanların 
sayısında 90 binin üzerinde azalma 
yaşandı. Benzer durum kadınlarda 
en yaygın isim olan “Fatma” için de 
görüldü. 2018’de 1 milyon 235 bin 
828 kişinin taşıdığı isim, 2025 yılında 
1 milyon 152 bin 158’e düştü. Bu 
süreçte Fatma isminde yaklaşık 84 
bin kişilik gerileme kaydedildi.

Yılmaz soyadı  
     artış gösterdi

İsimlerde düşüş dikkat çekerken, 
“Yılmaz” soyadındaki artış ise istatis-
tiklere yansıdı. 2018 yılında 1 milyon 
134 bin 443 kişinin taşıdığı soyadı, 
yıllar içinde artarak 2025’te 1 milyon 
177 bin 896’ya ulaştı.

Uzmanlar, geleneksel isimlerdeki 
düşüşte yeni nesilde farklı ve modern 
isim tercihlerinin etkili olduğunu 
değerlendiriyor. Buna rağmen 
Mehmet, Fatma ve Yılmaz gibi isimler 
ve soyadları Türkiye’nin en yaygın 
kimlikleri olmayı sürdürüyor.

Mehmet ve Fatma yine zirvede Mehmet ve Fatma yine zirvede 

Şanlıurfa'nın Siverek ilçesinde 
bahar mevsimiyle birlikte açan 
gelincikler, tarlaları kırmızıya 
bürüyerek âdeta görsel bir şölen 
oluşturdu. İlçede özellikle mayıs 
ayında açan gelincik çiçekleri, 
kırsalda kartpostallık manzaralar 
ortaya çıkardı. Yağışlı geçen kış ve 
ilkbaharın ardından geniş alanlara 
yayılan gelincikler, doğaya canlılık 
kattı. Siverek-Diyarbakır kara yolu 
güzergâhındaki tarlalarda yoğun 
şekilde görülen gelincikler, yoldan 
geçenlerin de ilgisini çekiyor. 
Araçlarını yol kenarına park eden 
vatandaşlar ve doğaseverler, kır-
mızıya bürünen tarlalarda fotoğraf 
çektiriyor. Kent merkezinden de 
çok sayıda kişinin geldiği bölgede 
gelincik tarlaları, doğa tutkunları-
nın uğrak noktalarından biri hâline 
geldi. Bazı ziyaretçiler aileleriyle 
vakit geçirirken, fotoğrafçılar ise 
gün batımında oluşan manzarayı 
görüntülemeye çalışıyor.

'İlk defa böyle bir 
manzara görüyorum'

Öğretmen Zeynep Rukiye Yağ-
cı, manzaranın etkileyici olduğunu 
belirterek, şunları kaydetti:

"4 yıldır Siverek'teyim, ilk defa 
böyle bir manzara görüyorum. Çok 
güzel, çok beğendim. Herkese bu-
rayı tavsiye ederim hatta buranın 
bence festivalinin yapılması ge-
rektiğini düşünüyorum. Çok güzel 
atmosfer var, her yer kıpkırmızı. 
Daha önce çok çiçek festivallerine 
gittim ama hiç böylesini görme-
miştim. Açıkçası çok beğendim, 
herkese tavsiye  
ederim. Yolu düşen  
herkes mutlaka  
burayı görsün  
isterim."

ŞANLIURFA'DA 
TARLALAR 
KIRMIZIYA 
BÜRÜNDÜ

Gaziantep'in İslahiye ilçesine 
bağlı kırsal Haydarkenli Mahallesi 
girişindeki beton elektrik direkleri, 
22 yıldır leyleklerin yuva alanı olarak 
kullanılıyor. İlçe merkezine yaklaşık 
16 kilometre uzaklıktaki mahal-
lede, tarım arazilerinin bulunduğu 
alandaki iki beton direk, her yıl 
ilkbaharda bölgeye gelen leyleklerin 
uğrak noktası hâline geliyor. Ağaç 
dallarından yaptıkları yuvalarda 
kuluçkaya yatan leylekler, burada 
yavrularını büyütüyor. Yaz boyunca 
yavrularını besleyerek uçmaya 

hazırlayan leylekler, sonbaharda göç 
ederek bölgeden ayrılıyor. Her yıl 
aynı direklere dönen leylekler, ma-
halle sakinlerinin de ilgisini çekiyor. 
Yıllardır aynı noktada yuva kuran 
leylekler, bölgenin simgeleri arasında 
yer alıyor. Mahalle sakinlerinden 
Şeref Bozgeyik, leyleklerin uzun 
yıllardır aynı direkleri kullandığını 
belirterek, "Mahallemizin sembolü 
hâline gelen leylekler, her bahar geli-
yor, yavrularını büyütüp sonbaharda 
göç ediyor. Onları görmek bizi mutlu 
ediyor" dedi.

Kültür ve Turizm Bakanlığınca 
düzenlenen Mersin Kültür Yolu 

Festivali kapsamında açılan "Hane" 
sergisinde İslam sanatları 

eserleri beğeniye sunuluyor. 
Mersin Arkeoloji Müzesi'n-

de 9 Mayıs'ta açılan, 

küratörlüğünü Yasemin Darbaz 
Karaca'nın üstlendiği sergide 25 

sanatçının eserleri yer alıyor.
Hat sanatından 13, tezhip sanatın-
dan 12 eserin beğeniye sunulduğu 

sergi, anne ve babanın önemini 
anlatan "kök", aile ve neslin 

devamlılığını vurgulayan "nesil" ve 
yol arkadaşlığının önemine dikkati 
çeken "refik/a" bölümlerinden olu-
şuyor. Tezhip ve hat sanatları usta 

öğreticisi Yasemin Tay, serginin 
kültürel bakımdan büyük öneme 

sahip olduğunu söyledi. Bu tip 
sergilerin örneklerine sık rastlan-

madığını dile getiren Tay, "Daha 
önce İstanbul'da açılan serginin 

şimdi Mersin'de olması çok güzel. 
Çok beğendim, harika bir sergi. 

Tüm eserlere bayıldım. Mersinliler 
kesinlikle gezmeli çünkü tezhip ve 

hat, bizim sanatlarımız. Bunlara 
değer vermeliyiz" dedi.

İstanbul Aile ve Sosyal Hizmet-
ler İl Müdürlüğü koordinesinde 
Engelliler Haftası kapsamın-
da düzenlenen “11 Mayıs 
Engelliler Spor Şenliği”, renkli 
görüntülere sahne oldu. Bahçe-
lievler Belediyesi Engelliler Spor 
Salonu’nda gerçekleştirilen et-
kinlikte engelli bireylerin sosyal 
hayata aktif katılımına dikkat 
çekildi. Şenlik, Pendik Engelsiz 
Yaşam Merkezi ekibinin halk 
oyunları gösterisiyle başladı. 
Etkinlik kapsamında, Galata-
saray Tekerlekli Sandalye Bas-
ketbol Takımı ile Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlüğü bün-
yesindeki engellilerden oluşan 
takım arasında gösteri maçı 
yapıldı. İstanbul Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Ömer 
Turan, sporun engelli bireylerin 
sosyalleşmesi ve başarı elde 
etmesi açısından büyük önem 
taşıdığını belirterek, “Fırsat ve-
rildiğinde onların başarma azmi 
ve mutluluğu çok kıymetli. Tüm 
özel kardeşlerimizin sporun 
içinde olmasını istiyoruz” 
dedi. Etkinlikte masa tenisi, 
ayak futbolu ve çeşitli oyunlar 
düzenlenirken çocuklar için yüz 
boyama ve palyaço gösterileri 
de gerçekleştirildi. Şenliğe 
İstanbul Vali Yardımcısı Okan 
Leblebicier ile Galatasaray Spor 
Kulübü Yönetim Kurulu Üyesi 
Ece Bora de katıldı.

Olay Yeri İnceleme Şube Müdürlüğünde görevli Büro Amiri Komiser Fatih İlkgün, 
ekiplerin İstanbul’un 39 ilçesinde aktif görev yaptığını belirtti. İlkgün, olay yerlerinden 
toplanan maddi bulguların laboratuvar ortamında detaylı analiz edildiğini ifade ederek, 
elde edilen sonuçların ilgili soruşturma birimlerine iletildiğini söyledi. Uzman ekipler, 
olay yerinde bulunan en küçük ayrıntının bile suçun çözülmesinde kritik rol oynayabi-
leceğine dikkat çekiyor. Toplanan delillerin bilimsel yöntemlerle analiz edilmesi, hem 
suçluların ortaya çıkarılmasını hem de adaletin sağlanmasını mümkün kılıyor.

Karadeniz Teknik Üniversitesi bünye-
sinde farklı mühendislik fakültelerinde 
eğitim gören öğrenciler, geliştirdikleri 
insansız mini deniz araçlarıyla 2026 
TEKNOFEST 2026’da başarı hedefliyor. 
“Creatiny İnsansız Deniz Aracı Takımı” 
adıyla çalışmalarını sürdüren gençler, 
2022’den bu yana tamamen kendi 
yazılım ve tasarımlarını kullanarak araç 
üretmeye devam ediyor. Takım, ilk ola-
rak Milli Savunma Bakanlığının düzenle-
diği yarışmaya katılmak amacıyla çalış-
malarına başladı. Her yıl araçlarını daha 
ileri teknolojiyle geliştiren öğrenciler, 
şu anda 5’inci insansız deniz aracının 
yapım sürecini yürütüyor. Son proje-
lerinde yapay zekâ destekli sistemlere 

ağırlık veren ekip, araçlarını tam otonom 
hâle getirdi. Üniversite kampüsündeki 
süs havuzunda test edilen araç, insan 
müdahalesi olmadan görev yapabili-
yor. Şerit takibi, otonom seyrüsefer ve 
kamikaze görevleri gerçekleştirebilen 
araç, uzaktan takip sistemleriyle anlık 
olarak kontrol ediliyor. Takım kaptanı ve 
bilgisayar mühendisliği öğrencisi Miraç 
Çelik, önceki yıllarda önemli başarılar 
elde ettiklerini belirterek, ABD’de 
düzenlenen RoboBoat yarışmasında 
dünya ikinciliği kazandıklarını hatırlattı. 
Çelik, “Bizden önceki ekip arkadaşla-
rımız TEKNOFEST’te şampiyon oldu. 
Biz de bu başarı zincirini sürdürmek 
istiyoruz” dedi.

LEYLEKLER 22 YILDIR AYNI 
DIREĞE YUVA YAPIYOR

KTÜ’LÜ GENÇLERDEN YERLI 
DENIZ ARACI HAMLESI

Türkiye’de 

en yaygın 

erkek ismi “Mehmet”, 

kadın ismi ise “Fatma” 

olmaya devam etti. En çok 

kullanılan soyadı “Yılmaz” 

da 2025 yılında zirvedeki 

yerini korurken, geleneksel 

isimlerde son yıllarda 

dikkat çeken düşüş 

yaşandı.

Mersin'de 
'Hane' sergisi 
ziyaretçilerini 

ağırlıyor

Engelliler 
Haftası'nda 
sporla 
farkındalık 
mesajı

'En küçük bulgu bile kritik öneme sahip''En küçük bulgu bile kritik öneme sahip'
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Batman'da kamyon ile otomobilin çarpışması sonucu 1 
kişi öldü, 2 kişi yaralandı. Fahrettin Kırkpınar idaresindeki 

kamyon, kent girişinde Emine Arsoy yönetimindeki otomobille 
çarpıştı. Çarpışmanın etkisiyle kontrolden çıkan iki araç şaram-
pole devrildi. İhbar üzerine bölgeye 112 Acil Sağlık, itfaiye, polis 
ve jandarma ekipleri sevk edildi. Kazada, sürücüler ile otomobilde 
bulunan Esra A. yaralandı. Ambulanslarla kentteki hastanelere 
kaldırılan yaralılardan Esra A, müdahaleye rağmen kurtarılamadı.

Sivas'ta Kırım Kongo Kanamalı Ateşi (KKKA) hastalığı şüp-
hesiyle tedavi gören kişi hayatını kaybetti. Akıncılar ilçesine 

bağlı Ballıdere köyünde yaşayan 60 yaşındaki İlhan Cevahir'e 
yaklaşık 10 gün önce kene tutundu. Cevahir, bir süre sonra 
rahatsızlanınca yakınları tarafından Akıncılar Devlet Hastanesine 
kaldırıldı. Sivas Cumhuriyet Üniversitesi Sağlık Hizmetleri Uy-
gulama ve Araştırma Hastanesine sevk edilen ve KKKA hastalığı 
şüphesiyle anestezi yoğun bakım servisinde tedavi altına alınan 
Cevahir, müdahaleye rağmen kurtarılamadı. Cevahir'in cenazesi-
nin, Ballıdere köyünde toprağa verileceği öğrenildi.

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9

YILDIRAY ÇiÇEK
yildiraycicek1944

Tribünlerde provokasyon arayışları dikkat 
çekerken, geçtiğimiz hafta ODTÜ Bahar 
Şenlikleri’nde de benzer provokasyonlara 
tanık olduk. Bölgemizdeki kritik gelişmeler 

karşısında Türk Devleti “iç cepheyi güçlendirelim” 
stratejisi belirlerken, bazı güçler tam tersine ayrış-
tırma, bölme ve nefret tohumlarını ülkeye serpmek 
için yoğun çaba harcıyor. Tribünlerde etnik fitne 
çıkarmaya çalışanlarla ODTÜ’de Türk bayrağına 
saldıran “devrimci artıklar”ın eylemleri maalesef 
birbirini takip ediyor.

Tam tribünlerde “Terörsüz Türkiye” sürecine 
yönelik tezgâhlanan olayları kamuoyuna “Dikkat 
edin” diye anlattığımız günlerde, ODTÜ’de Türk 
bayrağına alçakça bir saldırı gerçekleştirildi. 

Bu provokasyonlardan ve bayrak saldırısından 
siyasi rant devşirmeye çalışan iki parti öne çıktı: İYİ 
Parti ve Zafer Partisi.

Olayın ardından Türk bayrağına yönelik alçak 
saldırıyı terör örgütü DHKP-C ile bağlantılı kişilerin 
gerçekleştirdiği ortaya çıktı. 

“Mustafa Kemal’in askerleriyiz” sloganı atan 
öğrencilere saldıran ve “Seni öldüreceğim” tehdi-
dinde bulunan grubun başında DHKP-C’nin Ankara 
sorumlusu İlhan Kaya’nın olduğu belirlendi. İlhan 
Kaya ve yanındaki şahıslar, olaydan kısa süre sonra 
sabah saatlerinde düzenlenen operasyonla gözal-
tına alındı. 

Bir DHKP-C sempatizanı sosyal medya hesabın-
dan “İlhan abiyi ters kelepçeyle tehdit edebilecek-
lerini sanmaları çok komik ya gerçekten. İlhan abi-
yi zerre tanımıyorsunuz canım, çekirdek gibi çitler 
o ters kelepçeyi” diye böbürlense de, Türk polisi 
“İlhan Abi” dediklerini çekirdek niyetine çitledi.

Bu olaylar yaşanırken, ya siyasi rant peşinde 
olduğu ya da geçmişte “Öğrencilerime çatışma, iç 
savaş ve hükümete darbe ödevleri verdim; kış-
kırtıcı ve yaratıcı olmaları lazım” itirafıyla kendini 
açıkça deşifre eden Ümit Özdağ, düşünce alçaklığı-
nın bir başka örneğini şu sözleriyle verdi: 

“Bugün ODTÜ’de terör örgütü PKK’yı cesaret-
lendiren ve şımartan biri varsa, o da Devlet Bahçe-
li’dir.”

Bu ifadeler, terör örgütü PKK’nın siyasi uzan-
tısıyla hem 2019 yerel seçimlerinde hem de 2023 
Cumhurbaşkanlığı seçimlerinde ittifak yapmış bir 
kişinin utanmazlığının boyutlarını göstermesi açı-
sından çarpıcıdır. 

ODTÜ’de Türk bayrağına saldıranlar DHKP-C 
mensuplarıydı. DHKP-C’ye her türlü desteği veren 
CHP üzerinden dolaylı yoldan hem Ümit Özdağ’ın 
hem de Müsavat Dervişoğlu’nun yoldaşları konu-
mundaydılar. 

Ümit Özdağ, sen DHKP-C’nin gözaltına alınanına, 
tutuklanana, sanatçısına ve yayın organına sahip 
çıkan CHP ile ittifak yaparak 2018’de İYİ Parti’den 
TBMM’ye girmedin mi? 

2025 yılında Zafer Partisi Genel Başkan Vekili Ali 
Şehirlioğlu, DHKP-C’nin meşhur sloganı “Kurtuluş 
yok tek başına, ya hep beraber ya hiçbirimiz”i kul-
lanarak muhalefeti birleşmeye davet etmedi mi?

Zafer Partisi İstanbul İl Başkanı Hakan Akşit, 
Saraçhane mitinginde sahneye çıktığında, OD-
TÜ’deki olayların fitilini ateşleyen ve DHKP-C’ye 
gönül bağı olduğu bilinen sanatçı İlkay Akkaya da 
aynı sahnedeydi. O mitingde başta DHKP-C olmak 
üzere sol örgütlerin marşları okunmadı mı, slogan-
ları atılmadı mı?

Aynısını, İYİ Parti İstanbul İl Başkanı olduğu 
dönemde Buğra Kavuncu da yapmıştı. Boğaziçi 
Üniversitesi’ne rektör atamasına tepki gösteren 
DHKP-C ve diğer sol örgütlerin polisle çatıştığı or-

tama katılarak “Özgür düşünceye ne olursa olsun 
kelepçe vurulamaz” demişti. Üniversite önünde 
polisle çatışan gruplar ise DHKP-C’ye ait “Ellerinde 
sapanlar vuruyor bu çocuklar, kalkın ayağa kalkın, 
biz şehirden siz köyden” ve “Katil polis üniversite-
den defol” sloganlarıyla açıkça terör propagandası 
yapmıştı.

Cumhuriyet Savcısı Mehmet Selim Kiraz’ın 
DHKP-C’li militanlarca şehit edilmesinin ardından 
düzenlenen operasyonda, DHKP-C’nin Türkiye so-
rumlularından Kamile Kayır ile aynı hücre evde ya-
kalanan DHKP-C’li avukat Ebru Timtik’e CHP sahip 
çıktığında, Ümit Özdağ ve Müsavat Dervişoğlu ne 
tepki vermişti? O günlerden sonraki ilk seçimlerde 
her ikisi de yine CHP ile ittifak yaptı.

Dün DHKP-C’nin kucağında oturanlar, bugün 
kalkıp “şımartma ve cesaretlendirme” iftirası ata-
biliyor. 

PKK’nın ve DHKP-C’nin siyasi uzantılarıyla 
ittifak yaparken menfaat sevincinden ağızları 
kulaklarına varan İYİ Partililer ve Zafer Partililer, 
ODTÜ’deki Türk bayrağı saldırısı karşısında hemen 
istismar damarlarını açarak oraya koştular. Ey İyi 
Partililer ve Zafer Partililer o Türk bayrağına saldı-
ran alçaklar sizin yoldaşlarınızdı. O yüzden istis-
marınızı ve iftiralarınızı abartmayın… “Lahanayı 
yerken kıtır kıtır sapına gelince mee” demeyi artık 
bırakın…

Daha geçtiğimiz Salı günü MHP Grup Toplantı-
sı’nda MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli, “Hudutları-
mızda canımıza kasteden, sivillerimizi hedef alan, 
karakollarımıza çıkartma yapan, köylerimizi yağ-
malayan, evlatlarımızı kaçıran; analarımızı gözü 
yaşlı, çocuklarımızı yetim, bacılarımızı dul bırakan 
terörü bitirmek artık farz olmuştur” diyerek terörle 
mücadeledeki kararlılığını bir kez daha vurgula-
mıştı. Terör devam ederken PKK’nın siyasi uzan-
tılarıyla işbirliği ve ittifak yapanların Sayın Devlet 
Bahçeli’ye yönelik iftiraları, siyasette tutunmak için 
gösterdikleri acizlikten başka bir şey değildir.

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli, yaptığı stratejik 
çağrılarla terör örgütü PKK’nın kurucusu Abdullah 
Öcalan’a –senin 7 Ocak 2005’te “Önderlik karşısın-
da itaat sonsuzdur” diye tarif ettiğin Öcalan’a– PKK 
tarihinde ilk defa şu açıklamayı yaptırdı:

“PKK’nın anlam yoksunluğu ve aşırı tekrarı, 
ömrünü tamamlamasına ve feshini gerekli kılma-
sına yol açmıştır. Ayrı ulus-devlet, federasyon, idari 
özerklik ve kültürel çözümler tarihsel toplum sosyo-
lojisine yanıt verememektedir. Bu koşullarda silah 
bırakma çağrısında bulunuyor ve bu çağrının tarihî 
sorumluluğunu üstleniyorum. Devlet ve toplumla 
bütünleşme adına kongrenizi toplayın; tüm gruplar 
silah bırakmalı ve PKK kendini feshetmelidir.”

Terör örgütleri bu tür açıklamalarla şımarmaz, 
ikilik yaşar ve dağılır Ümit Özdağ.

Peki terör örgütleri ne zaman cesaretlenir, ne 
zaman şımarır biliyor musun? Türk Ordusu Zeytin 
Dalı (Afrin) Operasyonu’nda terör örgütü PKK/
YPG’nin üzerine ölüm yağdırırken, senin gibi biri 
çıkıp “Erdoğan, Afrin’i almak için karşılığında ne 
verdin?” diye sorarsa işte o zaman şımarır ve cesa-
retlenir. 

Sınır ötesi her terörle mücadele operasyonuna 
karşı çıkan Ümit Özdağ, bu konularda en son konu-
şacak kişi bile değilsin.

Ümit Özdağ’a ve ondan zerre farkı olmayan 
Müsavat Dervişoğlu’na tavsiyem şudur: Siyasette 
tutunmak için kendinizi bu kadar küçük düşür-
meyin. Gerçi siz de haklısınız; MHP’ye ne kadar çok 
saldırırsanız, CHP’den o oranda kontenjan hakkı 
kazanırsınız.

TÜRK BAYRAĞINA KARŞI 
ODTÜ'DEKİ ALÇAKLIK  

VE HAFIZASIZLIK

Karayolları Trafik Kanunu’n-
da Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun’un 27 Şubat’ta yü-
rürlüğe girmesinin ardından 
trafikte kurallara uyum oranı 
yükseldi. İçişleri Bakanlığı 
tarafından yapılan değerlen-
dirmede, yeni düzenlemenin 
ardından hem trafik ihlalle-
rinde hem de işlem yapılan 
araç sayısında önemli düşüş 
yaşandığı ortaya kondu.

En büyük düşüş  
     makas atmada

27 Şubat-30 Nisan döne-
mine ait veriler, geçen yılın 
aynı dönemiyle karşılaştırıldı. 
Buna göre Türkiye genelin-
de denetlenen araç sayısı 
yüzde 4,5 artmasına rağmen 
işlem uygulanan araç sayısı 
yüzde 21,6 azaldı. Yetkililer, 
bu tablonun sürücülerin 

trafik kurallarına daha fazla 
uymaya başladığını gösterdi-
ğini belirtti.

Yeni düzenleme sonrası en 
dikkat çekici düşüş “makas 
atma” ihlalinde yaşandı. Tra-
fik güvenliğini ciddi şekilde 
tehlikeye atan bu ihlal türü, 
geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 92,6 oranında 
azaldı.

Sürücülerin özellikle sos-
yal medyada görüntü paylaş-
mak amacıyla yaptığı tehlikeli 
hareketlerden biri olan drift 
vakalarında da büyük düşüş 
görüldü. Verilere göre drift 
ihlalleri yüzde 62,1 geriledi.

Denetimlerin sıklaştırıl-
ması ve cezaların artırılma-
sıyla birlikte hız ihlallerinde 
de yüzde 58,7 oranında 
düşüş kaydedildi. Uzmanlar, 
hız kaynaklı kazaların azal-

tılması açısından bu oranın 
önemli olduğuna dikkat 
çekiyor.

Cep telefonu ve  
     kask ihlalleri de azaldı

Trafikte sürücü dav-
ranışlarına yönelik diğer 
ihlallerde de düşüş yaşandı. 
Seyir hâlinde cep telefonu 
kullanımı yüzde 27,8 azalır-
ken, motosiklet sürücülerin-
de kask kullanmama oranı 
yüzde 32,4 geriledi. “Dur” 
ihtarına uymayan sürücülerin 
sayısında yüzde 51,8 oranın-
da düşüş kaydedildi. Ayrıca 
belgesiz araç kullanımı yüzde 
31,4, ehliyetine el konulduğu 
hâlde direksiyon başına ge-
çenlerin sayısı ise yüzde 25,5 
azaldı. Ters yön ihlallerinde de 
yüzde 20,7 oranında gerileme 
yaşandı.

Trafikte cezalar arttı
ihlaller azaldı
Karayolları Trafik Kanunu’nda yapılan değişikliklerin ardın-
dan Türkiye genelinde trafik ihlallerinde dikkat çekici düşüş 
yaşandı. İçişleri Bakanlığı verilerine göre, özellikle “makas 

atma”, drift ve hız ihlallerinde büyük gerileme görüldü.

Denetimler etkili oldu
İçişleri Bakanlığı yetkilileri, yapılan yasal düzenlemelerin yanı sıra artırılan 

trafik denetimlerinin de sonuçlar üzerinde etkili olduğunu belirtti. Özellikle 

elektronik denetim sistemleri, radar uygulamaları ve mobil trafik ekiplerinin 

sahadaki yoğun çalışmasının sürücüler üzerinde caydırıcı rol oynadığı ifade 

edildi. Yetkililer, trafik güvenliğinin sağlanması amacıyla denetimlerin yıl 

boyunca kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı.

BATMAN'DA FECI KAZA:
1 ÖLÜ, 2 YARALI

Ağrı Hayvan Borsası'nda Kurban 
Bayramı öncesi hareketlilik 
başladı. Besiciler ile alıcılar 
arasında zaman zaman sıkı 
pazarlıkların yaşandığı hayvan 
pazarındaki yoğunluk artarak 
devam ediyor. Yüz ölçümünün 
büyük bölümünde tarım ve hay-
vancılık yapılan kent, büyükbaş 
ve küçükbaş hayvan varlığıyla 
ülkenin önde gelen illeri arasında 
yer alıyor. Yılın 4 mevsimi 
hayvan ticaretinin yapıldığı Ağrı 
Hayvan Borsası'nda Kurban 
Bayramı öncesi hareketlilik arttı. 
Köylerde çiftçilik yapan besiciler, 
zorlu koşullarda besledikleri 
büyükbaş hayvanlarını sabahın 
erken saatlerinde kamyonetlerle 
hayvan pazarına getiriyor.

Hayvancılık 
merkezlerinde 
bayram 
hareketliliği 
arttıarttı

SIVAS'TA KENE CAN ALDISIVAS'TA KENE CAN ALDI
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ABD/İsrail-İran sava-
şının başlamasından 

bu yana dünyanın 
en değerli 10 şirke-

tinin toplam piyasa 
değeri yüzde 16,69 

ve 4 trilyon 183 mil-
yar dolar artışla 

29 trilyon 240 mil-
yar dolara ulaştı.

BD ve İsrail’in İran’a 
28 Şubat’ta başlattığı 

saldırılarla başlayıp 
İran’ın misillemele-

riyle savaşa dönüşen süreçten bu 
yana dünyanın önde gelen şirketle-
rinin piyasa değerlerinde dalgalı bir 
seyir görüldü.

Mart sonu itibarıyla piyasa 
değerine göre en büyük 10 şirketin 
toplam büyüklüğü gerilim öncesi 
piyasa kapanışına göre bakıldığın-
da, bir aylık dönemde yüzde 4,30 ve 
1 trilyon 77 milyar dolar azalışla 23 
trilyon 980 milyar dolara geriledi.

Büyük yatırım bankaları-
nın “al” tavsiyeleri, yapay zekâ 
yatırımlarına yönelik beklentiler 
ve jeopolitik risklerin azaldığına 
dair haber akışının etkisiyle söz 
konusu şirketlerin toplam piyasa 
değeri nisan sonu itibarıyla aylık 
bazda yüzde 16,19 ve 3 trilyon 882 
milyar dolar artışla 27 trilyon 862 
milyar dolara yükseldi.

Söz konusu şirketlerin değerin-
de en güncel piyasa kapanışı olan 8 
Mayıs itibarıyla nisan sonuna göre 
yüzde 4,94 ve 1 trilyon 377,5 milyar 
dolarlık artış kaydedilirken, toplam 
değerleri 29 trilyon 240 milyar 
dolara ulaştı. Böylece, savaş öncesi 
kapanışa göre yüzde 16,69 ve 4 tril-
yon 183 milyar dolar değer kazanan 
bu şirketler toplam 29 trilyon dolar 
seviyesini aştı.

Nvidia 5 trilyon doların üzerinde
En değerli 10 şirket arasında 

5 trilyon 229 milyar dolarla başı 
çeken Nvidia, martta yaşadığı 67 
milyar 797 milyon dolarlık kaybın 
ardından nisanda 5 trilyon dolar 
eşiğini aşarak rekor tazeledi. Ay 
sonunda gelen kar satışları sonrası 
bu seviyenin üzerinde kalmayı 

başaramayan Nvidia, daha sonra 
tekrar toparlanarak 5 trilyon doları 
geçti. Nvidia’nın en yakın takipçisi 4 
trilyon 834 milyar dolarla Alphabet 
oldu. Onu 4 trilyon 309 milyar dolar-
la Apple izledi. Böylece Alphabet 
ve Apple’ın piyasa değeri 4 trilyon 
doların üzerine çıktı.

Listede dördüncü sırayı 3 trilyon 
84 milyar dolarlık piyasa değeriyle 
Microsoft, beşinci sırayı ise 2 trilyon 
933 milyar dolarla Amazon aldı. İlk 
5’i 2 trilyon 36 milyar dolarla Bro-
adcom, 1 trilyon 890 milyar dolarla 
TSMC, 1 trilyon 769 milyar dolarla 
Saudi Aramco, 1 trilyon 609 milyar 
dolarla Tesla, 1 trilyon 547,5 milyar 
dolarla Meta izledi.

Değerine 1 trilyon  
dolardan fazla kattı

Saldırıların başlangıcından bu 
yana şirketlerin performansları ince-
lendiğinde, dolar bazında en güçlü ar-
tışı Alphabet gerçekleştirdi. Şirketin 
piyasa değeri söz konusu dönemde 
1 trilyon 65 milyar dolar arttı. Değer 
artışında Alphabet’i 923,6 milyar 
dolarla Nvidia izlerken, Amazon’un 
değeri 679 milyar dolar, Broadcom’un 
521 milyar dolar, Apple’ın yaklaşık 
430 milyar dolar, TSMC’nin 234 milyar 
dolar, Microsoft’un ise yaklaşık 167 
milyar dolar arttı. Aynı dönemde Sau-
di Aramco’nun piyasa değeri 158 mil-
yar dolar yükselirken, Tesla’nın değer 
artışı 98 milyar 373 milyon dolar oldu. 
Bu dönemde piyasa değeri azalan tek 
şirket 92 milyar 627,63 milyon dolar 
kaybeden Meta oldu.

Savaşın başlangıcından bu yana 
şirketler oransal değer artışlarına 
göre incelendiğinde ise başı yüzde 
34,38 ile Broadcom çekerken, onu 
yüzde 30,12 ile Amazon, yüzde 28,24 
ile Alphabet izledi.

PARA TEKNOLOJiDE!
Türkiye’de yaklaşık 17 milyon 
emekli ile milyonlarca çalışan, 

Kurban Bayramı öncesi yapılacak 
ödemeleri yakından takip ediyor. 
Bayram tatili boyunca görev yapan 
çalışanların alacağı ek ücretler he-
saplanırken, emekliler de maaş ve 
ikramiye ödeme tarihlerini bekliyor. 
Özellikle bayramda çalışacak asgari 
ücretlilerin elde edeceği ek kazanç 
dikkat çekiyor. Bayram tatilinde ça-
lışan işçilere ödenen ek ücret “bay-
ram mesaisi” olarak adlandırılıyor. İş 
Kanunu’na göre dini ve resmi bay-
ramlarda çalışan personele günlük 
ücretinin iki katı ödeme yapılması 
gerekiyor. İşverenin çalışanı yalnız-

ca bir saat bile çalıştırması hâlinde 
tam günlük ücret ödemesi yapılma-
sı gerekiyor. Brüt asgari ücretin 33 
bin 30 lira olduğu mevcut sistemde 
günlük brüt ücret yaklaşık bin 101 
lira olarak hesaplanıyor. Bayramda 
çalışan asgari ücretli bir personel, 
her gün için normal ücretine ek ola-
rak yaklaşık bin 101 lira fazla ödeme 
alacak.  Kurban Bayramı tatilinin 
arefe günüyle birlikte toplam 4,5 gün 
sürmesi nedeniyle tam süre çalışan 
asgari ücretlinin yaklaşık 5 bin 505 
lira ek gelir elde edeceği belirtiliyor. 
Bu rakam, bayram döneminde görev 
yapan çalışanlar açısından önemli 
bir destek olarak görülüyor.

Kurban Bayramı yaklaşırken milyonlarca 
çalışan ve emeklinin gözü maaşlar, bay-
ram mesaileri ve ikramiye ödemelerine 
çevrildi. Bayram tatilinde çalışanlara ek 
ücret ödenecek, emeklilerin maaş ve ikra-
miye takvimi ise bu hafta belli olacak.

DÜNYANIN 
EN DEĞERLI 

10 ŞIRKETI SAVAŞIN 
GÖLGESINDE 
4,2 TRILYON 

DOLAR BÜYÜDÜ

A

BAYRAMDA 
ÇALIŞANLAR 
5 BIN 505 
LIRA EK GELIR 
ELDE EDECEK

Hepsiburada, Anneler Günü 
öncesinde en çok alışve-

riş yapılan kategorilere ilişkin 
verilerini yayımladı. Şirketten 
yapılan açıklamada paylaşı-
lan verilere göre, 4-6 Mayıs’ta 
alışveriş yoğunluğu artarken, 
kozmetik, küçük ev aletleri 
ve moda en çok tercih edilen 
kategoriler arasında yer aldı. 
Platformda “Anneler Günü he-
diyesi” en sık yapılan aramalar-
dan biri olurken, parfüm, robot 
süpürge ve triko takım, altın 
bilezik yoğun ilgi gören hedi-
yeler arasında bulundu. Dönem 
boyunca platformda dakikada 
ortalama 310 ürün satıldı. Üç 
büyük ilin ardından annesine en 
çok hediye alan şehirler Bursa, 
Kocaeli ve Antalya oldu. Plat-
formda en çok aratılan ürünler 
arasında kadın spor ayakkabı, 
çanta, kahve makinesi ve robot 

süpürge bulundu. Anneler Günü 
döneminde kozmetik kate-
gorisine yönelik talep de artış 
gösterdi. Kategoriye talep, nisan 
ayının son iki haftasına göre 
yüzde 40 arttı. Parfüm, nem-
lendirici seti ve göz kremi seti 
müşterilerin en çok tercih ettiği 
ürünler arasında yer aldı. Moda 
kategorisinde ise triko takım, 
kot ceket ve bluz en çok tercih 
edilen ürünler arasında bulun-
du. Kategoriye yönelik talep, bir 
önceki ayın son iki haftasına 
kıyasla yüzde 24 yükseldi.

EN ÇOK SIPARIŞI
KOZMETIK ALDI

HEPSIBURADA, ANNELER GÜNÜ ALIŞVERIŞ BILANÇOSUNU YAYINLADI:

Türkiye İstatistik Kurumunda (TÜİK) Erhan Çetinkaya, başkanlık 
görevini Mehmet Arabacı’ya devretti. TÜİK’ten yapılan açıklamaya 
göre, 28 Ocak 2022’den itibaren Kurum Başkanı olarak görev 
yapan Çetinkaya, görevini 9 Mayıs’ta Resmi Gazete’de yayımlanan 
Cumhurbaşkanlığı kararı ile Türkiye İstatistik Kurumu Başkanı 
olarak atanan Arabacı’ya devretti. Kurumda düzenlenen devir 
teslim töreninde konuşan Çetinkaya, görev süresi boyunca 
yürütülen projeler ve hizmetler hakkında bilgi vererek, Arabacı’ya 
başarılar diledi. Arabacı ise Çetinkaya’ya Kuruma yaptığı hizmetler 
ve katkılarından dolayı teşekkürlerini iletti, yeni dönemde de 
kurumun hedef ve vizyonu doğrultusunda, çalışmaların azim ve 
kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı.

TÜİK Başkanı Arabacı 
görevini devraldı

Migros, Kurban Bayramı’n-
da İslami usullere uygun ve 

hijyenik şartlarda kesimi gerçek-
leştirilen kurbanlıkları müşterile-
rine ulaştırıyor. Şirketten yapılan 
açıklamaya göre, Migros, Anadolu 
bölgesindeki yetiştiricilerden 
özenle seçilen kurbanlık vasfın-
daki hayvanları güvenli şekilde 
ve uzman kasaplar tarafından 
ücretsiz kasaplık hizmeti ile satışa 
sunuyor. Şirket, ağırlığı ortalama 
30-35 kilogram ve koli ağırlığı 
yaklaşık 12-16 kilogram kurban-
lık Karaman küçükbaşı 22 bin 
950 lira, ağırlığı ortalama 38-42 
kilogram ve koli ağırlığı yaklaşık 
16-20 kilogram kurbanlık Kıvırcık 
küçükbaşı 27 bin 950 lira ve en 
fazla 7’de 1 hisseli büyükbaş 
kurbanlığı ise sakatat içermeden 
yaklaşık 23-27 kilogram kemiksiz 
et olmak üzere 36 bin 450 liradan 
müşterileriyle buluşturuyor.

Sipariş verilen kurbanlıkla-
rın kesimi öncesinde, Migros’un 
veteriner hekimleri tarafından 
canlı muayenesi ile resmi kurum 

tarafından verilen sağlık raporla-
rının kontrolleri yapılıyor. Kontrol-
lerden sonra sadece canlı ağırlığı 
uygun ve kesim sonrası belirtilen 
ağırlığı sağlayabilecek kurban-
lıklar kesime alınıyor. Kesimler, 
mevzuata ve standartlara uygun, 
onaylı kesimhanelerde, üretim ve 
depolama tesislerinde gerçek-
leştiriliyor. Kurbanlıklar, kesim-
hanelerde İslami kurallara uygun 
olarak bayram namazını takiben 

kesiliyor. Küçükbaş kurbanlık-
ta vekalet verenin, büyükbaş 
kurbanlıkta ise vekalet veren 
hissedarların isimleri din görevlisi 
ve noter huzurunda tek tek oku-
nuyor. Kesim sonrasında kurban-
lıkların karkas ve iç organlarının 
tamamı sağlık muayenesinden 
geçiriliyor. Kesim bilgisi, müşte-
rinin sipariş formunda belirttiği 
cep telefonuna kısa mesaj olarak 
iletiliyor.

MIGROS KURBAN ETI SATIŞLARINI BAŞLATTI

Bakanlıktan yapılan yazılı açıklama-
ya göre, Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanlığının faaliyet ve çalışma 
alanları için oluşturulan Bilim Kurulu 
5. toplantısını yaptı. Bakan Işıkhan, 
toplantının açılışındaki konuşmasında, 
Bilim Kurulunun Bakanlığın çalışma 
hayatına ilişkin politikalarının bilimsel 
bir perspektifle değerlendirilmesine, 
güncel gelişmelerin çok boyutlu ele 
alınmasına ve kanıta dayalı politika 
üretim kapasitesinin güçlendirilmesi-
ne önemli katkılar sunduğunu belirtti.

Toplantının hem mevcut çalışma-
larına yön vereceğine hem de gelecek 
döneme ilişkin yeni politika alanlarını 
şekillendireceğine inandığını vurgu-
layan Işıkhan, toplantının ilk bölü-

münde, Çalışma Genel Müdürlüğü ile 
Birleşmiş Milletler Nüfus Fonu (UNFPA) 
Türkiye iş birliğinde hazırlanan “İşgücü 
Piyasası ve Kadın İstihdamı Ekseninde 
Aile Dostu Politikalar” başlıklı raporun 
sunumunun gerçekleştirileceğini bil-
dirdi. Bakan Işıkhan, çalışma hayatının 

yalnızca ekonomik değil, aynı zamanda 
teknolojik, demografik ve toplumsal 
dönüşümlerin etkisi altında yeniden 
şekillendiğini belirterek, şöyle devam 
etti: “Yapay zekâ ve dijitalleşme bir 
taraftan verimlilik ve yeni fırsatlar üre-
tirken, diğer taraftan beceri uyumsuz-
lukları, iş dönüşümü ve sosyal koruma 
ihtiyacı gibi yeni tartışma alanlarını da 
beraberinde getirmektedir. Bu nedenle, 
dönüşümü yalnızca izleyen değil, yö-
neten, çalışanı koruyan ve insan odaklı 
bir yaklaşımı merkeze alan politikalar 
geliştirmek zorundayız. Bilim Kuru-
lumuzun ortaya koyacağı katkıların, 
Bakanlığımızın önümüzdeki dönem 
çalışmalarına da önemli bir perspektif 
kazandıracağına inanıyorum.”

DÖNÜŞÜMÜ IZLEYEN DEĞIL
ÇALIŞANI KORUYAN YAKLAŞIM

Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanı 

Vedat Işıkhan, 
“Dönüşümü yal-

nızca izleyen değil, 
yöneten, çalışanı 
koruyan ve insan 

odaklı bir yaklaşı-
mı merkeze alan 

politikalar geliştir-
mek zorundayız” 

ifadelerini kullandı.

VEDAT IŞIKHAN

Xiaomi'den 'Bahar 
Kampanyası' 
Xiaomi, 8 bin liraya varan indirim fırsatı 
sunduğu mayıs ayı sonuna kadar geçerli 
“Bahar Kampanyası”nı başlattı. Şirketten 
yapılan açıklamaya göre, şirketin bahar 
kampanyasında REDMI Note 15 Serisi, POCO 
X8 Serisi, Xiaomi Pad modelleri, Xiaomi 
17 Ultra, akıllı televizyonlar, giyilebilir 
teknoloji ürünleri ve akıllı ev ekosistemi 
ürünleri yer alıyor. Xiaomi 17 Ultra, Leica 
kamera sistemi, güçlü performansı ve 6000 
mAh bataryasıyla dikkati çekiyor. Akıllı 
telefon, 90 W kablolu ve 50 W kablosuz 
şarj desteği sağlıyor. REDMI Note 15 Serisi, 200 MP kamera, 6500 
mAh pil, 100 W HyperCharge ve yapay zekâ destekli özelliklerle öne 
çıkıyor. AI Yazma, AI Konuşma Tanıma ve AI Tercüman gibi özellikler 
kullanıcı deneyimini destekliyor. Genç ve bütçe odaklı kullanıcılar için 
geliştirilen POCO X8 Pro Serisi, Dimensity 9500s işlemci, 8500 mAh pil, 
100 W hızlı şarj ve 50 MP kamera ile performans odaklı kullanıcıları 
hedefliyor. Xiaomi Pad 8 ise Snapdragon 8 Elite işlemci, 11,2 inç 144 
Hz ekran ve 9200 mAh batarya ile hem üretkenlik hem eğlence için 
tasarlandı. Xiaomi Pad Mini ise kompakt yapısı ve taşınabilir tasarı-
mıyla mobil kullanım senaryolarına odaklanıyor. Xiaomi’nin 55, 65, 
75 ve 85 inç akıllı televizyon modelleri geniş bir ürün gamı sunuyor. 
Akıllı saatler, robot süpürgeler, kulaklıklar, saç kurutma makineleri ve 
fanlı ısıtıcılar da markanın AIoT ekosistemi içinde bulunuyor. Ürünler, 
Xiaomi Türkiye’nin resmi internet sitesinden satın alınabiliyor.

HYUNDAI MOTOR TÜRKIYE’DEN  
IONIQ 6’YA ÖZEL ŞARJ DESTEĞI

Hyundai Motor Türkiye, IONIQ 6 
modeline özel şarj desteği sağ-

layan kampanya başlattı. Kampanya 
kapsamında, IONIQ 6 satın alan müşte-
rilere 20 bin lira değerinde şarj bakiyesi 
hediye ediliyor. Dijital kupon kodu 
olarak sunulan bakiye, araç teslimatı 
sırasında müşterilere iletiliyor. Müşteri-
ler, kendilerine iletilen kupon kodunu 

mobil uygulama üzerinden hesapla-
rına tanımlayarak bakiyelerini aktif 
hale getirebiliyor. Uygulamada henüz 
kayıtlı olmayan kullanıcılar ise hesap 
oluşturarak kampanyadan faydala-
nabiliyor. Kuponun tanımlanmasının 
ardından 20 bin lira değerindeki şarj 
bakiyesi, kullanıcı hesabına yükleniyor 
ve Zes şarj istasyonlarında kullanıla-

biliyor. Tek kullanımlık olarak sunulan 
kuponlar, her kullanıcı için yalnızca bir 
kez tanımlanabiliyor ve sadece mobil 
uygulama üzerinden aktif edilebiliyor. 
Şirket, kampanyayla elektrikli araç sa-
hiplerinin günlük kullanım deneyimini 
kolaylaştırmayı ve elektrikli mobiliteye 
geçiş sürecini daha avantajlı hâle 
getirmeyi hedefliyor.
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Bafra Ovası'nda karnabahar 
hasadında sona yaklaşıldı

Samsun’un Bafra ilçesinde 
2025 yılı temmuz ayında 

ekimine başlanan karnabaharın 
hasadında sona gelindi. Kızılırmak 
Nehri’nin beslediği Türkiye’nin 
önemli ovalarından Bafra Ovası’n-
da 20 bin dekar alanda karnabahar 
yetiştirildi. Bafra Sebze Üreticileri 
Birliği Başkanı Adem Aşçı yaptığı 
açıklamada, 2025 yılı karnabahar 
hasadında sona yaklaşıldığını söy-
ledi. Aşçı, dönüm başına 3,5 ila 4 ton 
verim alındığını, toplam rekoltenin 
ise yaklaşık 80 bin tona ulaştığını 
kaydetti. Kışlık hasadın tamamlan-
dığını, yazlık ürün hazırlıklarının 
başladığını dile getiren Aşçı, “Ka-
vun ve karpuz fideleri örtü altına 
dikildi. Mayıs ayının ortalarından 
sonra ise açık alana dikilecek sebze 

çeşitlerimiz var” diye konuştu. 
Karnabaharın geniş bir pazara 
sahip olduğunu anlatan Aşçı, ürün-
lerin Türkiye’nin birçok bölgesine 
gönderildiğini belirterek, “Karade-
niz Bölgesi’nin tamamına sevkiyat 
yapılırken Rusya, Gürcistan ve 
Azerbaycan’a da ihracat gerçekleş-
tiriliyor” ifadesini kullandı.

senCard Games, “Yaza Merhaba Turnuva-
sı”nın 6.’sını, 20-21 Haziran tarihlerinde 

İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) Maltepe 
Spor Tesisleri’nde gerçekleştirecek. Şirketten 
yapılan açıklamaya göre, senCard Games, 
son başvuru tarihi 12 Mayıs olan turnuva için 
kurumları sahaya davet ediyor. Turnuva, gün 
boyu sürecek karşılaşmalarla devam edecek. 
Plaj voleybolu ve halı saha futbolu branşlarında 
oynanacak karşılaşmalarda kurumlar sahaya çı-
kacak. Organizasyonla, kurum içi dayanışmanın 
güçlendirilmesi ve kurumlar arası etkileşiminin 
artırılması hedefleniyor.

senCard 
Games'ten 
'Yaza Merhaba 
Turnuvası' 

Türk Eximbank’tan yapı-
lan açıklamaya göre, Türk 

Eximbank ve Birleşik Krallık 
hükümetinin ihracat kredi ku-
ruluşu olan UKEF, 7 Mayıs’ta bir 
mutabakat zaptı imzaladı. An-
laşma, Birleşik Krallık ve Türki-
ye’den yapılacak ihracatı içeren 
üçüncü ülkelerdeki savunma 
projelerine iki kuruluşun ortak 
finansman sağlamasının önünü 
açmayı hedefliyor. Açıklamada 
görüşlerine yer verilen Türk 
Eximbank Genel Müdürü Ali 
Güney, UKEF’in bugüne kadar 
Türk Eximbank’ın başlıca 

ortaklarından biri olduğunu, im-
zalanan mutabakatın kurumlar 
arasındaki zaten güçlü olan 
bağları daha da ileriye taşıyaca-
ğını belirtti.

Hazine ve Maliye Bakanlığı, 
iki devlet tahvili ihalesiyle 36 

milyar 926 milyon lira borçlanmaya 
gitti. Düzenlenen ilk ihalede, 2 yıl 
(672 gün) vadeli, 6 ayda bir yüzde 
18,4 kupon ödemeli, sabit kuponlu 
devlet tahvilinin yeniden ihracı ya-
pıldı. İhalede, basit faiz yüzde 38,16, 
bileşik faiz yüzde 41,8 oldu. Nominal 
teklifin 14 milyar 822 milyon lirayı 
bulduğu ihalede, nominal satış 9 mil-
yar 472 milyon lira, net satış 9 milyar 
815,5 milyon lira olarak belirlendi. 
Kamudan gelen 11 milyar 200 milyon 
liralık teklifin tamamının karşılan-
dığı ihalede, piyasa yapıcılarından 13 
milyar 854 milyon liralık teklif alındı 
ve bu kesime 7 milyar 600 milyon 

liralık satış yapıldı. İkinci ihalede, 
4 yıl (1456 gün) vadeli, 6 ayda bir 
yüzde 2,63 reel kupon ödemeli, 
TÜFE’ye endeksli devlet tahvilinin 
ilk ihracı gerçekleştirildi. İhalede 
reel basit faiz yüzde 5,41, reel bileşik 
faiz yüzde 5,48 olarak hesaplandı. 
Nominal teklifin 5 milyar 130 milyon 
lirayı bulduğu ihalede, nominal satış 
3 milyar 630 milyon lira, net satış 3 
milyar 610,5 milyon lira oldu. Kamu-
dan gelen 2 milyar liralık teklifin ta-
mamının karşılandığı ihalede, piyasa 
yapıcılarından 4 milyar 543 milyon 
liralık teklif alındı ve bu kesime 2 
milyar 700 milyon liralık satış yapıldı. 
Böylece Hazine, iki ihalede toplam 
36 milyar 926 milyon lira borçlandı.​​​​​​

Trendyolmilla’nın yeni reklam 
yüzü olan oyuncu Demet 

Özdemir, markanın kendisi için 
hazırladığı özel tasarım elbiseyle 
Cannes Film Festivali’nin kırmızı 
halısında yer alacak. Şirketten 
yapılan açıklamaya göre, Cannes’da 
tasarımlarını uluslararası arenaya 
taşımaya hazırlanan Trendyolmilla, 
silueti ve çarpıcı detaylarıyla kırmı-
zı halıda öne çıkacak. Açıklamada 
görüşlerine yer verilen oyuncu 

Demet Özdemir, Cannes’daki söz 
konusu temsil için büyük heye-
can duyduğunu belirtti. Özdemir, 
Cannes’da Trendyolmilla ile yer 
almanın kendisi için heyecan verici 
olduğunu vurgulayarak, “Prova-
larımızın son aşamasındayız, her 
detay üzerinde büyük bir özenle 
çalışıyoruz. Bu özel tasarımı ilk kez 
orada giyecek olmak ve bu güzel 
hazırlık sürecinin içinde yer almak 
çok keyifli” ifadelerini kullandı.

Türk Eximbank ve UKEF
ortak finansman sağlayacak

Hazine iki ihaleyle 
36,9 milyar lira borçlandı

Trendyolmilla'dan 
Cannes'a özel tasarım

‘KÜRESEL GIRIŞIM ETKINLIKLERINE KATILIN’
Sanayi ve Teknoloji 
Bakanı Mehmet Fatih 

Kacır, Türk girişimcileri, 
uluslararası yatırımcılarla 
buluşmaları ve yeni iş birlik-
leri kurmaları için 31 Mayıs’a 
kadar küresel girişimcilik 
etkinliklerine başvuruda 
bulunmaya davet etti.

Yerli girişimcilerin, dün-
yanın en prestijli teknoloji 
duraklarında yer almasını 
isteyen Kacır, şu ifadeleri 
kullandı: “Girişimcilerimizin 
küresel etkinliklere katılımı-
nı sağlıyoruz. Milli Teknoloji 
Hamlesi vizyonuyla, girişim-

lerimizin küresel sahnede 
daha güçlü yer almasını 
destekliyoruz. Girişiminizi 
dünyaya tanıtmak, uluslara-
rası yatırımcılarla buluşmak 
ve yeni işbirliklerine kapı 

aralamak için Köln, Lizbon, 
Helsinki, Las Vegas ve Do-
ha’daki teknoloji ve girişim-
cilik etkinliklerinde yerinizi 
almak üzere girişimcilerimizi 
başvuruya davet ediyoruz.”

Kacır, girişimcilere global 
ölçekte görünürlük, uluslara-
rası yatırımcılarla doğrudan 
temas, yeni iş birlikleri, ticari 
bağlantılar, yeni pazarlara 
erişim fırsatı ve teknolojideki 
güncel gelişmeleri yerinde 
takip etme imkânı sundukla-
rını belirterek, başvuruların 
31 Mayıs Pazar saat 23.59’a 
kadar yapılabileceğini bildirdi.

İTHALATTA TÜKETIM MALLARI, YATIRIM MALLARINI GECTI!
Anadolu Ajansı İş Dünyası Haber-
leri Departmanı tarafından hayata 

geçirilen Yönetim Katı programına 
konuk olan İstanbul Ticaret Odası 
Başkanı Şekib Avdagiç, 2023’ten sonra 
devreye giren ekonomik politikaya 
bağlı olarak döviz rezervlerinde önemli 
bir birikim sağlandığını vurgulayarak, 
Türkiye’nin iç ve dış şoklara çok daha 
dayanıklı hâle geldiğini, bu sayede 
enflasyonla mücadelede ciddi adım 
atıldığını belirtti.

Türkiye’nin enflasyonla mücadele 
sürecine ve ithal tüketimi artıran fak-
törlere de değinen Avdagiç, yatırıma 
katkı vermeyen tüketim malı ithala-
tını besleyen üç temel unsuru yüksek 

faiz getirisi, ticari kredi hacmindeki 
artışın tüketici kredilerindeki artıştan 
belirgin şekilde ayrışmaması ve 
baskılanmış döviz fiyatlarının ithalatı 
daha cazip hâle getirmesi olarak sıra-
layarak, şu ifadeleri kullandı:

“Yatırıma katkı vermeyen ithal tü-
ketimi besleyen bana göre üç önemli 

unsur var. Bir tanesi, mevduatta parası 
olanların elde ettiği yüksek faiz geliri 
bu gelir, çok ciddi bir yekûn tutuyor. 
Bireylerin tasarruflarına bağlı olarak 
elde ettiği faiz geliri, altının değer 
kazanmasından çok daha büyük bir 
rakam ortaya çıkarıyor. İkinci konu, 
ticari kredi hacmindeki artışın tüketici 

kredilerindeki artıştan belirgin şekilde 
ayrışmaması. Enflasyon politikasına 
katkı vermesi anlamında kredilerle 
ilgili bazı kısıtlamalar uygulandığını 
biliyoruz. Üçüncü unsur, baskılanmış 
döviz fiyatı. Türkiye’de baskılanmış 
döviz fiyatından dolayı ithalat cazip 
hâle geldiği için tüketimle ilgili ithal 
malların artışı yukarı doğru gitti. Ora-
da bir artış yolunu görüyoruz. Hatta ilk 
defa şunu görüyoruz, 2024 ve 2025’te 
tüketim mallarının ithalatı, yatırım 
mallarının ithalatını geçti. Yatırım 
mallarının ithalatı hep bunun üstün-
deydi ve ilk defa bu denge ters oldu. Bu, 
aslında toplumsal olarak sağlıklı bir 
gösterge değil.”

Son 20 yılda enerjide önemli bir dönüşüm gerçekleştirdiklerini belirten Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, kurulu gücün elektrikte 125 bin megavatı aştığı-
nı, bunun yüzde 63’ü yenilenebilir enerji kaynaklarından oluştuğunu kaydetti. Bayrak-
tar, “Doğal gazda da arz sorunu yaşamıyoruz, bundan sonra da yaşamayacağız” dedi.

akan Alparslan 
Bayraktar, ENKA 

850 megavat 
Doğal Gaz Kombi-

ne Çevrim Santrali açılışında 
yaptığı konuşmada, enerjide 
kalkınmanın, milli güvenliğin 
ve bağımsızlığın en temel 
unsurlarından biri olduğunu 
söyledi.

Bayraktar, şöyle konuştu: 
“Şunu açık bir şekilde ifade 
etmek isterim, son yıllarda 
uyguladığımız politikalar 
sayesinde Türkiye, enerji kriz-
lerinden en az etkilenen, bu 
krizlere en dirençli ülkelerden 
biri hâline gelmiştir. Altyapı 
yatırımlarımız, kaynak çeşit-
lendirme politikamız ve pro-
aktif yaklaşımımız sayesinde 
vatandaşlarımızın enerjiye 
kesintisiz erişimini sağlaya-
biliyoruz. Doğal gazda depo-
lama kapasitemizi artırdık, 
LNG altyapımızı güçlendirdik, 
yeni tedarik anlaşmalarıyla 
kaynaklarımızı çeşitlendirdik. 
Aynı zamanda vatandaşları-
mızı küresel fiyat dalgalan-

malarına karşı korumak için 
önemli destek mekanizmala-
rını da devreye aldık.”

Bayraktar, Türkiye’nin her 
geçen gün kalkındığını ve 
refah seviyesinin yükseldiğini 
belirtti.

Bununla bağlantılı olarak 
enerji talebinin de her geçen 
yıl arttığını dile getiren Bay-
raktar, “Türkiye olarak sana-
yisi büyüyen, nüfusu artan ve 
kentleşmesi süren bir ülkeyiz. 
Geçtiğimiz 23 yılda 3 kat artan 
elektrik talebimizin, önümüz-
deki 30 yılda da en az 3 kat 
büyüyeceğini tahmin ediyo-
ruz. Zira tüm dünyada olduğu 
gibi ülkemizde de önemli bir 
elektrikleşme trendiyle karşı 
karşıyayız” diye konuştu.

‘Son 20 yılda çok büyük 
bir dönüşüm kaydettik’

Bayraktar, enerji politika-
larını şekillendiren üç temel 
önceliklerinin arz güvenliği, 
enerjide dışa bağımlılığın 
azaltılması ve 2053 net sıfır 
hedefi olduğunu vurguladı.

Yatırımların hız kesmeden 
sürdüğünü aktaran Bayrak-
tar, şunları kaydetti:

“Son 20 yılda enerjide çok 
büyük bir dönüşümü hayata 
geçirdik. Bugün geldiğimiz 
noktada elektrikte kurulu 
gücümüz 125 bin megavatı 
aşmış durumda ve bunun 
yüzde 63’ü yenilenebilir enerji 
kaynaklarından oluşuyor. 
Güneş ve rüzgâr enerjisinde 
âdeta tarihi bir atılım gerçek-
leştirdik. Sadece 13 yılda bu 
alanlarda kurulu gücümüzü 
41 bin megavatın üzerine 
taşıdık. Önümüzdeki dönem-
de de bu yatırımlarımız hız 
kesmeden devam edecek.”

Bayraktar, yenilenebilir 
enerji kaynaklarının doğası 
gereği kesintili kaynaklar 
olduğunu belirtti.

Geçen yıl Avrupa’da ya-
şanan ve 60 milyon insanın 
hayatını etkileyen kesinti-
lerin, yalnızca yenilenebilir 
enerjiye bel bağlamanın risk-
lerini gösterdiğini ifade eden 
Bayraktar, bu noktada doğal 

gaz çevrim santrallerinin 
öneminin büyük olduğunu 
dile getirdi.

Türkiye’nin enerji dönü-
şümünde doğal gazı kritik bir 
“geçiş yakıtı” olarak ko-
numlandırdıklarını belirten 
Bayraktar, “Hem 2053 net 
sıfır emisyon hedeflerimize 
ulaşmamıza katkı sağlıyor 
hem de arz güvenliğimizi 
teminat altına alıyor. 125 bin 
megavatı aşan toplam kurulu 
gücümüzün yaklaşık 25 bin 
megavatı, yani 5’te 1’i doğal 
gaz santrallerinden oluşuyor. 
2025 yılının tamamında üret-
tiğimiz 363 milyar kilovatsaat 
elektriğin yüzde 23’ü, yani 
83 milyar kilovatsaati doğal 
gaz santrallerimiz tarafından 
üretildi. Türkiye Ulusal Enerji 
Planı kapsamında hedefimiz, 
artan talebin karşılanmasın-
da ve kesintili yenilenebilir 
enerjinin dengelenmesinde 
2035 yılına kadar doğal gaz 
kapasitemize ilave 10 bin me-
gavat yeni kurulu güç ekle-
mektir” ifadelerini kullandı.

DOĞAL GAZDA 
ARZ SORUNU YOK

İstanbul Ticaret Odası 
(İTO) Başkanı Şekib 

Avdagiç, 2024 ve 2025 
yıllarında tüketim malları 

ithalatının ilk kez yatı-
rım malları ithalatını 

geçtiğini belirterek, 
“Bu dengeyi 

tekrar sağlıklı 
hâle getirmeli-

yiz” uyarısın-
da  bulundu.

‘FORMULA 1 PISTINI TÜRK IŞ DÜNYASI YAPTI’
Formula 1 Türkiye Grand Prix’sinin altı yıl aranın 
ardından İstanbul’da düzenlenecek olmasının, İTO’yu 
yakından ilgilendirdiğini belirten Avdagiç, pistin İTO 
ile Türkiye Odalar ve Borsalar Birliğinin (TOBB) yüzde 
40, İstanbul Büyükşehir Belediyesinin (İBB) yüzde 

15, İstanbul Valiliğinin yüzde 5 ortak katkısıyla inşa 
edildiğine ve yaklaşık 156 milyon dolarlık yatırım 
gerçekleştirildiğine işaret ederek, çevre yolları, tele-
komünikasyon hatları ve diğer altyapı yatırımlarıyla 
toplam tutarın 250 milyon doları aştığını ifade etti.

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, Kırklareli’nin 
Babaeski ilçesinde ENKA 850 megavat Doğal Gaz Kombine Çevrim 
Santrali açılış törenine katıldı. Açılış kurdelesinin kesilmesinin ardından 
Bakan Bayraktar ile beraberindekiler santral alanını gezdi.

B

MEHMET FATIH KACIR

Şekib 
Avdagiç
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İçişleri Bakanlığı, 24 ilde  
vatandaşları 936 milyon 581 

bin lira dolandırdıkları tespit 
edilen ve düzenlenen operas-
yonlarda gözaltına alınan 224 
şüpheliden 133'ünün tutuklandı-
ğını bildirdi. Bakanlıktan yapılan 
açıklamaya göre, Emniyet Genel 
Müdürlüğü Asayiş Daire Baş-
kanlığı ile Cumhuriyet başsavcı-
lıkları koordinesinde, il emniyet 
müdürlüklerince 24 ilde dolan-
dırıcılara yönelik operasyonlar 
yapıldı. Şüphelilerin Adana, 
Ankara, Antalya, Bilecik, Bingöl, 
Çanakkale, Diyarbakır, Elazığ, 
Erzurum, Gaziantep, Hatay, 
Isparta, Mersin, İstanbul, İzmir, 

Kayseri, 
Kırşehir, 
Konya, 
Malatya, 
Sakarya, 
Samsun, 
Şanlıurfa, 
Aksaray ve 
Kilis'te umreye 
götürme vaadiyle, 
kuyumculara sahte ve değeri 
düşük altın satışı yaparak, "sa-
zan sarmalı" yöntemiyle gayri-
menkul ve araç satışı yaparak, 
yurt dışında oturum izni ve vize 
aldırma vaadiyle kendilerini 
kamu görevlisi olarak tanıtarak, 
sahte vekâletler düzenleyip 

gayrimen-
kul satışı 
yaparak, 
sahte 

senet dü-
zenleyerek, 

sosyal medya 
üzerinden sah-

te ilanlar vererek 
ve iş bulma vaadiyle 

vatandaşları 936 milyon 581 bin 
lira dolandırdıkları tespit edildi. 
Bu kapsamda gerçekleştiri-
len operasyonlarda 224 zanlı 
yakalandı. Şüphelilerden 133'ü 
çıkarıldıkları hâkimlikçe tutuk-
landı, 91'i hakkında adli kontrol 
hükümleri uygulandı.  

ODTÜ'deki olaylarla 
ilgili 2 şüpheli tutuklandı

"Birlikteyiz" programının 
lansmanı yapıldı

İstanbul'da suç örgütü üyelerine 
yönelik operasyonda, yaralama, 

mekân kurşunlama ve yağma 
olaylarına karıştığı tespit edilen 16 
şüpheli gözaltına alındı. İstanbul 
Emniyet Müdürlüğü Organize Suç-
larla Mücadele Şubesince Türkiye 
genelinde ve uluslararası düzeyde 
faaliyet gösteren suç örgütüne 
mensup şüphelilerin yakalanma-
sına yönelik çalışma yürütüldü. Bu 
kapsamda, 16 şüphelinin Eyüpsul-
tan ve Üsküdar'da "kasten yara-
lama", yine Eyüpsultan'da 5 farklı 
adrese yönelik "işletmenin kurşun-
lanması", Bağcılar'da bir işletmenin 
"yağma amaçlı tehdit edilmesi" 
suçlarına karıştıkları, Ataşehir'de 
bir kişiye yönelik eylem hazırlığında 
oldukları belirlendi. Polis ekiplerince 
farklı tarihlerde gerçekleştirilen 
operasyonlarda 16 şüpheli yakalan-
dı. Şüphelilerin adreslerinde yapılan 
aramalarda, 6 ruhsatsız tabanca ile 
çalıntı motosiklet ele geçirildi. 

Orta Doğu Teknik Üniver-
sitesi (ODTÜ) kampüsü 

içinde Bahar Şenlikleri kapsa-
mında gerçekleştirilen konser 
sırasında olaylara karıştığı 
gerekçesiyle gözaltına alınan 6 
zanlıdan 2'si tutuklandı. Ankara 
Cumhuriyet Başsavcılığınca 6 
Mayıs'ta ODTÜ Stadyumu'nda 
düzenlenen konser sırasında 
yaşanan olaylara karıştığı id-
diasıyla gözaltına alınan 6 şüp-
helinin emniyetteki işlemleri 

tamamlandı. Ankara Adliyesi’ne 
getirilen zanlılar, soruşturmayı 
yürüten savcıya ifade verdikten 
sonra tutuklama talebiyle 
nöbetçi sulh ceza hâkimliğine 
sevk edildi. 
      Hâkimlik, zanlılardan 2'sinin 
"devletin egemenlik alametle-
rini aşağılama", "nitelikli kasten 
yaralama", "tehdit" ve "hakaret" 
suçlarından tutuklanmasına 
hükmederken, 4'ü ise adli kont-
rol şartıyla serbest bırakıldı.

Milli Savunma Bakanlığı 
ve TRT Genel Müdürlüğü 

İç Yapımlar Dairesi Başkanlığı 
tarafından TRT Genç kanalı 
için hazırlanan "Birlikteyiz" 
programının lansmanı yapıldı. Ba-
kanlıkta bulunan Atatürk Kültür 
Sitesi'ndeki programda konuşan 
Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, 
güvenliğin, sahada verilen müca-
delenin yanı sıra doğru anlatım ve 
güçlü iletişimle de şekillendiğini 
belirterek, "Böylesine özgün pro-
jeler birer medya çalışması olduğu 
gibi aynı zamanda millet ile ordusu 
arasındaki güçlü bağı pekiştiren, 
güven duygusunu artıran stratejik 
iletişim adımlarıdır. Şanlı ordu-
muzun yürüttüğü faaliyetlerin 
milletimizle doğru ve şeffaf bir şe-
kilde buluşturulmasını sağlayacak 
olan 'Birlikteyiz' programı da bu 
kapsamda son derece kıymetli bir 
çalışmadır" ifadelerini kullandı.

"Güçlü bir Türkiye'den  
        söz ediyoruz"

TRT Genel Müdürü Zahid So-
bacı kahraman ordu ile gençler 
arasındaki bağı güçlendirecek, 
milli savunmanın arkasındaki 
vatan sevgisini, inancı, ruhu, 

emeği, disiplini ve fedakarlı-
ğı genç kuşaklara aktaracak 
kıymetli bir projeyi kamuoyuyla 
paylaşmanın memnuniyetini 
yaşadıklarını söyledi. TRT Genç 
ekranlarında izleyiciyle bulu-
şacak "Birlikteyiz" programının 
millet-ordu beraberliği fikrini 
merkeze aldığını vurgulayan 
Sobacı, "Bu fikir, aziz milletimi-
zin bağrından çıkan ordumu-
zun gücünü yine milletimizin 
duasından, ferasetinden ve 
sarsılmaz desteğinden aldığı 
hakikatine dayanmaktadır. Biz 
bu programda, Türk Silahlı Kuv-
vetlerimizin seçkin birliklerinde 
verilen zorlu eğitim süreçlerini, 
yüksek disiplinle yürütülen 
görevleri Kara, Deniz ve Hava 
Kuvvetlerimizin sahip olduğu 
imkân ve kabiliyetleri ekranlara 
taşıyacağız" diye konuştu.

İSTANBUL'DA 
16 ŞÜPHELI 
YAKALANDI

rjantin’den yola çıkan ve 
Kanarya Adaları’nın Tenerife 

kentindeki Granadilla de Abona 
Limanı’na yanaşan Hollanda 
bandıralı ‘MV Hondius’ adlı yolcu 

gemisinde şimdiye kadar 3 kişinin öldüğü 
hantavirüs vakalarının tespit edilmesinin 
ardından dünyayı yeni bir pandemi kor-
kusu sardı. 23 farklı ulustan 140’tan fazla 
yolcu ve mürettebatın bulunduğu gemide 
tahliye işlemleri tamamlandı. 

Gemi yolcularına yakın takip 
Yolcuların ülkelerine dönüşü, birçok ülkede 

sağlık otoritelerini alarma geçirdi. Yolculardan 
bazılarında hastalık belirtileri gözlemlendi. 
ABD, Fransa, İspanya ve Hollanda’da karan-
tina ve gözetim uygulamaları devreye alındı. 
Fransa’ya götürülen bir yolcunun uçakta 
semptom göstermesi üzerine 5 kişi sıkı 
izolasyona alınırken, ABD’ye dönen 17 yolcu 
da karantina merkezinde gözetim altında tu-
tuluyor. Yolculardan birinde hafif semptomlar 
görüldüğü, diğer yolcunun ise Andes virüsü 
testinin pozitif çıktığı duyuruldu. Çeşitli eya-
letlerde sağlık birimleri, salgın ortaya çıkma-
dan önce gemiden ayrılarak ülkelerine dönen 
ABD vatandaşlarını takip etmeye başladı. 
Yetkililer, bu kişilerin sağlık durumlarının 
yakından izlendiğini açıkladı.

 45 günlük karantina 
 ‘MV Hondius’ gemisinin yolcuları 

arasında bulunan Yunanistan vatan-
daşı, C-27 tipi askeri nakliye uçağıyla 
Elefsina Askeri Havaalanı’na getirildi. Şahıs, 
Atina’daki Attikon Hastanesinde 45 gün 
sürecek karantina altına alındı.   Fransa’ya 
tahliye edilen yolculardan birinin uçuş 
sırasında semptom göstermesi üzerine 
Fransız yetkililer acil izolasyon kararı 
aldı. 5 kişi 72 saat sürecek karantinaya 
alındı. Tenerife’den Madrid’e getirilen 14 
İspanyol vatandaşının başkentteki bir 
askeri hastanede zorunlu karantinaya 
alındığı bildirildi. Gemiden tahliye edilen 
yolcular ve mürettebattan oluşan 26 kişilik 
başka bir grubun da Hollanda’ya ulaştığı 
açıklandı. Bu grubun içinde sekiz Hollanda 
vatandaşının bulunduğu belirtildi. 

A

KÜRESEL KORKU
YİNE HORTLADI

3 kişinin ‘hantavirüs’ten öldüğü gemiden tahli-
ye edilerek özel uçaklarla ülkelerine gönderilen 

yolcular, acil karantinaya alındı. Yaşananlar, 6 yıl 
önce dünyayı eve kapatan ve milyonlarca ölüme 
yol açan Kovid-19 pandemisi dönemini hatırla-

tan yeni bir küresel korkuyu tetikledi. 
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Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ), hastalığın hantavirü-
sün nadir bir türü olan insandan insana bulaşa-

bilen ‘Andes virüsü’ olduğunu doğruladı. Yetkililer, 
hantavirüsün yakın temas yoluyla bulaşabilmesi 

nedeniyle tahliye edilen yolcuların yakından izlen-
diğini duyurdu. DSÖ verilerine göre virüs nedeniyle 
gemide 3 kişi hayatını kaybetti, 5 kişide ise hastalık 

tespit edildi. DSÖ, hantavirüsün Kovid-19 gibi hava yoluyla 
değil, ‘yakın ve uzun süreli temasla’ bulaştığını belirtti.

YAKIN TEMASLA YAKIN TEMASLA 
BULAŞIYORBULAŞIYOR

24 ILDE DOLANDIRICILIK OPERASYONLARI:

133 TUTUKLAMA133 TUTUKLAMA

Sağlık Bakanlığı, gemideki 3 Türk’ün 
ülkeye getirildiğini belirterek, "Yakın takip ve 
izolasyon süreçleri başladı. Daha önce ülkeye 
giriş yapan 2 kişide olduğu gibi, bu kişilerden 

de numuneler alındı, sonuçları negatif 
çıktı. Önerilen süre boyunca karantinada 

tutulacaklar. 5 kişide şu ana kadar 
herhangi bir semptoma rastlan-

madı" açıklaması yaptı.

Dışarıya “iktidara geliyo-
ruz” görüntüsü veren 
CHP içeriden çözülme 
ve çökme emareleri 

veriyor.
Uşak Belediye Başkanı Özkan 

Yalım, CHP Genel Merkezi’nin 
kendisini ihraç etmek için epey 
beklediği isimlerden birisiydi. 

İhraç edilir edilmez etkin 
pişmanlık kapısını çaldı.

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in makam aracının VİP 
dönüşümüne harcanan 170 bin 
EURO + KDV’nin Uşak Belediyesi 
tarafından ödendiğini, Özgür 
Bey’in kıymetli pederi için satın 
alınan aracın 180 bin liralık açı-
ğının kendi cebinden karşılandı-
ğını, Özgür Bey’e verdiği hediye 
saatleri, çantaları anlattı. 

Antalya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Muhittin Böcek ve oğlu 
Gökhan Böcek’se aile boyu etkin 
pişmanlık kervanına katıldılar.

Muhittin Böcek’in belediye 
başkan adayı yapılmasının bedeli 
olarak CHP Genel Merkezi’nde 
Veli Ağbaba kanalına 1 milyon 
EURO ödeme yapmışlar.

Siyaset değil, makam satılan 
ticarethane sanki…

CHP itiraflar, pişmanlıklar, ko-
puşlar ekseninde kumdan kaleler 
gibi çözülürken bu iklimde bele-
diye başkanları da gemiyi birer 
birer terk ediyorlar.

Afyonkarahisar Belediye 
Başkanı Burcu Köksal kesin ih-
raç talebiyle disipline sevkinin 
ardından CHP’den istifa etti.  Bu-
gün yarın AK Parti’ye katılması 
bekleniyor.

CHP’de 15 belediye başkanı, 7 
milletvekili partisinden koparak 

hükümet saflarına katıldılar.
Üstelik gidenlerin içinde CHP 

mutfağından yetişerek yıllarını 
bu partiye veren isimler dikkat 
çekiciydi.

Aydın Büyükşehir Belediye 
Başkanı Özlem Çerçioğlu’nun 23 
senelik CHP’lilik geçmişi vardı. 
Burcu Köksal’ın da buna yakın bir 
mesaisi…

CHP genel merkezi bu kopuş-
ları “Tehdit, şantaj, baskı…” ka-
lıbıyla açıklamakta ısrar ediyor.

Yani onlara göre CHP’li beledi-
ye başkanları yolsuzluk dosyala-
rıyla korkutularak “Ya hapse gir 
ya bize katıl” ikilemine sürükle-
niyorlar.

Gideni linç ettirmeye, kalanları 
korkutmaya dayanan bu kriz 
yönetimi CHP’ye kısa süreli bir 
propaganda imkânı veriyor ama 
asıl sorular cevapsız kalıyor.

Belediye başkanlarınızın 
yolsuzluk dosyaları varsa CHP 
olarak siz neden müdahil olmu-
yorsunuz?

Rüşvete, irtikâba, yolsuzluğa 
bulaşmış kişilerle herkesten 
önce sizin ilişik kesmeniz gerek-
miyor mu?

Elbette seçildiği partiden ay-
rılıp başka bir siyasi partiye ka-
tılmak etik ve siyasi ahlak bakı-
mından tartışmalı bir meseledir.

Fakat CHP genel merkezi bu 
sorulara doyurucu cevap vere-
meyince bir de hikâyeyi kurttan 
dinlemek gerekiyor.

Gidenler, baskıyı, tehdidi, bu-
nalımı iktidardan değil parti için-
den gördüklerini ifade ediyorlar. 

Örgütün ölçüsüz istekleri 
yüzünden millete hizmet edecek 
alan bulamadıklarını, partinin iç 
işleyişinde nefes alamadıklarını 
söylüyorlar.

Dolayısıyla bu kopuşları 
“Tehdit, şantaj, baskı…” kalıbıyla 
açıklamak veya “İktidara yürü-
yoruz” diye gürültü çıkarmak 
partinin taşıyıcı kolonlarından 
gelen çatırdama sesini bastırma-
ya yarıyor olabilir… Ancak dipten 
gelen çözülme ve çökme riskini 
durdurmaya yetmiyor.  

KRİZ YÖNETİMİ

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com

3 TÜRK’ÜN 3 TÜRK’ÜN 
TESTLERİ NEGATİFTESTLERİ NEGATİF
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BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com

CHP’li Uşak Belediye-
si’ne yolsuzluk ope-
rasyonu yapıldığında 
gündeme gelen ilk 

konu, Özgür Özel’in kullandığı 
VIP aracın dönüşüm bedelinin 
belediye tarafından ödendiği 
iddiasıydı.

Özkan Yalım’ın, ortaya sa-
çılan onca suçlamaya rağmen 
partiden ihraç edilemeyeceği-
ni öne sürenler de bu iddiaya 
dayanıyordu.

Haklılık payları da vardı.
Nitekim Yalım’ın ihracı yak-

laşık bir ayı buldu.
HHH 

Özkan Yalım, CHP’den ihra-
cının hemen ardından itirafçı 
oldu.

İtirafları neticesinde Özgür 
Özel’e biri 200 bin lira diğeri 1 
milyon lira olmak üzere iki kez 
nakit para verdiğini…

200 bin lirayı Özel’in Ma-
nisa’da bulunan evine bizzat 
götürdüğünü, eve yaklaşınca 
Özel’i aradığını ve Özel’in ken-
disinden parayı evin bahçe du-
varına bırakmasını istediğini...

1 milyon lirayı da Denizli’de 
Özel’in yakın arkadaşı olarak 
bildiği Demirkan isimli bir şah-
sa çanta içinde teslim ettiğini 
söylediği basına düştü.

HHH 
Yani…
Baklava kutusundaki euro-

lara, para kulelerindeki dolar-
lara ve imar izinlerinde dönen 
poundlara poşetlerdeki TL’ler de 
eklendi.

Şimdi diyeceksiniz ki Yalım 
partiden ihraç edilmeseydi bu 
itiraflara başlar mıydı?

Peki Muhittin Böcek ihraç 
edildi mi?

Önce oğlunun, sonra 
kendinin verdiği ifadelerinde 
aday olmak için Veli Ağbaba’ya 1 
milyon dolar verildiğini iddia et-
meleri bu tablonun dışında mı?

HHH 
 CHP’nin içerisinde bulundu-

ğu koşullar, partinin kendisini 
ilgilendiren sonuçların ötesin-
de tartışmaları beraberinde 
getirdi.

Partinin içerisinde düştüğü 
durum ve muhatap kaldığı son 
derece vahim iddialar karşı-
sında hukukun üstünlüğü ve 
yargıya saygı ilkesini benim-
semesi gerekirken, meseleler 
şahıslara indirgendi.

Böylece hem kendi değerle-
rinden hem de demokrasinin 
temel ilkelerinden uzaklaşan 
CHP’nin yaşadığı akıl tutulma-
sına her gün yenisi eklendi.

HHH 
Yolsuzluk, rüşvet, ihaleye 

fesat karıştırma gibi yüz kı-
zartıcı ve ahlaki açıdan kabul 
edilemez iddialar karşısında, 
Özgür Özel’in yönetimi altın-
daki çok sayıda partilinin içine 
düştüğü durum, siyasi etiğin 
önemini bir kez daha ortaya 
koydu.

Kısa sürede zenginleşen 
milletvekilleri ve belediye baş-
kanlarının izaha muhtaç halle-
ri ortadayken, CHP’nin bu tab-
loya karşı toplum nezdinde tu-
tarlı ve sağduyulu bir açıklama 
getirememesi, en temel açmaz 
olarak karşımızda durdu.

Üstelik skandal iddialar 
bizzat CHP’liler tarafından öne 
sürüldü, hatta bu yolda yine 
CHP’liler tarafından hukuka 
başvuruldu.

CHP yönetiminin iddiaları 
niçin siyasi sloganlarla bastır-
mayı tercih ettiği, neden ka-
muoyu önünde açık, tutarlı ve 
hukuka saygılı bir hesap ver-
me iradesi ortaya koyamadığı 
şimdi daha iyi anlaşıldı mı? 

SLOGANLA 
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Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, 
orman yangınlarıyla mücadelede toplam 5 
bin 600 araçlık kara filosuna ulaştıklarını 
belirterek, "Göreve uğurlayacağımız 20 do-
zer, 65 arazöz ve 16 ekskavatörle ülkemizin 
dört bir yanında 'yeşil vatan' savunmamızı 

biraz daha güçlendirmiş oluyoruz" dedi.
umaklı, Orman 

Genel Müdürlüğünde 
düzenlenen "Yangın 
Söndürme Araçlarının 

Görev Yerlerine Uğurlanması Tö-
reni"nde yaptığı konuşmada, gö-
reve uğurlayacakları her aracın, 
ormanları koruma iradelerinin, 
devletin gücünün ve orman teş-
kilatının birer nişanesi olacağını 
söyledi. İklim krizinin artık bir 
senaryo olmaktan öteye geçtiği-
ne işaret eden Yumaklı, değişen 
iklim koşullarının dünyanın her 

ülkesi gibi Türkiye'yi de yoğun bir 
şekilde etkilemeye devam ettiğini 
anlattı.  Meteorolojik verilerin, 
tablonun ciddiyetini açık bir 
şekilde ortaya koyduğuna dikkati 
çeken Yumaklı, 2025'te sıcaklık 
ortalamalarının neredeyse bütün 
aylarda mevsim normallerinin 
üzerinde seyrettiğini, geçen yılın 
son 176 yılın en sıcak ikinci yılı 
olarak kayıtlara geçtiğini hatırlat-
tı. Yumaklı, bu durumun yangın-
ların daha kolay başlamasına ve 
daha hızlı bir şekilde yayılma-

sına neden olabileceğinin altını 
çizerek, sıcaklıkların artmaya 
başladığı anlardan itibaren açık 
alanda herhangi bir ateş yakılma-
ması gerektiğini vurguladı. 

‘Toplam 5 bin 600  
       araçlık kara filosu’

Bu mücadelenin en büyük 
gücünün, Orman Genel Müdürlü-
ğü ve orman teşkilatı olduğunu 
vurgulayan Yumaklı, ‘’Her geçen 
yıl kabiliyetimizi artırıyoruz. 
Orman Genel Müdürlüğünün 

envanterindeki ve mücadelede 
kullandıkları hava ve kara gücü, 
Cumhuriyet tarihinin en güçlü 
yangınla mücadele kapasitesini 
ifade etmektedir. 28 uçak, 119 
helikopter ve 14 İHA ile dünyanın 
sayılı filolarından birisini oluştur-
muş durumdayız. Geçen yıla göre, 
hava aracı sayımızı artırarak 161'e 
ulaştık. Su atma kapasitemiz de 
462 ton oldu. Hava araçlarımızın 
suya erişimini kolaylaştırmak için 
4 bin 852 gölet ve havuz oluştur-
duk" diye konuştu.  

Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin, geçen yıl aralık ayında 

açıklanan Uluslararası Matema-
tik ve Fen Eğilimleri Araştırması 
(TIMSS) skorlarına göre, Türki-
ye'nin Avrupa'da matematik ve 
fen eğitiminde ilk 5 ülke arasında 
yer aldığını, bunun kendileri için 
çok önemli bir gösterge olduğunu 
bildirdi. 
       Tekin, Beşiktaş Atatürk Ana-
dolu Lisesinde düzenlenen "İlim 
Yayma Vakfı 50. Yıl Kütüphaneleri 
İstanbul Toplu Açılış Töreni"nde 
yaptığı konuşmada, Türkiye'nin 
eğitim, öğretim süreçlerinde son 
20 yılda devrim niteliğinde işler 
yaptığını söyledi.
     Türkiye'nin 2002 öncesinde eği-
tim göstergelerinde Ekonomik İş-
birliği ve Kalkınma Örgütü (OECD) 
ülkeleri arasında alt sıralarda 
yer aldığını, derslik, öğretmen 
ve fiziki kapasite bakımından 
büyük ilerleme kaydedildiğini 
dile getiren Tekin, ülke gene-
linde 750 bin sınıfın olduğunu, 
2002 yılında ise yaklaşık 350 bin 
dersliğin bulunduğunu aktardı. 

Bakan Tekin, "Rakama böyle 
baktığımızda ikiye katlanmış gibi 
gözüküyor ama şöyle bakar-
sak, o 350 bin dersliğin yaklaşık 
yarısının deprem ya da ekonomik 
ömrünü tamamlamak gibi gerek-
çelerle yıkılıp yeniden yapıldığını 
düşünürsek, 2002 öncesinden 
elimizde yaklaşık 150 bin civa-
rında derslik var. Şimdi ben bunu 

söyleyince birileri rahatsız oluyor. 
Yani o günden kalma 150-160 bin 
dersliğimiz var ama bugün 750 bin 
dersliğimiz var" ifadesini kullandı. 
Tekin, eğitim alanındaki dönüşüm 
sürecinde siyasi iradenin yanı 
sıra eğitim bürokrasisi ve mülki 
idarede görev yapan yöneticilerin 
de önemli katkılarının olduğuna 
dikkati çekti.

Milli İstihbarat Akademisi 
(MİA), 2026-2027 Eği-

tim-Öğretim Yılı Güz Dönemi 
lisansüstü programları için 
başvuru takvimini duyurdu. 
Adaylar, 18 Mayıs-8 Haziran 
arasında İstihbarat ve Güven-
lik Araştırmaları Enstitüsü 
bünyesindeki üç farklı tezli 
yüksek lisans programına 
başvurabilecek. MİA'dan 
yapılan açıklamaya göre, Milli 

İstihbarat Teşkilatı bünyesin-
de faaliyet gösteren Milli İstih-
barat Akademisi, istihbarat, 
güvenlik ve bölge çalışmaları 
alanlarında bilimsel bilgi üre-
timini desteklemeyi, analitik 
düşünceyi teşvik etmeyi ve 
stratejik vizyon geliştirecek 
nitelikli insan kaynağı yetiş-
tirmeyi hedefliyor. Akademi, 
yeni dönemde İstihbarat Ça-
lışmaları, Güvenlik Çalışma-

ları ve Bölge Çalışmaları tezli 
yüksek lisans programlarına 
öğrenci kabul edecek.
      Milli İstihbarat Akademisi 
lisansüstü programlarına baş-
vurular, 18 Mayıs-8 Haziran 
2026 tarihleri arasında 'basvu-
ru.mia.edu.tr' adresi üzerinden 
çevrim içi olarak alınacak. 
    Başvurular, 8 Haziran 2026 
tarihinde saat 17.00’de sona 
erecek.   

‘FEN VE MATEMATIKTE ILK 5’TEYIZ’ 

MİA, BAŞVURU TAKVIMI AÇIKLANDI

İstanbul Medeniyet 
Üniversitesi Tıp Fakültesi 

Çocuk ve Ergen Ruh Sağlığı 
ve Hastalıkları Ana Bilim Dalı 
Başkanı Doç. Dr. Alperen Bık-
mazer, sınavın stres kaynağı 
olduğunu belirterek, ebevey-
nlere sınavlarda çocuklarına 
baskıyı değil, desteği artırması 
önerisinde bulundu. Bıkmazer, 
telefon bağımlılığı, dünyada-

ki savaş gibi 
durumların 

çocukların 
psikolojisini 
daha çok 
etkilediği-

ni söyledi. 
Çocukları 

korumanın 
önemine işaret eden Bıkma-
zer, "Dijital mecra bir tür kara 
delik. Çocukları, çocukla-
rın zihinlerini o kara deliğe 
kaptırmamak, kara deliğin 
o zihinleri yutmaması adına 
daha dikkatli olmak gerekiyor. 
Ebeveynlerin çocuklarını daha 
çok denetlemeleri önemli" dedi. 
Bıkmazer, sınavların da başlı 
başına stres kaynağı olduğunu 
vurgulayarak, "Sınav tabii ki 
başlı başına bir stres kaynağı. 
Aynı zamanda ne yazık ki bir 
yarışma da söz konusu. Sına-
vın zaten kendi bir zorluğu var, 
bir de o yarışmanın getirdiği 
zorluk var. Sadece belli sayıda 
bilgiye sahip olmanız yetmiyor. 
O bilgiyi belli bir süre içerisinde 
işlemeniz, doğru yanıt verme-
niz gerekiyor. Onun için çocuk-
ların ellerinden geldikçe sakin 
kalmalarını öneriyoruz. Zaten 
çocuklar kendilerini baskı 
altında hissediyorlar. Ebevey-
nlerin daha çok destekleyici 
olmalarını, çocukların hisset-
tiği o baskıyı artırmamalarını 
öneriyoruz" diye konuştu.  

‘Sınavlarda 
çocuklarınıza 
desteği artırın’

'YEŞIL VATAN' 
SAVUNMAMIZ 
GÜÇLENIYOR 

ALPEREN BIKMAZER

CANNES’DE
 "TÜRKIYE INVITES 

YOU" RESEPSIYONU

Jandarma Genel Komutanlığı 
Siber Suçlarla Mücadele 

Daire Başkanlığı Eğitim ve Ta-
nıtım Şube Müdürü Üsteğmen 
Ceren Sancak, "Bugün birçok kişi, 
farkında olmadan kişisel verile-
rini dijital ortamlarda paylaşıyor. 
Çocuğumuz daha adını söyleye-
mezken bizler, onun adına bir di-
jital geçmiş oluşturuyoruz" dedi. 
Suçun önlenmesi kapsamında 
en çok önem verdikleri alanların 
bilinçlendirme ve farkındalık 

faaliyetleri olduğunu ifade eden 
Sancak, 2025'te 1 milyon 142 bin 
274 vatandaşa ve 19 bin 360 per-
sonele yüz yüze ulaştıklarını dile 
getirdi. Sancak, yüz yüze etki-
leşimlerin yanı sıra resmi sosyal 
medya hesabından da kamu 
spotları ve farkındalık materyal-
lerini yayımladıklarını belirterek, 
"Vatandaşlarımız, sosyal medya-
da rastladıkları, yüksek kazanç 
vaadiyle hazırlanmış sponsorlu 
yatırım reklamlarına itibar etme-

meli, bu tür reklamlara yönelik 
anket ve formları doldurmamalı-
dır" diye konuştu. Vatandaşların, 
tanımadıkları kişiler tarafından 
gönderilen bağlantıları telefon-
larına yüklememeleri gerek-
tiğine dikkati çeken Sancak, 
bu tür durumlarda "ihbarweb.
org.tr" ve "usom.gov.tr/ihbar" 
adreslerine ihbarda bulunma-
ları halinde gerekli önlemlerin 
alınarak mağduriyetlerin önüne 
geçilebildiğini anlattı.

79. Cannes Film 
Festivali'nde, 

Kültür ve Turizm 
Bakanlığı Sinema 
Genel Müdürlüğü 
ile Türkiye Turizm 
Tanıtım ve Geliş-
tirme Ajansı (TGA) 
iş birliğinde "Türkiye 
Invites You" resepsiyonu 
düzenlenecek. Sinema Genel 
Müdürlüğünden yapılan açık-
lamaya göre, dünya sinema 
endüstrisinin prestijli buluş-
malarından biri olan festi-
valde Türkiye, filmlerin yanı 
sıra güçlü sinema endüstrisi, 
uluslararası ortak yapım 
vizyonu ve sektör buluşma-
larıyla da dikkati çekecek. 
Düzenlenecek resepsiyon ve 
özel etkinlikler, dünya sinema 
endüstrisinin önde gelen 
yapımcı, yönetmen, festival 

yöneticileri, satış ajans-
ları ve uluslararası 

sektör profesyo-
nellerini Cannes'da 
bir araya getirecek. 
Açıklamada görüş-

lerine yer verilen 
Sinema Genel Müdürü 

Birol Güven, festivalde 
yapılacak etkinliklerin tek 
amacının dünya sinemacıla-
rını Türkiye'ye davet etmek 
olduğunu belirterek, "On-
lara neden Türkiye'nin çok 
önemli ve avantajlı bir film 
lokasyonu olduğunu anlat-
mak, Türkiye'nin şehirlerini 
tanıtmak istiyoruz. Son bir 
yıl içinde TGA için gerçekleş-
tirdiğimiz micro dramalar, 
aslında Türkiye'nin eşsiz 
film lokasyonlarını anlatı-
yor. Orada bu lokasyonları 
göstereceğiz’’ dedi. JANDARMADAN AILELERE 

‘DIJITAL AYAK IZI’ UYARISI

‘Asrın inşasını 
dünyaya gösterdik’

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat 

Kurum, “Birileri ‘yapılamaz’ 
dedi, Türkiye yaptı. Birileri 
‘Hükümet bu enkazın altında 
kalır’ diye bekledi, biz Cumhur-
başkanımız liderliğinde asrın 
inşasını dünyaya gösterdik” 
dedi. Bakanlıktan yapılan açık-
lamaya göre; Türkiye’nin Birleş-
miş Milletler İklim Değişikliği 
Çerçeve Sözleşmesi (BMİDÇS) 
Taraflar Konferansı’nın 31’inci 
Oturumu’na (COP31) başkanlığı 
ve ev sahipliği kapsamında 
COP31 Başkanı ve Çevre, Şehir-
cilik ve İklim Değişikliği Bakanı 
Kurum’un temasları sürüyor. 
COP31 Eylem Gündemi’nin en 
önemli başlıkları arasında yer 

alan ‘dirençli şehirler’ çalışma-
ları kapsamında, ‘Türkiye’nin 
COP31’e Giden Yolu: Dirençli 
Şehirler’ programı, dünyanın 
farklı ülkelerinden bakanları, 
bakan yardımcılarını, BM ve 
AB gibi uluslararası kuruluş-
ların üst düzey yöneticilerini 
Hatay’da bir araya getirdi. 2 
gün süren programa ev sa-
hipliği yapan Bakan Kurum, 
depremden sonra yürütülen 
inşa seferberliğini yabancı 
konuklara Hatay sokakların-
da anlattı. 11 ilde 455 bin ev, iş 
yeri ve köy evi inşa edildiğini, 
bu yapıların da iklim deği-
şikliğine uygun, yenilenebilir 
enerjili ve Sıfır Atık uyumlu 
olduğunun altını çizdi.

BIROL GÜVEN



TBMM İçişleri Komisyonu 
Başkanı Süleyman Soylu, 

kendisine iftira ve hakaret 
ettiği gerekçesiyle, CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel'e açtığı 
davada 10 bin lira manevi 
tazminat kazandı. Ankara 
47. Asliye Hukuk Mahkeme-
si'ndeki duruşmaya, taraf 
avukatları katıldı. Soylu'nun 
avukatı beyanında, Özel'in, 
müvekkilinin kişilik hakları-
na saldırıda bulunduğunu 
belirterek, davanın 
kabulünü istedi. Özel'in 
avukatı da müvek-
kilinin beyanlarının 
siyasi eleştiri ve ifade 
özgürlüğü kapsamın-
da olduğunu 
savunarak 

davanın reddini talep etti. Be-
yanların ardından kararı 

açıklayan mahkeme, da-
vanın kısmen kabulüne 

karar vererek, Özgür 
Özel'in Soylu'ya 10 bin 

lira manevi tazmi-
nat ödemesine 

karar verdi.

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, NSosyal 
hesabından yaptığı paylaşımda, şunları 

kaydetti: "Sağlıklı hayatın anahtarı olan hareketli 
yaşamı, ülkemizin dört bir yanındaki Sağlıklı Hayat 
Merkezlerimizde destekliyoruz. Geçtiğimiz yıl 551 bin 
568 vatandaşımıza Sağlıklı Hayat Merkezlerimizde 
fiziksel aktivite desteği sağladık. 2026 yılının sadece 
ilk üç ayında bu sayı şimdiden 206 bin 761 seviyesine 
ulaştı. Fizyoterapistlerimiz ve uzman kadromuz 
eşliğinde sağlığınızı korumak için sizleri de merkez-
lerimize bekliyoruz. Sağlığınız için harekete geçin."
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Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Her türlü ayrıcalığa ve ayrımcılığa son verdik, cumhur 
ile cumhuriyet arasına çekilen dikenli tel örgüleri söküp attık" ifadelerini kullandı.

C

Belçika Kraliçesi Mathilde başkanlığın-
daki heyet, Taksim'de bulunan Belçika 

Konsolosluğunda Ticaret Bakanı Ömer Bolat 
ile bir araya geldi. Belçika Konsolosluğunda 
gerçekleştirilen yatırım paneli etkinliği, 
Belçika Kraliçesi Mathilde, Ticaret Bakanı 
Ömer Bolat, Belçika Başbakan Yardımcısı ve 
Dışişleri, Avrupa İşleri ve Kalkınma İşbirliği 

Bakanı Maxime Prevot, Cumhurbaşkanlığı 
Yatırım ve Finans Ofisi Başkanı Ahmet Burak 
Dağlıoğlu, İstanbul Başkonsolosu Tim 
Van Anderlecht'in katılımıyla düzenlendi. 
Türkiye ve Belçika'nın iş dünyasının 
temsilcilerinin katılımıyla düzenlenen 
ziyaret ve etkinlik, basına kapalı olarak 
gerçekleştirildi.

Bolat ile Konsoloslukta zirve

TÜRKIYE, AVRUPA'NIN 
ÖNEMLI YÜZLERINDEN BIRISI 

GABAR’DAKI ÜRETIM
ÇIKARLARIMIZ IÇIN ŞART

SOYLU, ÖZEL'E AÇTIĞI 
DAVAYI KAZANDI

Memişoğlu'ndan 
krtik paylaşım 

AYRIMCILIĞA
SON VERDiK

umhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdo-

ğan, Danıştayın 158. 
Kuruluş Yıldönümü, 

Danıştay ve İdari Yargı Günü 
Töreni dolayısıyla Danıştay'da 
yaptığı konuşmada, hukuk 
devletinin en genel tanımının 
bütün kurum ve organlarıyla 
devletin hukuk içinde kalma-
sı ve hukukla hayat bulması 
olduğunu söyledi. Cumhurbaş-
kanı Erdoğan, günümüzde hu-
kuku, insanın doğuştan gelen 
hak ve özgürlüklerini dikkate 
almadan kamilen tanımlaya-
madıklarını dile getirdi. 

Kendi öz yurdunda garip 
Hukukun özü ve meşrui-

yetini, evrensel nitelikteki bu 
değerlerden aldığına dikkati 
çeken Erdoğan, şunları söyledi: 
"Hak ve özgürlükler, bir bakı-
ma insanın korunaklı alanını 
belirleyen, bireysel güvenliği 
temin eden kurallar kümesidir. 
Bunun için bireysel güvenlik 
ihtiyaçlarına cevap vermeden, 
kolektif güvenlik ihtiyaçlarını 
karşılamaya imkân yoktur. 
Üstelik bu bizim için yeni öğre-
nilmiş bir ders değildir. Devlet 
felsefemizin temelini oluşturan 
Şeyh Edebali'nin 'İnsanı yaşat 
ki devlet yaşasın' öğüdüyle 
yüzyıllardır bu gerçeğin far-
kındayız. Farkında olduğu-
muz bir diğer husus, devlet ve 
vatandaş arasındaki ilişkinin 
doğası itibarıyla eşitler arası bir 
ilişki olmadığıdır. İdare hukuku 
ve bu hukuk dalının kurallarını 

uygulayan idari yargı, devlet 
ile vatandaş arasındaki işte 
bu ilişkide bir denge unsuru-
dur. Adliye mahkemelerinden 
farklı olarak idari yargıda 
uyuşmazlığın bir tarafı her 
zaman devlettir, kamu idare-
sidir. Dolayısıyla idari yargının 
adil ve etkin işleyişi, kuvvetler 
ayrılığı ve yargı bağımsızlığı 
bakımından özel öneme sahip-
tir ve bu işleyiş hukuk devleti 
standartlarına dair çok kritik 
bir göstergedir."

Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
yaklaşık 6 sene önce vefat 

eden Prof. Dr. İlhan Özay'ın 
"Gün Işığında Yönetim" kav-
ramıyla önlerinde yeni bir 
pencere açtığını anımsattı. 
Devletin güneşle remz edil-
mesi ve temel vasıflarının gün 
ışığına nispetle tarifinin esa-
sen hukuk devletinin zarif ve 
bilgece ifadesi olduğunu ifade 
eden Erdoğan, şunları kaydet-
ti: “Modern anlamıyla hukuk 
devleti, gün ortasında tam 
tepeye yerleşen güneş misali 
aydınlığını her köşeye ulaştırır, 
herkesi eşit derecede ısıtır ve 
ışıtır. Eskiler tam da bu sebeple 

'Allah devlete zeval vermesin' 
demiştir. Zevalinden endişe 
edilen hiç kuşkusuz devletin 
soyut varlığı değildir, adil ve 
eşitlikçi karakteridir. Adalet 
ve eşitlik ilkeleri üzerinde 
neşvünema bulan bir hukuk 
devleti düzeninde hiç kimse 
için korku yoktur, ümitsizlik 
yoktur, çaresizlik yoktur. Bu 
düzende kamu idaresi vatan-
daşa tepeden bakamaz, göz 
hizasında konuşur. Bu düzende 
imtiyazlılar, seçkinler, huku-
kun kapsama alanı dışında 
onlar yoktur. Hukuk karşısın-
da eşitlik vardır. Bu düzende 
idareci, vatandaşın efendisi 
değil hizmetkârıdır. 

Bu düzende asıl olan mil-
lettir, milletin rızası ve vatan-
daşın memnuniyetidir. Şunu 
bugün büyük bir gururla ifade 
etmek durumundayım, toplu-
mun bir kesiminin kendisini öz 
yurdunda garip hissettiği dö-
nemlerden, siyasetin ve kamu 
idaresinin vatandaşla göz 
hizasında iletişim kurduğu bir 
olgunluk seviyesine hamdol-
sun ulaştık. Her türlü ayrıca-
lığa ve ayrımcılığa son verdik, 
cumhurla cumhuriyet arasına 
çekilen dikenli tel örgüleri 
söküp attık. Özellikle Cumhur-
başkanlığı Hükümet Sistemi 
ile milletin iradesinin aracısız 
bir şekilde devlet idaresinde 
belirleyici olmasını temin ettik. 
İyi yönetim ideali, bilhassa son 
23 yılda hayata geçirilen yasal 
ve yapısal reformlarla güç ve 
mevzi kazanmıştır.”

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, Belçika 

Kraliçesi Mathilde'yi kabul 
etti. Basına kapalı gerçekleşen 
kabulde, Erdoğan'a eşi Emine 
Erdoğan da eşlik etti. Cumhur-
başkanlığı İletişim Başkanlığı-
nın sosyal medya hesabından 
yapılan açıklamada, görüşmede, 
Türkiye ile Belçika ikili ilişkileri, 
bölgesel ve küresel konuların 
ele alındığı belirtildi. Açıklama-
da, şunlar kaydedildi: "Cum-
hurbaşkanı Erdoğan, Türkiye 
ve Belçika'nın ticari ilişkilerden 
savunma sanayine, enerjiden 
tarıma kadar birçok alanda iş-
birliği potansiyeli bulunduğunu, 
ilişkileri geliştirmek için adımlar 
atmaya devam edeceklerini 
belirtti.

Gümrük birliği 
masaya yatırıldı 
Cumhurbaşkanımız, bölge-

mizde yaşanan son gelişmelerin 
Türkiye-AB ilişkilerinin jeopo-
litik önemini bir kez daha gös-

terdiğini, tam üyeliğimize kadar 
geçecek süre zarfında ivedi 
şekilde ilerleme sağlanması ge-
reken alanların başında Güm-
rük Birliği'nin yeni koşullara 
göre güncellenmesinin geldiğini, 
keza AB’nin savunma girişim-
lerine katılımımızın müşterek 
menfaatimiz gereği olduğunu 
ifade etti. Cumhurbaşkanı Er-
doğan, Türkiye’nin uluslararası 
planda öne çıkan diplomatik 
girişimlerine işaretle, bu yıl 7-8 
Temmuz'da Ankara'da NATO 
Liderler Zirvesi'ne, 9-20 Kasım 
tarihlerinde ise COP31'e ev sa-
hipliği yapacağımızı, Belçika'yla 
önemli iş birliği alanlarından 
birini de yeşil enerji dönüşümü-
nün teşkil ettiğini ifade ederek, 
Türkiye'nin yenilenebilir enerji 
kurulu gücünün Avrupa'da ön 
sıralarda yer aldığını kaydetti. 
Cumhurbaşkanımız görüşme-
de, Belçika Kraliçesi'nin Türk 
iş çevreleriyle temaslarında 
somut neticeler alınmasını 
temenni ettiğini belirtti."

Erdoğan, Belçika Kraliçesi 
Mathilde'yi kabul etti
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, "Ekonomik 
Misyon" kapsamında Türkiye'yi ziyaret eden Belçi-
ka Kraliçesi Mathilde ile Vahdettin Köşkü'nde görüş-
tü. İkili iki ülke arasındaki ilişkileri değerlendirdi. Cumhurbaşkanı 

Recep Tayyip 
Erdoğan, "Danıştay'ın 
158. Kuruluş 
Yıldönümü, Danıştay 
ve İdari Yargı 
Günü Töreni"ne 
katıldı.

Belçika Kraliçesi Mathil-
de'nin başkanlığındaki 

heyetle gerçekleştirilen 
Belçika Ekonomik Misyonu 
ziyareti kapsamında Ulaştır-
ma ve Altyapı Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu "Kritik Altyapı: 
Ekonominin Güçlendirilmesi" 
başlıklı panelinde konuştu. 
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Uraloğlu, Türkiye'nin son 23 
yılda Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan'ın liderliğinde 
ulaştırma alanında kara yol-
larından hızlı tren hatlarına, 
havacılıktan iletişim ve deniz 
sektörüne kadar birçok yatırı-
mı hayata geçirdiğini söyledi. 

Kraliçe'nin ziyareti, 
bizler için çok kıymetli
"Ülkemizin konumuna 

baktığımız zaman Avrupa, 
Asya ve Afrika'nın tam da 
geçiş noktasında, küresel 
ticaretin merkezlerinden biri" 
diyen Uraloğlu, sözlerini şöyle 
sürdürdü: "Türkiye, sadece 4 
saatlik uçuşla 67 ülkeye ulaşı-
labilen bir merkez durumun-
da. Burada 1,5 trilyon dolarlık 
bir gayrisafi milli hasıladan 

bahsediyoruz. Bu konumu-
muzu güçlendirmek için Orta 
Koridor'un en önemli bölümü 
olan Bakü-Tiflis-Kars Hattı'nı 
hayata geçirdik. İstanbul'dan 
denizin altından Marmaray'la 
Avrupa'ya kadar demir yolu 
bağlantısını gerçekleştirdik. 
Şimdi yine İstanbul Boğa-
zı'ndaki en büyük köprümüz 
olan Yavuz Sultan Selim 
Köprüsü'nde yaklaşık 8 mil-
yar dolarlık demir yolu hattını 
geçirerek kapasite problemini 
ortadan kaldırmış olacağız."

Irak'ın Basra Körfezi'nde-
ki Fav Limanı'ndan başlayıp 

Türkiye üzerinden Avrupa'ya 
uzanacak Kalkınma Yolu Pro-
jesi'ne değinen Bakan Uraloğ-
lu, demir yolu ve kara yolunu 
içeren 1200 kilometrelik bu 
projeyi Birleşik Arap Emir-
likleri, Katar, Türkiye ve Irak 
olarak planladıklarını anlattı. 
Uraloğlu, "Bu projeyi bugün 
başlasak 5-6 yılda bitirebiliriz. 
Bugün bitmiş olsaydı Hürmüz 
Boğazı'nı bu kadar konuşuyor 
olmazdık. Çok alternatif bir 
hattı ortaya koymuş olurduk 
diye düşünüyorum" şeklinde 
konuştu. Alternatifleri geliş-
tirmek açısından Basra Kör-
fezi'nin yanı sıra Akabe Kör-
fezi-Avrupa, Umman-Avrupa 
arasında kesintisiz hatların 
kurulması gerektiğini dile 
getiren Uraloğlu, mevcut hat-
ların da kapasitelerinin artı-
rılması gerektiğini vurguladı. 
Uraloğlu, "Türkiye, Avrupa'nın 
Uzak Doğu'ya, Orta Doğu'ya 
ve Afrika'ya bakan önemli 
yüzlerinden bir tanesidir. Do-
layısıyla Kraliçe'nin ziyareti, 
buradaki yaptığınız temasla 
bizler için de çok kıymetlidir" 
şeklinde konuştu.

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı İsmail Özdemir, 

sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada, Gabar 
Dağı’nda günlük petrol üreti-
minin 81 bin varil seviyesinde 
olduğunu, 2023 yılında ilan 
edilen günlük 100 bin varil 
üretim hedefine ise henüz 
ulaşılamadığını belirtti. Hür-
müz Boğazı’nda yaşanan 
gerilimlerle birlikte petrol 
fiyatlarında küresel dalga-
lanmanın arttığını ifade eden 
Özdemir, petrolde kaynak 
çeşitliliğinin önemli olduğu-
nu ancak bu gerekçeyle dışa 
bağımlılığı artıracak girişim-
lere karşı dikkatli olunması 
gerektiğini kaydetti. Özdemir, 
Türkiye açısından asıl önceli-

ğin kendi rezervlerinden elde 
edilen petrol üretimini artır-
mak olduğunu vurgulayarak, 
“Gabar’dan çıkarılan petrol 
miktarının artırılması, ayrıca 
petrolün kara yolu yerine sabit 

nakil hatlarıyla rafinerilere 
taşınması milli çıkarlarımız 
açısından şarttır” değerlen-
dirmesinde bulundu.

Planlama hayata geçmeli 
Karadeniz’de keşfedilen do-

ğalgazın çıkarılması, üretimin 
artırılması ve işlenmesinin de 
büyük önem taşıdığını belirten 
Özdemir, Hürmüz krizinin güb-
re fiyatlarını yukarı yönlü etki-
lediğine dikkat çekti. Özdemir, 
Türkiye’nin doğal gazdan kendi 
gübresini üretmesine yönelik 
planlamaların hayata geçiril-
mesinin önemine işaret ederek, 
Türkiye’nin enerji alanındaki 
krizleri kendi imkanlarıyla 
aşabilecek potansiyele sahip 
olduğunu ifade etti.

Bakan Uraloğlu, "Kritik Altyapı: Ekonominin Güçlendirilmesi" Paneli'nde yaptığı konuşmada, 
"Geçmişi, tarihi derin olan iki devlet olarak coğrafyamızda bulunuyoruz. Türkiye, Avrupa'nın 
Uzak Doğu'ya, Orta Doğu'ya ve Afrika'ya bakan önemli yüzlerinden bir tanesidir. Dolayısıyla 
Kraliçe'nin ziyareti, buradaki yaptığınız temasla bizler için de çok kıymetlidir" dedi.

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail Özdemir, Gabar’daki petrol üretiminin artırılma-
sı ve Karadeniz doğal gazının daha etkin değerlendirilmesi gerektiğini belirterek, ener-
jide dışa bağımlılığı artıracak adımlara karşı dikkatli olunması çağrısında bulundu.

ABDULKADIR URALOĞLU

İSMAIL ÖZDEMIR

SÜLEYMAN SOYLU

KEMAL MEMIŞOĞLU

ÖZGÜR ÖZEL
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Terörsüz Türkiye
MHP Genel Başkan Yardımcısı Yurdakul "Engelliler Haftası ve Anneler Günü" 
programında yaptığı konuşmada, "terörsüz Türkiye sadece bir güvenlik meselesi 
değildir, aynı zamanda anaların gözyaşının dinmesi meselesidir. Biz terörsüz bir 
Türkiye'yi daha güçlü bir Türkiye, daha huzurlu bir millet için istiyoruz" dedi. 

HP Genel Başkan 
Yardımcısı Ahmet 

Selim Yurdakul, 
Antalya Cam Piramit 

Fuar ve Kongre Merkezi'nde 
"Toroslar'ın ruhu, üç hilalin 
gücüyle her zorluğu aşıyoruz" 
temasıyla düzenlenen Engel-
liler Haftası ve Anneler Günü 
programında vatandaşlarla bir 
araya geldi. Burada konuşan 
Yurdakul, özel bireylerin so-
runlarına dikkati çekmek, si-
yasal ve toplumsal farkındalığı 
artırmak istediklerini söyledi. 

Ortak akıl ve ortak 
vicdan mesajı 
Yurdakul, el ele, gönül gönüle 

vererek bütün engelleri aşa-
caklarını kaydetti. Yörük'ün 
mayasında vefa olduğunu 
aktaran Yurdakul, "Bir çadırın 
direği nasıl tek başına ayakta 
duramazsa, bir millet de dağı-
nık kalarak güçlü olamaz. Bir 
oba nasıl dayanışmayla yaşar-
sa, bir millet de ancak birlikle 
ayakta kalır. Antalya'da bu 
birliği görüyorum. Teşkilata bu 
nedenle teşekkür ediyorum" 
diye konuştu.

Teşkilat demenin fedakâr-
lık, sadakat, milletin yükünü 
omuzlamak anlamına geldi-
ğini anlatan Yurdakul, konuş-
masını şöyle sürdürdü: "Teş-
kilat, kişisel hesabı bir kenara 
bırakıp, milletin ve memle-
ketin menfaatini öncelemek 
demektir. Bizim davamız 
makam davası, çıkar, koltuk 
davası değildir. Bizim davamız 
vatan, millet, bayrak, kar-
deşlik, insan onuru davasıdır. 
Onun için ayrışmayacağız, 
bölünmeyeceğiz, kırılmaya-

cağız, küsmeyeceğiz. Çünkü 
bölünmenin olduğu yerde be-
reket olmaz. Küslüğün olduğu 
yerde kuvvet olmaz. Dağı-
nıklığın olduğu yerde hedefe 
varılmaz. Başarı, ancak birlik-
le gelir. Zafer, ancak aynı ülkü 
etrafında, kenetlenen yü-
reklerle gelir. Gelecek, ancak 
ortak akıl ve ortak vicdanla 
kurulur. Biz birbirimize omuz 
verecek, birbirimizi yüksel-
tecek, birbirimizin eksiğini 
tamamlayacağız."

Daha büyük hedefler 
Şehit aileleri ve kahraman 

gazilerin milletin baş tacı 
olduğunu vurgulayan Yur-
dakul, şöyle devam etti: "Bu-
gün 'terörsüz Türkiye' hedefi 
konuşuluyorsa, bu sizlerin 
sayesindedir. 'Terörsüz Türki-
ye' sadece bir güvenlik me-

selesi değildir, aynı zamanda 
anaların gözyaşının dinmesi 
meselesidir. Bu hedef, ocaklara 
ateş düşmemesi, çocukların 
yetim kalmaması meselesidir. 
Bu hedef, milletin enerjisinin 
kavgaya değil kalkınmaya, 
çatışmaya değil kardeşliğe 
yönelmesi, Türkiye'de her in-
sanın, her evladın huzur içinde 
yaşayabilmesi meselesidir. Biz 
terörsüz bir Türkiye'yi daha 
güçlü bir Türkiye, daha hu-
zurlu bir millet için istiyoruz. 
Terörsüz bir Türkiye'yi Filis-
tin'den Karabağ'a, Bosna'dan 
Kerkük'e, Mescidi Aksa'dan 
Doğu Türkistan'a, Kıbrıs'a ka-
dar Türk-İslam dünyasının ve 
mazlum coğrafyaların gözü ve 
gönlü, güçlü Türkiye'de olduğu 
için istiyoruz. Daha büyük he-
deflere, daha sağlam adımlarla 
yürüyebilmek için istiyoruz."

GUCLU TURKiYE

Bizi kimse 
bölemeyecek 

MHP Genel Başkan Yardımcısı Ahmet 
Selim Yurdakul, toplantı birlik 

beraberlik çağrısı yaparak da önemli 
mesajlar verdi. Birlikte dirlik, huzur ve 
kalkınma olduğuna işaret eden Yurdakul, 
"Hiç kimse bu milleti bölemeyecektir. 
Hiç kimse bu kutlu yürüyüşü fitneyle, 
dedikoduyla, ayrıştırmayla, nifakla sek-
teye uğratamayacaktır. Çünkü biz oyuna 
gelmeyiz, kökü derinlerde olan büyük bir 
çınarız. Biz tarihi, hafızası, inancı, ülküsü 
olan büyük bir milletiz. 'Önce ülkem ve 
milletim' diyen Türk dünyasının lideri 
Devlet Bahçeli'nin evlatlarıyız. Buradan 
açıkça ifade ediyorum. Ne şehit aileleri-
mizi mahzun bırakacağız ne gazilerimizi 
unutturacağız ne de engelli kardeşle-
rimizi yalnız bırakacağız" ifadelerini 
kullandı. Programa şehit aileleri, gaziler 
ve engellilerin yanı sıra MHP Antalya 
Milletvekilleri Abdurrahman Başkan ve 
Hilmi Durgun, MHP Antalya İl Başkanı 
Sadullah Güneş ile AK Parti Antalya İl 
Başkanı Ali Çetin de katıldı.

ntalya Cumhuriyet 
Başsavcılığı tarafın-

dan yürütülen 'rüşvet' 
ve 'yolsuzluk' soruş-

turması kapsamında 5 Temmuz 
2025'te tutuklanıp, Antalya Bü-
yükşehir Belediye Başkanlığı gö-
revinden uzaklaştırılan Muhittin 
Böcek ile oğlu Gökhan Böcek'in, 
soruşturma kapsamında ifadeleri 
alındı. Dün saat 12.00'de adliye-
ye gelen Böcek ile oğlunun saat 
18.35'te başlayan ifade işlemleri, 
saat 03.00'e kadar sürdü.Soruş-
turma kapsamında ilk olarak 
Gökhan Böcek'in ifadesi alınırken, 
ardından Muhittin Böcek savcılık 
makamına ifade verdi.  Başsav-
cılık binasında gerçekleştirilen 
işlemlerde, her iki şüpheli avukat-
ları huzurunda ayrıntılı beyanda 
bulundu. İfade sürecinde; dosyada 
yer alan iddialar, deliller ve so-
ruşturma kapsamındaki çeşitli 

hususlara ilişkin sorular yöneltil-
diği öğrenildi.

Gökhan Böcek ifadesinde, CHP 
Genel Başkanı Özgür Özel'in tali-
matıyla Veli Ağbaba'nın kendisini 
aradığını, babası Muhittin Bö-
cek'in yeniden aday gösterilmesi 
için 1 milyon avro istediğini öne 
sürdü. Durumu babasına bildir-
diğini aktaran Gökhan Böcek, 

Muhittin Böcek'in de 'Gereğini yap' 
dediğini kaydetti. Gökhan Böcek, 
parayı bir aracı üzerinden Ağ-
baba'ya teslim ettiğini ifade etti. 
Gökhan Böcek, Özgür Özel Antal-
ya'ya geldiğinde, babasının bilgisi 
dahilinde poşet içerisinde 200 bin 
dolar teslim ettiğini, Konyaaltı 
belediye başkanlığı seçim süre-
cinde partiye 15 milyon lira des-

tek verildiğini kaydetti. Gökhan 
Böcek, "Kılıçdaroğlu döneminde 
genel merkezden bize destek pa-
rası gelirdi. Bu son dönemde ise biz 
genel merkeze verdik" dedi.

Muhittin Böcek ise ifadesinde, 
CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in 
toplantı sırasında söylediği sözler 
sonrasında parti genel mer-
kezinin adaylık ve kampanya 
çalışmaları için maddi ve manevi 

yardım talepleri konusunda 
gereğini yapması için Gökhan'a 
söylemde bulunduğunu kay-

detti. Adaylık sürecinden bir 
süre önce oğlunun yanına gele-
rek, Özgür Özel'in talebi üzerine 

Veli Ağbaba tarafından arandı-
ğını ve 1 milyon avro istendiğini 
söylemesi üzerine 'Sen gereğini 

yap' dediğini ifade etti. Muhittin 
Böcek, "Oğlum Gökhan'ın 1 milyon 
avro istendiğine yönelik beyanı 
doğrudur" dedi.

CHP ZOR DURUMDA 
Antalya Büyükşehir 

Belediyesine yönelik 
soruşturma kapsamın-
da tutuklanıp, belediye 
başkanlığı görevinden 

uzaklaştırılan Mu-
hittin Böcek ile oğlu 

Gökhan Böcek, etkin 
pişmanlıktan faydala-

nabilmek için savcılığa 
başvuru yaptı.

M

A

 Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir 

Göktaş, Birleşmiş Milletler 
(BM) Kadın Birimi tarafından 
İstanbul'da düzenlenen Avrupa 
ve Asya Bakım Forumu'nun 
"Kapsayıcı, Dayanıklı ve Ka-
dın-Erkek Fırsat Eşitliğine 
Dayalı Ekonomiler İçin Bakım 
Sistemlerinin Dönüştürülmesi" 
başlıklı açılış oturumundaki 
konuşmasında, ortak aklı güç-
lendireceğine inandığı forumun, 
Avrupa ve Orta Asya bölgesi için 
uygulanabilir bir yol haritasına 
katkı sunması temennisinde 
bulundu. Bakımın insan hayatı-
nın belli dönemlerine sınırlı olan 
geçici bir ihtiyaç olmadığını dile 
getiren Göktaş, "Bakım, ço-
cuklukta güvenli büyümenin, 
engellilikte hayata tam katılı-
mın, yaşlılıkta onurlu yaşamın, 
hastalıkta iyileşmenin ve aile 
içinde dayanışmanın temel 
unsurudur" diye konuştu. 

Daha etkin katılım 
Türkiye olarak sosyal hiz-

met politikalarını, toplumun en 
güçlü yapı taşı olarak gördükleri 
aileyi merkeze alarak inşa et-
tiklerini belirten Göktaş, güçlü 
ailenin ise kamunun koruyucu, 
önleyici ve destekleyici hizmet-
leriyle ayakta duracağına işaret 
etti. Bakım alanının, kadınların 
emeği, tecrübesi ve toplumsal 
hayata kattığı değerle yakından 

ilişkili olduğunu dile getiren 
Göktaş, şöyle devam etti:

"Dünyanın pek çok yerinde 
kadınlar, aile içinde, çalışma 
hayatında ve sosyal yaşamda 
önemli sorumluluklar üstlen-
mektedir. Bu emeğin görünür 
kılınması, kadınların hayatın 
her alanında daha güçlü biçimde 
yer alması açısından büyük 
önem taşımaktadır. Kadının 
güçlenmesi, aileyi de toplumu da 
güçlendiren bir süreçtir. Eğitim-
den istihdama, girişimcilikten 
karar alma mekanizmalarına 
kadar kadınların imkanlarının 
artması, aile refahına, çocuk-
ların geleceğine ve toplumun 
üretkenliğine doğrudan katkı 
sağlar. Bu anlayışla Türkiye 
olarak, kadınların sosyal ve 
ekonomik hayata daha etkin 
katılımını destekleyen politika-
ları kararlılıkla sürdürüyoruz."

İçişleri Bakanı Mustafa 
Çiftçi, Moğolistan İçişleri 

ve Adalet Bakanı Sainbuyan 
Amarsaikhan ile bir araya 
geldi. Çiftçi, gerçekleştirilen 
ikili görüşmede, FETÖ konusu-
na dikkati çekerek, FETÖ'nün 
Türkiye'de demokrasiyi, ana-
yasal düzeni ve millet iradesini 
hedef almaktan ibaret bir ör-
güt olmadığını, aynı zamanda 
faaliyet gösterdiği tüm ülke-
lerde "sinsice" kendi çıkar-
larına hizmet edecek örgüt 
mensuplarını devşirmek üzere 
hareket ettiğini vurguladı. 

Moğolistan'ın, FETÖ ile 
mücadele noktasında Tür-
kiye'nin yanında yer almış 
olmasından ve bu hain terör 
örgütü için faaliyet gösteren-
leri ülke dışına çıkarmış ol-
masından duyduğu memnu-
niyeti dile getiren Çiftçi, ancak 
FETÖ'nün Almanya merkezli 
bir paravan şirket aracılığıyla 

okullar üzerinde devam eden 
bir kontrolünün olduğunu ve 
iki ülkenin ulusal güvenlik 
çıkarları adına bunun sona 
erdirilmesi beklentisi içeri-
sinde olduklarını aktardı. 

İçişleri Bakanı Çiftçi, yurt 
dışında nitelikli, şeffaf ve 
güvenilir eğitim faaliyet-
lerini desteklemeye büyük 
önem verdiklerini vurgula-
yarak, bu amaçla kurulan 
Türkiye Maarif Vakfının, 
Türkiye Cumhuriyeti adına 
yurt dışında eğitim kurumu 
açma yetkisine sahip temel 
kurum olduğunu hatırlattı. 
Çiftçi, Türkiye Maarif Vakfı-
nın Moğolistan'da tüzel kişilik 
kazanmasına, eğitim faali-
yetlerine başlayabilmesine 
ve uygun görülmesi hâlinde 
FETÖ iltisaklı okulların devri 
için gerekli yasal zemini oluş-
turacak Mutabakat Zaptı'nın 
imzalanmasına işaret etti.

ÖNCELIK 'GÜÇLÜ 
SOSYAL DEVLET'

Moğolistan'da FETÖ 
ile mücadele mesajı

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Göktaş, "Bizim için güçlü 
sosyal devlet, riskleri önceden gören, aileyi destekleyen, ka-
dını güçlendiren, çocuğu koruyan, engelli bireyin önünü açan 
ve yaşlıya saygın bir hayat sunan devlettir. Türkiye olarak, 
kadınların sosyal ve ekonomik hayata daha etkin katılımını 
destekleyen politikaları kararlılıkla sürdürüyoruz" dedi. 

MAHINUR ÖZDEMIR GÖKTAŞ

Fidan’dan, kritik Katar ziyareti

1 milyon euro itirafı  

Dışişleri kaynaklarından edinilen 
bilgiye göre, Dışişleri Bakanı Hakan 

Fidan bugün Katar'a gidecek. Fidan'ın 
görüşmelerinde, Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan 
ile Katar Emiri Temim 
bin Hamed Al Sani'nin 
başkanlıklarında, 
bu yıl Türkiye'de 
düzenlenmesi planla-
nan, Yüksek Stratejik 
Komite'nin 12. toplantı-
sına yönelik hazırlıkları 
gözden geçirmesi, mart 
ve nisanda Katar'a düzenlenen saldı-
rılar karşısında Türkiye'nin desteğini 
teyit etmesi, Türkiye'nin, Hürmüz 
Boğazı'nda seyrüsefer serbestisinin 
yeniden tesis edilmesine yönelik 
hassasiyeti paylaştığını belirtmesi ve 

bunun bölgesel güvenlik ve ekonomik 
istikrar bakımından da kritik önemde 
olduğuna dikkati çekmesi bekleniyor. 

Bölgedeki güncel gelişmelerin, 
askeri ve savunma alanın-

daki iş birliğinin artan 
değerini bir kez daha 
ortaya koyduğunu 
vurgulaması ve bağ-
lantısallık alanındaki 

ortak çabaların, bölge-
sel istikrar bakımından 

da stratejik önem 
taşıdığına işaret etmesi 

öngörülen Fidan'ın, Körfez'deki ihtila-
fın kalıcı biçimde sona erdirilmesinin 
en acil öncelik olduğunu belirteceği ve 
bu doğrultuda yürütülen diplomatik 
girişimlere dair görüş alışverişinde 
bulunacağı tahmin ediliyor.

İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı’nın yürüttüğü soruşturma-
da ifade veren Zuhal Böcek, eşi Gökhan Böcek’in, Muhittin 

Böcek’in adaylık sürecinde CHP Genel Merkezi’ne “yüklü miktarda 
para” teslim ettiğini söyledi. Ankara’da genel merkeze sırt çanta-
sıyla gidildiğini anlatan Böcek, yol boyunca Veli Ağbaba ile telefon 
görüşmesi yapıldığını öne sürdü. İfadede Kapalıçarşı’daki bir döviz 
bürosunda “şifreli para gösterimi” yapıldığı iddiası da yer aldı. 
Zuhal Böcek, “1 milyon euro” ifadesinin geçtiğini ancak paranın 
kaynağını bilmediğini belirtti. Şüpheli avukatı ise müvekkilinin 
para trafiğinde herhangi bir rolü olmadığını savundu.

HAKAN FIDAN
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Microsoft’un 50. yılı etkinliğinde, 
şirketin İsrail’e sağladığı hizmetlere 

tepki göstermesinin ardından işten çıka-
rılan yazılım mühendisi Ibtihal Abousaad, 
“Palantir ABD ve İsrail’in İran’a yönelik 
son saldırılarında da kullanıldı. Lübnan’da 
çağrı cihazı kullanılarak gerçekleştirilen 
saldırılarda da Palantir teknolojileri vardı. Bu 
sistemlere yazılım demeye bile tereddüt edi-
yorum, çünkü bunlar açıkça gözetim, savaş 
ve öldürme amacıyla tasarlandı” dedi.

Palantir, yapay zekâ teknolojilerini 
savunma harcamalarıyla birleştirerek 
veri temelli istihbaratı sahadaki askeri 

operasyonlara entegre ederken, yaptığı 
sözleşmelerle savunma sistemlerinin 
merkezinde yer alan bir teknoloji sağlayıcısı 
olmayı sürdürüyor.

ABD ordusuyla 2025’te 10 milyar dolar-
lık anlaşma imzalayan Palantir, Pentagon’un 
hedef tespitinde yapay zeka teknolojilerini 
kullandığı “Maven” programında ana ortak 
olarak yer alıyor. İsrail’in 2024’te Lübnan’da 
Hizbullah’ın üst düzey kadrolarını hedef 
alan saldırılarında Palantir teknolojilerinden 
yararlandığı aktarıldı. İsrail’in operasyonun-
da, çağrı cihazlarının patlatılması sonucu 
yüzlerce Hizbullah mensubunun yaralandığı, 

saldırılarda Palantir hizmetlerinin kulla-
nıldığı ortaya çıktı. Yazılım mühendisi 
Ibtihal Abousaad, “Palantir, yapay 
zekâyı silah hâline getiriyor ve veri 
analizini ölümcül kararlar almak 
için kullanıyor. İsrail, Filistinlilere 
ait WhatsApp yazışmalarından, 
telefon görüşmelerinden ve konum 
uygulamalarından veri topluyor. 

Bu veriler bir araya getirilerek örne-
ğin bir insansız hava aracıyla entegre 
ediliyor ve Gazze’de belirli bir bölgeye 
gönderilerek insanların hedef alın-
masına olanak tanıyor” dedi.

12 MAYIS 2026 
SALI
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İran Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü İsma-
il Bekayi, Trump’ın Tahran’ın önerisini 
reddetmesini mantık dışı ve teslimiyet 
olarak yorumladı, bölgedeki istikrar ve 
güvenliğin zedelendiğini söyledi. Bekayi, 
ateşkes görüşmelerine ilişkin kararın 
İran’ın ulusal çıkarları doğrultusunda 
verileceğini ifade ederek, “Savaşmak 
zorunda kaldığımız her an savaşacağız ve 
diplomasi için fırsat doğduğunda bu fırsatı 
değerlendireceğiz. 

Ancak diplomasinin de kendi kuralları 
vardır. İran, halkının çıkarlarını koruma 
konusunda ne kadar istekli olduğunu 
kanıtlamıştır” ifadelerini kullandı.

‘Artık gülemeyecekler’
ABD’ye sundukları önerilerin “cömert 

ve sorumluluk sahibi” olduğunu belirten 
Bekayi, “Savaşın sona ermesi için yalnız-
ca kendi haklarımızı talep ettik. ABD’nin 
tek taraflı tutum ve sert taleplerinde ısrar 
etmesi üzücüdür” dedi. 

ABD Başkanı Trump, “İran’ın ‘sözde’ 
temsilcilerinden gelen cevabı okudum. 
Hiç hoşuma gitmedi. Kesinlikle kabul 
edilemez” dedi. İran’ın 47 yıldır ABD’yi ve 
dünyayı oyaladığını savunarak, kendinden 
önceki ABD başkanlarını eleştiren Trump, 
“İranlılar 47 yıldır bizi oyalıyor ve bize gü-
lüyorlardı. Artık gülemeyecekler”  
ifadesini kullandı.

ABD'nin İran'a sunduğu 
önerinin 'mantık dışı' ve 'tes-
limiyet' olduğunu söyleyen 
Dışişleri Sözcüsü Bekayi, 
'Biz savaşı bitirmek istiyo-
ruz. Ama savaşmak zorunda 
kaldığımızda savaşırız' dedi.

İran, ABD’nin İran gemileri ve limanlarına uygulanan 
ablukayı kaldırması hâlinde Hürmüz Boğazı’nı aşamalı 

olarak açmayı teklif etmişti. İran’ın cevabı, ABD’nin İran’ın 
nükleer programının geleceği ve yüksek düzeyde zengin-
leştirilmiş uranyum stokunun akıbetine ilişkin önceden 
taahhüt verilmesi yönündeki talebi karşılamadı. İran, 

bunun yerine ABD’nin İran gemileri ve limanlarına 
yönelik ablukayı kaldırması karşılığında ça-

tışmaların sona erdirilmesini ve Hürmüz 
Boğazı’nın ticari gemi trafiğine aşamalı 

olarak yeniden açılmasını 
teklif etmişti.

ABLUKAYI 
KALDIRIRSAN 

HÜRMÜZ’Ü AÇARIM

TAHRAN’DAN 
AVRUPA’YA
‘KARŞILIK 

VERIRIZ’ RESTI

WASHINGTON 
BU SAVAŞI 

KAZANAMAZ

İran Dışişleri Bakan Yardımcısı Kazım 
Garibabadi, İngiltere ve Fransa’nın Hürmüz 

Boğazı’na savaş gemisi gönderme planlarına karşı 
sert bir açıklama yaparak bölgenin güvenliğinden 
yalnızca İran’ın sorumlu olduğunu vurguladı. 
Garibabadi, Batılı ülkelerin “seyrüsefer güvenliği” 
bahanesiyle bölgeye asker yığmasının gerilimi 
tırmandıracağını ve Hürmüz Boğazı’nın asla bölge 
dışı güçlerin ortak malı olmayacağını ifade etti.

Hürmüz Boğazı’nın bölge dışı ülkelerin ortak 
malı olmadığını belirten Garibabadi, İran Silahlı 
Kuvvetlerinin Hürmüz Boğazı’nda savaş gemisi 
bulundurma girişimlerine karşılık vereceği uya-
rısında bulundu. Fransa ve İngiltere savaş sonrası 
seyrüsefer güvenliğini sağlamak için bölgedeki 
gemilere eskortluk edecek savunma amaçlı bir 
misyon kuracaklarını açıklamıştı.

Dünyaca ünlü ekonomist Jeffrey Sachs, 
ABD’nin İran’a karşı savaşı sürdürebilecek 

ekonomik, askeri ve siyasi güce sahip olmadığını 
belirtti. Sachs’a göre Washington’un önünde 
artık “zafer yolu” değil “geri çekilme” var. Sachs, 
“İran’a karşı savaş muhtemelen Amerika’nın geri 
çekilmesiyle sonuçlanacak” dedi.

Jeffrey Sachs, Trump yönetiminin İran konu-
sunda büyük bir stratejik hata yaptığını belirterek 
Washington’un İran’ı Venezuela ile kıyasladığını 
bildirdi. ABD’nin Venezuela Devlet Başkanı Nicolas 
Maduro’ya karşı yürüttüğü operasyonun ardından 
Caracas’ta “Batı yanlısı” bir yönetim oluştuğu, 
Trump’ın da benzer senaryonun İran’da gerçekle-
şeceğini düşündüğü belirtildi.

Tek seçenek geri çekilmesi
Ancak Sachs’a göre İran; tarihi, askeri 

kapasitesi, nüfusu, coğrafyası ve devlet yapısı ba-
kımından Venezuela’dan tamamen farklı bir ülke. 
Sachs’a göre İran Devrim Muhafızları’nın komuta 
yapısı güçlenirken, dini liderlik ve devlet kurumları 
dış saldırıya karşı ortak hareket etti.

İran toplumunun da savaş sürecinde yönetim 
etrafında toplandığı ifade edildi. Jeffrey Sachs, sa-
vaşın ikinci ayında Washington’un İran’da kontrol 
ettiği bir geçiş hükümeti kuramadığını, Tahran’dan 
teslimiyet alamadığını ve sahada net bir askeri 
üstünlük sağlayamadığını belirtti. Sachs, “ABD’nin 
önündeki tek gerçekçi seçenek geri çekilme” dedi.

ABD VE İSRAİL’DEN 
ORTAK KAHPELİK!

ABD merkezli veri 
analizi şirketi Palantir, İs-

rail ordusuna hedef belirleme 
ve veri analizi odaklı yapay zeka 

desteği sunarken, bu teknolo-
jilerin Gazze’deki soykırımda, 
ABD ile İsrail’in İran’a yönelik 

saldırılarında ve Lübnan 
işgalinde kullanıldığı da 

ortaya çıktı.

Kazım Garibabadi

SAVAŞSA 
SAVAŞ 

BARIŞSA 
BARIŞ!

İRAN, TASLAK ÖNERIYI REDDEDEN 
TRUMP’A MEYDAN OKUDU:

Jeffrey Sachs

İsrail Başbakanı Netanyahu, İran’ın askeri kapasitesinin 
hâlâ tehdit oluşturduğunu söyledi. İran’ın zenginleştirilmiş 

uranyumunun ülkeden çıkarılması ve uranyum zenginleş-
tirme faaliyetlerinin sona erdirilmesi gerektiğini savunan 
Netanyahu, bunun nasıl yapılacağı sorusunu “Oraya girip 

çıkaracaksınız” dedi. ABD Başkanı Trump’ın kendisine “Oraya 
girmek istiyorum” dediğini öne süren Netanyahu, bu konuda 

detaylı açıklama yapmayı “askeri planlar hakkında bilgi 
veremeyeceğini” belirterek reddetti. İsrail basını, ABD Başkan 

Trump’ın Netanyahu’ya İran’ın elindeki yüksek düzeyli zen-
ginleştirilmiş uranyumun ülke dışına çıkarılması konusunda 

taviz vermeyeceği taahhüdünde bulunduğunu iddia etmişti.

NETANYAHU, KAN 
DÖKMEYE DOYAMIYOR

SIYONISTLERDEN

IRAK’TAKI 
ÇÖLE GIZLI ÜS

Wall Street Journal gazetesi, İsrail’in İran’a karşı yürütülen hava harekatını desteklemek için Irak’ta 
çöle gizli üs kurduğunu yazdı. Söz konusu üssün özel kuvvetlere ev sahipliği yaptığı ve İsrail Hava 

Kuvvetleri için lojistik merkezi olarak işlev gördüğü ifade edilen haberde, üssün ABD’nin bilgisi dahilin-
de savaş başlamadan kısa süre önce inşa edildiği aktarıldı. Üste İsrail pilotlarının düşürülmesi ihtimaline 
karşı arama-kurtarma ekipleri konuşlandırıldığı belirtilen haberde, Iraklı bir çobanın bölgedeki olağandışı 

askeri hareketliliği fark ederek ihbarda bulunduğu aktarılarak, Irak ordusunun bölgeyi araştırmak için bölgeye 
asker sevk ettiği ve İsrail’in hava saldırılarıyla Iraklı askerleri bölgeden uzak tutmayı başardığı belirtildi. 

Binyamin Netanyahu
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Paşinyan’dan geç gelen itiraf:

KARABAĞ 
ZATEN BIZIM 
DEĞILDI

AVRUPA’DA ‘GÜVENLIK’ BUNALIMI
Avrupa Birliği’nin soğuk savaştan bu yana 
en tehlikeli güvenlik ortamıyla karşı karşıya 

olduğu belirtilirken, ABD’ye olan güvenlik bağımlı-
lığını azaltmak için Türkiye gibi bölgesel güçlerle iş 
birliğinin artırılması istendi. Fransız Dışişleri Bakanı 
Robert Schuman’ın 1950’de sunduğu planın üzerinden 
76 yıl geçtiği hâlde AB’nin güvenlik alanında yeterince 
gelişemediği belirtiliyor.

Düşünce kuruluşu Avrupa’nın Dostları Barış, Gü-
venlik ve Savunma Grubu Lideri Thomas Van Vynckt, 
NATO ile AB’nin transatlantik ilişkilerinde bugünkü 

krizin özellikle daha derin olduğunu kaydederek, 
“ABD’nin Almanya’dan asker çekme kararı ve uzun 
menzilli füzelerin konuşlandırılması planlarını askıya 
alması, bu gerginliği daha da artırıyor” dedi. Van 
Vynckt, şöyle konuştu: “Türkiye, savaş tecrübesi 
olan devasa bir kara ordusuna, Baykar insansız hava 
araçlarına ve diğer savunma teknolojilerinde güçlü 
bir askeri-sanayi kapasitesine sahiptir. Türkiye, tran-
satlantik güvenliğin temel bir direğidir ve son 12 hafta 
boyunca kendisini Orta Doğu ile Avrupa’nın kesiştiği 
noktada kilit bir aktör olarak konumlandırmıştır.”

Ermenistan Başbakanı Nikol Paşinyan, Ermenis-
tan’ın, Azerbaycan’ın Karabağ bölgesine yönelik 

geçmişteki işgaline ilişkin, “Karabağ hareketinin bizim 
için ölümcül bir hata olduğunun belirtilmesi gerekiyor. 
Onu bizim yapan şey neydi? Orada yaşadık, temelde 
nasıl bizim oldu? Bizim değildi” dedi. Karabağ’ın “Er-
menistan olmadığını” söyleyen Paşinyan, Karabağ’ın 
Ermenistan ile birleşme hareketine ilişkin, “Karabağ 
hareketinin bizim için ölümcül bir hata olduğunun be-
lirtilmesi gerekiyor” dedi. Ermenistan’ın Karabağ’daki 
işgalinin sonlandırılmasının ardından ülkesinin toprak 
kaybettiğini değerlendiren Paşinyan, “Onu bizim yapan 
şey neydi? Bana açıklayın. Orada okullar, anaokulları, 
fabrikalar kurduk, orada yaşadık, ama temelde nasıl 
bizim oldu? Bizim değildi” ifadelerini kullandı.

Azerbaycan işgale son verdi
Paşinyan, 2018’de iktidara gelmiş ancak 2020’de 

44 gün süren İkinci Karabağ Savaşı’nda Azerbaycan’a 
karşı büyük kayıplar verdikten sonra iç politikada 
ağır baskıyla karşı karşıya kalmıştı. Azerbaycan, 2023 
yılında düzenlediği operasyon ile Dağlık Karabağ’da-
ki Ermeni işgaline son vermişti.

Filistin yönetiminin kontrolünde olması gereken 
“A bölgesi”ndeki bu hukuksuz kararın, bölgede sö-
mürgeci düzen kurma amacı taşıyan açık bir savaş 
suçu ve etnik temizlik girişimi olduğu vurgulandı.

ETNİK TEMİZLİKTE
2. PERDE!

İsrail, Batı Yaka’da 7 dönüm araziye daha el koydu

T.C. AKSARAY 3. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Sayı : E.72741676-2022/671-Ceza Dava Dosyası 07.05.2026
İ L A N M E T N İ
Mahkememizin 26.12.2025 tarih, 2022/671-2025/552 E/K sayılı ilamı ile sanık 
Ferdi BEZGİN (Muammer ve Gönül oğlu, 30.07.1985 Brive doğumlu) hakkında 
Mahkememizin 23/06/2025 tarih, 2022/671-2025/552 E/K sayılı ilamı ile sanığın 
Hakaretsuçuna ilişkin 1.620,00 TL adli para cezasına ilişkin infazın durdurulmasına, 
sanığa ön ödeme ihtaratında bulunularak 2.100,00 TL ön ödeme miktarını ödemesi 
halinde hakkında davanın düşmesine karar verileceği, davetiyeye rağmen belirtilen 
süre zarfında ödeme ödemenin yapılmaması halinde hakaret suçu yönünden 
infazın devamına karar verileceği ihtarında bulunulmasına karar verilmiş ancak 
tüm aramalara rağmen ek karar ve ön ödeme ihtarının sanığa tebliği yapılamamış 
olması sebebiyle;
1-) 7201 sayılı T.K.nun 28. ve 29. maddeleri gereğince ek karar hüküm özetinin ve 
ön ödeme ihtaratının İLANEN TEBLİĞİNE,
2-) Karara karşı 15 günlük ilan tarihinden sonra en geç 2 hafta içerisinde 
mahkememize verilecek bir dilekçe veya zabıt katibine yapılacak bir beyan üzerine 
tutanak tutulmak suretiyle, ya da sanık cezaevinde ise cezaevi aracılığı ile yapılacak 
başvuru ile Aksaray Nöbetçi Ağır Ceza Mahkemesine İTİRAZ kanun yoluna 
başvurulabileceğinin, başvurmadığı takdirde hükmün bu şekilde kesinleşeceğinin,
Ön ödeme ihtarının tebliğ tarihinden itibaren 10 gün içinde Mahkemeye başvurmak 
suretiyle bu suça temas eden kanun maddesinde yazılı cezaya tekabül eden 
2.100,00 TL miktarı Maliye veznesine ödemede bulunması halinde hakkında 
açılan kamu davasının, 5237 Sayılı TCK’nun 75. maddesi gereğince düşürüleceği 
hususunun İHTARINA,
3-) Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağı 
İLANEN TEBLİĞ OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2465549

T.C. GÜMÜŞHANE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı :2025/14 Ort. Gid. Satış
İLAN 

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Gümüşhane ili, Çamlıca mahallesi, 117 Ada, 75 Parsel’de kayıtlı 585,48 
m² yüz ölçümesahip”Bahçe” niteliğindeki taşınmaz
Adresi : Çamlıca Mahallesi Gümüşhane
Yüzölçümü : 585,48 m2
İmar Durumu : Belediye imar planı dahilinde yer almaktadır.
Kıymeti : 3.512.880,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Gümüşhane İli,Çamlıca Mahallesi, 127 Ada, 21 Parsel sayılı tapuda 
tarla vasfındaki taşınmaz
Adresi : Çamlıca Mahallesi Gümüşhane
Yüzölçümü : 986 m2
İmar Durumu : Belediye imar palanı dahilinde yer almaktadır.
Kıymeti : 5.920.500,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2465632

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/08/2026 - 10:04
Bitiş Tarih ve Saati : 01/09/2026 - 10:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/09/2026 - 10:04
Bitiş Tarih ve Saati : 07/10/2026 - 10:04

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/08/2026 - 11:08
Bitiş Tarih ve Saati : 01/09/2026 - 11:08
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/09/2026 - 11:08
Bitiş Tarih ve Saati : 30/09/2026 - 11:08

Filistin Ulusal Konseyi Başkanı Ruhi 
Fettuh, İsrail’in, Cenin kentindeki 
El-Cabiriyyat bölgesinde yer alan 7 
dönümlük Filistin arazisine “askeri 
amaç” kılıfıyla el koymasına tepki 
gösterdi. Fettuh, tamamen Filistin 
yönetiminin kontrolünde olma-
sı gereken bu hukuksuz kararın, 
bölgede yerleşimci-sömürgeci bir 
düzen kurma amacı taşıyan açık bir 
savaş suçu ve etnik temizlik girişimi 
olduğunu vurguladı.

İnsan haklarının ihlalidir
Uluslararası topluma işgal altın-

daki Batı Şeria’da Filistinlilere ait 
toprakları hukuk dışı olarak ele geçi-
ren İsrail’in politikalarına odaklanma 
çağrısında bulunan Fettuh, ayrıca 

“İsrail’in suçlarını durdurmak ve onu 
sistematik olarak uluslararası huku-
ku ve insan haklarını ihlal eden bir 
apartheid rejimi olarak değerlendir-
mek için pratik ve caydırıcı önlemler 
alınması” çağrısı yaptı.

Söz konusu arazilerin, İkinci Oslo 
Anlaşması kapsamında tamamı Fi-
listin yönetiminde bulunan “A bölge-
si” sınırları içinde yer aldığı belirtildi. 
İkinci Oslo Anlaşması uyarınca Batı 
Şeria, A, B ve C bölgelerine ayrılıyor. 
A bölgesi tam Filistin kontrolünde 
bulunurken, B bölgesi sivil olarak Fi-
listin yönetimine, güvenlik açısından 
ise İsrail’e bağlı kabul ediliyor. C böl-
gesi ise tamamen İsrail kontrolünde 
yer alıyor ve Batı Şeria’nın yaklaşık 
yüzde 60’ını oluşturuyor.

SIYONIST ORDU
LÜBNAN’DA KAPANA KISILDI

Hizbullah, ateşkesi hiçe sayan ve 
saldırılarına devam eden İsrail 

ordusuna füze yağdırdı. Güney Lüb-
nan’daki Hiyam, Bint Cubeyl ve Tayba 
gibi kritik bölgelerde pusuda bekle-
yen Hizbullah güçleri, işgalci birlikleri, 
askeri araçları ve bir karargâhı drone 
ve roketlerle tam isabetle vurdu. İsrail 
ordusu, Lübnan’a 2 Mart’ta yoğun 

hava saldırıları başlatarak, ülkenin 
güneyinde birçok beldeyi işgal et-
mişti. Lübnan hükümeti de bu sürede 
ülkede yerinden edilenlerin sayısının 
1 milyonu aştığını açıklamıştı.

Lübnan Sağlık Bakanlığı, 2 
Mart’tan beri İsrail saldırılarında 2 
bin 800’den fazla kişinin öldüğünü 
bildirmişti. ABD Başkanı Trump, 24 

Nisan’da yaptığı açıklamada, Lübnan 
ile İsrail arasında 17 Nisan’da yürür-
lüğe giren 10 günlük geçici ateşkesin 
3 hafta daha uzatıldığını duyurmuştu. 
Ateşkese rağmen İsrail ordusu Lüb-
nan’ın güneyindeki saldırılarını ve ev 
yıkımlarını sürdürürken, Hizbullah 
ise ateşkesi ihlal ettiği gerekçesiyle 
İsrail birliklerine saldırılar düzenliyor.

DENDIAS DÜŞLER ÜLKESINDE:
EN GÜÇLÜ ORDUYU KURACAĞIZ
Ekonomik krizin etkisini atlatmaya 
çalışırken son yıllarda silahlanmaya 
da hız veren Yunanistan’da orduda 
yapılacak reformun detayları paylaşıldı. 
Savunma Bakanı Nikos Dendias, ülke 
tarihinin en güçlü ordusunu kuracak-
larını öne sürdü.

Yunan Bakan, yeni savunma 
planının hava, deniz ve karada geçerli 
olacağını ifade ederken 200 modern 
savaş uçağından oluşan yeni bir filodan 
bahsetti. 2028’de ABD’den alınacak 
F-35’lerin filoya katılmasının, önümüz-
deki üç yılın dönüm noktası olacağını 
savunan Dendias, Fransızlardan alınan 
24 Rafale savaş uçağının ve modernize 
edilen F16’ların ise bunlara eşlik edece-
ğini kaydetti.

100 bin yedek asker
Denizde, Fransa’dan alınan 4 Bel-

harra tipi fırkateynlerin omurgasını 
oluşturduğu, İtalyan Bergamini ve 
modernize edilmiş MEKO gemilerin-

den oluşan donanma ile de denizlerde 
üstünlük sağlayacaklarını iddia eden 
Yunan Bakan, karada da, 100 bin 
kişiden oluşan yedek bir orduya işaret 
etti. Dendias, kadın askerlerin de 
gönüllü olarak içinde yer aldığı, yeni 
savunma modelinin ülkenin caydırıcı-
lığını artıracağını öne sürdü. Türki-

ye’ye de gönderme yapan Dendias, 
“Çok fazla insansız hava aracı üreten 
ve Yunanistan’ı tehdit etmeyi seçen 
bir ülke var. Dünyanın en gelişmiş 
İHA karşıtı sistemlerinden biri olan bu 
sistem, Yunan elleriyle üretilmiş ve 
Yunan zihinleri tarafından tasarlan-
mıştır” diye konuştu. 

Nikos Dendias

Nikol Paşinyan
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SOLDAN SAĞA: 1. Hava basınç birimi - Müzikte üçlü - 
Mesafe - Eski dilde aslan - Yetim malını yöneten kimse. 
2. Öldürücü hastalık salgını - Olanak - Kuzu sesi - Saf-
ranbolu halk oyunu - Asker. 3. Yapıştırıcı - Yemek öncesi 
yenen yiyecek - Göreceli. 4. Güreşte bir oyun - Hayati 
sıvı - Bağ çubuğu çukuru - Uzun, ince çıtır ekmek. 5. 
Arka, geri - Bir ilimiz - Makamla okunan dini şiir - Koru-
yan, saklayan. 6. Sundurma - Eski dilde su - Hatay ilçesi 
- Elektrik akım şiddet birimi. 7. İsim - Sara hastalığı - Dili 
tutulmuş, dilsiz - Yapılan iş, edim - Sığ su  teknesi. 8. Da-
yanıklı ambalaj kağıdı - Faiz, getiri - Koruyucu - Başsağlı-
ğı dileme. 9. Mezar - Habeş soylusu - Bir hayvan hastalı-
ğı - Bir şeye aşırı duyarlılık - Beyaz. 10. Mahalli - Güney 
kutbunda yaşayan bir kuş - Neon simgesi - Tibet öküzü. 
11. Kalıcılık - Temel, esas - Her zaman - Mermer. 12. İlgi, 
özen - Kayak - Modası geçmiş olan - Beygir. 13. Sloven-
ya plakası - Kara, siyah - Parantez - Kadın sekreter. 14. 
Japon hasırı - Atom çekirdeği ile ilgili - Hayvan bağlama 
ipi - Gizli tutulan şey.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Hayvan postundan başlık - Bir 
tür dans - bir heykel türü. 2. Kırmızı - Bilinemezcilik - Lan-
tan simgesi. 3. Yedek, ihtiyat - Kısa veya özlü anlatım. 4. 
Tantal’ın simgesi - Görüntü, hayalet, ruh - Gören, görücü. 5. 
Makedonya plakası - Bir tür zamk - Kötü göz. 6. Eski dilde 
üzengi - Okuma yitimi. 7. İşaret, alamet - Kara bulut - İddia. 
8. Volga’nın bir kolu - Uçan, uçucu - Buzda kayma aracı. 
9. Sermaye artırımı ödeme çağrısı - Büyük ve derin kara-
vana - Tavlada iki sayısı. 10. Kansız - Cana yakın, uysal. 
11. Haberci - Gümüş simgesi - Laf, söz. 12. Duadan sonra 
söylenir - Eskişehir ilçesi. 13. Bir besin maddesi - Her halde 
- Arap Emirlikleri plakası - Bir nota. 14. Buzdan Eskimo 
kulübesi - Anlamlı. 15. Öd - Ailesine bakan - Bir kılıç türü. 16. 
İlaç, merhem - Kuruntuya düşürme - Kur’an’da 6. sûre. 17. 
Yoğunluk ölçer - Aşı boyası. 18. Kuran’da 114. ve son sure 
- Kumsal - Mihrak. 19. Hekime ödenen ücret - Süs, bezek. 
20. Kargaşa - Uluslararası Af Örgütü - Duman karası. 21. 
Antalya ilçesi - Ayak giyeceği, papuç. 22. Normalden büyük - 
Talep - Yakacak odun ölçü birimi.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 109  115  293  321  425  441  595  609  765  859

4 RAKAMLILAR
 2135  2729  2925  3714  4231  5693  5966  6024  6696  

7081  8032  8051  8080  9045  9719
5 RAKAMLILAR

 16071  18817  27825  31751  31814  38491  43830  49471  
51405  51952  53170  59152  59369  60803  61303  72307  

78425  96259
6 RAKAMLILAR

 207414  328464  830628  897191  950324
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:58	 05:43	 13:05	 17:00	 20:18	 21:56
ANKARA		  03:48	 05:30	 12:50	 16:43	 20:00	 21:35
İZMİR		  04:18	 05:56	 13:13	 17:03	 20:20	 21:51
BURSA		  04:02	 05:44	 13:05	 16:58	 20:16	 21:51
TRABZON	 	 03:15	 05:00	 12:23	 16:17	 19:35	 21:13

NAMAZ VAKiTLERi
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AKŞAM YATSI

GÜNÜN   HADİSİ
“İnsanoğlu 

öldüğü zaman bütün 
amellerinin sevabı da sona erer. 
Şu üç şey bundan müstesnadır: 

Sadaka–i cariye, istifade 
edilen ilim, kendisine dua 

eden hayırlı evlat.”
(Müslim)

Al-i İmran suresi, 18. ayet: 
“Allah, gerçekten 

kendisinden başka ilah 
olmadığına şahitlik etti; melekler 

ve ilim sahipleri de ondan başka ilah 
olmadığına adaletle şahitlik ettiler. 

Aziz ve Hâkim olan ondan 
başka ilah yoktur.”

GÜNÜN   AYETİ

NEFIS 
TERBIYESI 
VE HAK 
YOLCULUĞU

İman, insanın sahip 
olabileceği en büyük 
nimettir. İnsanı 
ümitsizliğe, üzüntü, 
keder, sıkıntı, stres ve 
öfkeye kapılmaktan, 
gelecek kaygısı, 
korku ve tedirginlik 
gibi zarar veren 
etkenlerden 
uzak tutar. 
İman, ümittir
ve insana 
kâfidir. 

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

İnsan, hayat boyunca kimi 
zaman dış dünyayla, kimi 

zaman da kendi iç âlemiyle 
mücadele eder. Asıl imti-

han ise çoğu zaman insanın 
kendi nefsiyle yüzleşmesinde 

gizlidir. İman; korku ile ümit 
arasında denge kurabilmek, 

Rabb’ine güvenerek teslim 
olabilmek ve nefsin fısıltıları 
karşısında hakikatten ayrıl-

mamaktır. “Kim nefsini bilirse 
Rabb’ini de bilir” hikmeti de 

insanın kendini tanıdıkça 
manevi olgunluğa yaklaşaca-

ğını hatırlatır. Bu yazı; iman, 
teslimiyet, nefis terbiyesi ve 

kulun Rabb’iyle olan bağını 
tasavvufi bir bakışla ele alıyor. 

Ümit, bir şeyde aşırı derecede 
istekli olmaktır. Reca ise bir 

şeyden son derece çekinmek-
tir. Bu duruma ilahi korku da 

denmektedir. Mesela bunu şu 
ayetle gösterebiliriz: “Onlar 

korkarak ve rahmetini uma-
rak Rablerinden isterler (dua 

ederler).’’ (Secde suresi, 16) 
Allah’tan korkmak ve rah-

metini ummak müminlerin 
sıfatlarından, imanın temel 

kaidelerinden ve ahlakların-
dandır. Çünkü iman, Allah’tan 
korkmak ve rahmetine sığın-
makla gerçekleşir. İmanın bir 

diğer alameti ilahi korkudur. 
Buna göre, Allah’tan korksa 
da rahmetine tam itimat et-

meyen kimse tam iman etmiş 
olamaz. Dolayısıyla ümitli 

olmak kulun aynı zamanda 
Rabb’ine karşı hüsnüzan 

etmesidir. Bununla alakalı 
olarak Hz. Peygamber Efendi-

miz (asm) şöyle buyurmuşlar-
dır: “Sizden birisi (imanında 

kavi olmak isterse) ancak 
Allah’a karşı güzel zan sahibi 

olarak ölsün.’’ (Müslim ve Ebu 
Dâvud) Bir başka hadiste ise 
Resulullah Efendimiz (asm), 
Yüce Allah buyurdu ki, “Ben 

kulumun güzel zannı ya-
nındayım’’ demiştir. (Buhari, 

Tevhid,15) İnsan hep ümitle 
yaşar, Yüce Allah’ın rahmeti-

ni umut eder her zaman.

Allah’a teslim olmak
Allah’ın, ahiretin, hesap 

gününün, cennet ve cehenne-
min varlığına aklıyla, kalbiyle 

samimi ve kesin olarak kana-
at getiren insan için Rabb’ine 

teslim olmak zor değildir. 
Çünkü Allah, insanı fıtrat ola-
rak kendisine sevgi, güven ve 

bağlılık duyacak özelliklerde 
yaratmıştır. O hâlde asıl zor 
olan, insanın fıtratına aykırı 
davranması ve Yaradan’ına 
teslim olmamasıdır. Hayır-

da ve şerde kulunun yolunu 
kolaylaştıran, dinde kolaylık 

veren Rabb’imiz, Kur’an’da 
kullarına teslimiyeti kazan-

dıracak ve artıracak ahlak 
özelliklerini bildirir, kullarının 

üzerinden zorlukları alır ve 
imtihanlarını kolaylaştırır. 

Kâinatta her olay Allah’ın 
yarattığı kadere uygun işler. 
İnanan insan kaderine iman 
eder; kendince olumlu ya da 

olumsuz, yaşadığı her olay 
karşısında Allah’tan razı olur, 

zorluklar karşısında da ona 
teslim olur. Dünyevi hiçbir 

değer ya da çıkara karşı tutku 
duymadığından, kayba da 

uğrasa üzüntü duymaz. 

Nefis ve terbiye
Yunus Emre Hazretleri, 

şeyhi Taptuk Baba'nın dergâ-
hında nefsini terbiye etmek 
için “erbain”e girer. Kırkıncı 
gün, nefsine sahip olup ola-

mayacağı hususunda bir imti-
handan geçirilir. “Kim nefsini 

bilirse Rabb’ini de bilir” buyu-
rulduğu üzere, marifetullaha 
eren, yani Cenabıhakk'ı kal-
ben tanıyan ve onunla bera-

berliğin feyiz ve ruhaniyeti 
içinde yaşayan ehl-i irfanın en 
büyük mücadelesi, nefislerine 

karşı verdikleri iç mücadeledir. 
Zira nefis, ne kadar terbiye 

edilirse edilsin yine de şer-
rinden emin olunamayan

bir imtihan unsurudur.

Derviş Yunus, çilehanenin kapısında 
bir kadın sesi duyar. Gelen, güya 

şeyhinin kızıdır. Yunus kapıyı açmaz. Kız 
ise türlü diller dökerek kapıyı açtırmaya 
çalışır. “Ey Yunus! Kırk gündür burada 
çile çektin. Kendini benimle bir imtihan 
et” der. Yunus, bu nefis imtihanıyla yüz-
leşmek için kapıyı açtığında, karşısında 
“Siyahlı Adam”ı bulur. Siyahlı Adam, 

Yunus'un riyazet ve mü-
cahedeleri neticesinde iç 
dünyasından çıkıp karşısın-
da belirmiş olan nefsinden 
başkası değildir. Yunus, 
onu kovarak kendisinden 
uzaklaştırmaya çalışır. O 
ise bir gölge gibi sahibin-
den ayrılmaz. Üstelik türlü 
vesveseler ve zehirli fikir-
lerle, Yunus'u çıktığı yoldan 
geri döndürmek ister. Onu, 
servet, şehvet ve şöhret 
vaatleriyle, nefsine karşı 
verdiği amansız mücade-
leden vazgeçirmeye çalışır. 
Yunus, Siyahlı Adam'ı, yani 
nefsini yakalamışken, onu 
öldürmek ve artık onun 
sıkıntılarından tamamen 
azade bir ömür sürmek 
ister. Siyahlı Adam'ı boğ-
maya kalkışır, boğamaz. 
Su testisini Siyahlı Adam'ın 
kafasına çarpar. Fakat testi, 
bir gölgenin içinden geçer 
gibi gidip duvarda patlar. 
Neticede Yunus, nefsini öl-
düremeyeceğini, fakat onu 
“la ilahe illallah” zikriyle 
zincire vurabileceğini anlar. 
Zikri duyan ilahlık davasın-
daki nefis, âdeta çarpıl-
mışa dönerek geri çekilip 
odadan çıkar. Sonra Taptuk 
Baba'nın sesi duyulur. 
Yunus, bu sefer de nefsinin, 
şeyhi kılığında geldiğini 
düşünerek tereddüt eder. 
Fakat Taptuk Baba, gelenin 
kendisi olduğunu, nefsinin 
ise zincire vurulmuş hâlde 
bulunduğunu söyleyerek 
kapıyı açtırır. Ardından, 
buradaki çilesinin bittiğini, 
artık son nefese kadar 

sürecek büyük çilehanedeki çilesine 
başlayacağını haber vererek onu “er 
meydanı” dediği dış dünyaya çıkarır. 
Dergâha dağdan odun taşımakla vazife-
lendirir. Ardından da, kızını ona nikâhla-
yacağını söyleyip şu nasihatte bulunur: 
“Yunus! Hiçbir hak yeme! Nefsin hakkını 
da… Nefsin hakkı, şeriatta yazılı olduğu 
kadar… Ne bir lokma eksik, ne bir lokma 
fazla… Nefsi zincire vurmak böyle olur. 
Nefsini öldürmeye çalışma! Zira nefis 
ölmez. Sen onu imana getirmeye çalış! 
Allah onu yenmek için yarattı seni!..”
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“Eceliniz sizi nasıl takip 
ederse, rızkınız da öylece 
takip eder. Rızık için 
sıkıntı çekerseniz, 
Allahu Teala’nın 
emrine uygun hareket 
edin.” (Taberani)
Al-i İmran suresi, 
115. ayet: “Onlar 
hayırdan her ne yaparlarsa, 
elbette ondan yoksun 
bırakılmazlar. Allah, 
muttakileri bilendir.”

Velhasıl nefis, her yere ve her kılığa girer. Sahibini bir gölge gibi 
takip eder. Onu bütünüyle bertaraf etmek ne mümkündür ne de 

makbuldür. Makbul olan; onun gücünü manevi terbiye ile kontrol altına 
alarak Hakk'a kulluğa ram etmektir. Cenabıhak, biz aciz kullarını göz açıp 

kapayıncaya kadar da olsa nefsimizin eline bırakmasın. Cümlemizi, ihlasını 
koruduğu salih kullarının arasına lütf-u keremiyle kabul buyursun. Kalplerimizi 

ihlas, takva, rıza, muhabbet ve marifet nurlarıyla münevver kılsın. Amin.

Ölmeden önce, ölüme 
hazırlık yapılmalıdır

Mümin, ölümden sonrası için 
ölmeden önce hazırlık yapma-

lıdır. Kişi için en güzel süs; sükût, 
doğruluk ve vakardır. Allahu Tea-
la’dan korkanlarla beraber olmalı. 
Bidat sahipleriyle oturmaktan 
sakınmalıdır. Çoluk çocuklu bir 
kimse, onların ihtiyacı için çalışsa, 
geceleri kalkıp üzeri açık olarak 
gördüğü evladının üzerini bir şeyle 
örtse veya benzeri bir yardımda 
bulunsa, gaza ve cihattan daha 
üstündür. Kişinin kendi beğendiği 
şeyi, başkası için de beğenmesi 
güzel olur. Kendine layık gördü-

ğünü başkasına da layık görmeli, 
kendine layık görmediğini, başka-
sına da layık görmemeli. Kendisine 
faydası olmayanın, başkasına 
faydası olmaz. Ölüleri, iyi veya kötü 
hâlde görmek, Cenabıhakk’ın bazı 
kullarına ihsan ettiği bir keşif ve 
keramettir. Dirilere müjde vermek, 
onlara doğru yolu göstermek veya 
ölüler için hayırlı bir iş yapılması-
na, borçlarının ödenmesine yara-
ması içindir. Ölüleri görmek, daha 
çok rüyada olmaktadır. Uyanıkken 
görenler de vardır. Evliya ve hâl 
sahipleri için bu bir keramettir.

NEFIS 
GÖLGE GIBIDIR

İLIM ÖĞRENEN 
günah işlemekten korkar

Nice küçük amel, niyetle büyük amel olur, nice büyük amel de niyetle küçülür. İlmin 
öncesi niyet, sonra anlamak, sonra yapmak, sonra muhafaza, sonra da yaymaktır. 
Kim ilmi ararsa öğrenir. İlmi öğrenen, günah işlemekten korkar. Günahtan korkan 

ondan kaçar. Ondan kaçansa kıyamette hesaptan kurtulur. Din kardeşinin bir 
ihtiyacını görmek, bir sene nafile ibadet etmekten daha önemlidir. İlimde cimrilik 
yapan kişiye, Allahu Teala üç beladan birini verir: 1- Ölür, ilmi gider. 2- Unutarak 

ilmi gider. 3- Kendine ilmi unutturacak kimseyle dostluk kurar, öylece ilmi 
gider. İnsandaki en üstün haslet, kâmil akıldır. Eğer o yoksa güzel edeptir. 
O da yoksa kendisiyle istişare edilecek şefkatli bir kardeştir. O da yoksa 

devamlı sükûttur. O da bulunmazsa, ölmektir. Bir âlimin sakınması 
gereken en önemli husus, Allahu Teala’nın haram kıldığı şeylerden 

uzak durması ve dünyaya gönül bağlamamasıdır. Dünya 
sevgisi ve günahların istila ettikleri kalpten hayır 
beklenmez. “Kim ilim tahsil etmek için bir yola 

girerse, Allah o kişiye cennetin yolunu 
kolaylaştırır.” (Müslim)
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OSIMHEN'E MİLLİ DAVET YOK

 

Nijerya Milli Takımı’nın İngiltere’de oynayacağı Birlik 
Kupası’na Victor Osimhen’in de aralarında bulundu-

ğu yıldız isimler davet edilmeyecek. Afrik-Foot’un 
haberine göre, Victor Osimhen, Ademola Lookman, 

Wilfred Ndidi ve Calvin Bassey de dâhil olmak 
üzere Nijerya’nın seçkin yıldızlarından bazıla-

rının, teknik direktör Eric Chelle tarafından 
çağrılmayacağı belirtildi. Dört ülkenin katılı-

mıyla gerçekleşecek turnuva, 26-30 Mayıs 
tarihleri arasında Charlton Athletic’in ev 
sahası olan The Valley’de düzenlenecek.14

Galatasaray’da adı sık sık ayrılık dedi-
kodularına karışan Ahmed Kutucu’nun 
sürpriz bir talibi çıktı. Ukrayna basını, 
Arda Turan ile şampiyonluğa ulaşan 
Shakhtar Donetsk’in 26 yaşındaki fut-
bolcuyla ilgilendiğini yazdı. Haberde Arda 
Turan’ın Shakhtar’a imza attığı dönemde 
de eski öğrencisi Ahmed Kutucu’yu is-
tediği ancak transferin gerçekleşmediği 
hatırlatıldı. Ahmed Kutucu o dönem Arda 
Turan’ın çalıştırdığı Eyüpspor’da gös-
terdiği performansla dikkat çekmiş ve 
Galatasaray’ın yolunu tutmuştu.

Galatasaray Başkanı Dursun Özbek, 
“Son derece mutluyum. Zor ama güzel 
bir sezon geçirdik. Taraftarlarımızı ve ca-
miayı mutlu ettik. Futbolcularla, teknik 
heyetle ve yönetimle Galatasaray’a güzel 
bir hizmet verdiğimizi düşünüyorum. 
Tüm Galatasaraylıları kutlamaya davet 
ediyorum” dedi. Özbek, haziran ayında 
sözleşmesi bitecek olan  Icardi için ise 
“O bir nesli Galatasaraylı yaptı. Kendisiyle 
görüşeceğim. Şartlar nedir, karşılıklı 
oturup görüşeceğiz. İnşallah olumlu 
sonuçlanır” diye konuştu.

Benfica, Real Madrid ile görüşen Jose 
Mourinho’nun 17 Mayıs’a kadar ayrıl-
masına kesinlikle izin vermeme kararı 
aldı. Ancak yönetimin, bu kritik tarihin 
ardından Mourinho’nun vedasına 
resmi onayı verdiği öğrenildi. Mourinho 
inkâr etse de, transferin gerçekleş-
mesi durumunda Benfica’nın kasasına 
girecek rakam da netleşti. Eğer Jose 
Mourinho, Real Madrid ile kesin olarak 
anlaşmaya varır ve İspanya’nın yolunu 
tutarsa, Benfica bu flaş ayrılıktan tam 6 
milyon avro tazminat kazanacak.

ARDA TURAN
Kutucu’yu istiyor

DURSUN ÖZBEK: 
İYİ HİZMET VERDİK

Mourinho’ya
Benfica engeli

Trendyol Süper Lig’de se-
zonun bitimine 1 hafta kala 
şampiyonluğu ezeli rakibi 
Galatasaray’a kaptıran ve ligi 
2. sırada bitirmeyi garanti-
leyen Fenerbahçe’de, saha 
içindeki heyecan yerini saha 
dışındaki dev kapışmaya 
bıraktı. Sarı-lacivertli cami-
ada tüm gözler 6-7 Haziran 

tarihlerinde gerçekleştirile-
cek olan olağanüstü seçimli 
genel kurula çevrilirken, 
başkan adayları Aziz Yıl-
dırım ve Hakan Safi, seçim 
öncesi kongre üyelerinin ve 
taraftarların başını döndüre-
cek dünyaca ünlü yıldızlarla 
söz kesmek için transfer 
çalışmalarına hız verdi.

Fenerbahçe, 2. ön eleme turunda seri başı 
olacak. Olası rakipleri Yunanistan’dan 
PAOK ya da Olympiakos, Avusturya’dan 
LASK Linz veya Sturm Graz, İskoçya’dan 
Hearts veya Celtic ile Polonya liginden 
gelecek bir takım olacak. 3. ön eleme 
turunda, bu takımlara Fransa Ligue 1’in 

dördüncüsü, Portekiz liginde 2’nci sırayı 
alan takım, Belçika liginde 2’nci sırayı 
alacak takım ve Hollanda Eredivise 3.’sü 
eklenecek. Portekiz’de son 2 haftaya 
girilirken aynı puanda olan Benfica ya da 
Sporting Lizbon aynı puanda ikincilik için 
savaşıyor. Bitime 1 hafta kala Fransa’dan 

ise Lille, Lyon ve Rennes’in 4. olma ihtimali 
bulunuyor. Fenerbahçe’nin son muhtemel 
rakibi ise Çekya Ligi’ni ikinci sırada bitiren 
Sparta Prag oldu. Fenerbahçe, 2 ve 3. ön 
eleme turlarını geçerse play-off turuna 
kalacak. Play-off turunda ise lig yolundan 
gelecek 6 takım olacak.

Ligin bitimine 1 hafta kala ikinci sırayı garantileyen Fenerbahçe’nin Şampiyonlar Li-
gi’ndeki ön eleme turları ve play-off etabında muhtemel rakipleri merak konusu oldu. 

FENER’DE ADAYLARIN
TRANSFER BORSASI

Süper Lig’de 26’ncı şampiyonluğuna ulaşan Galatasaray, bu başarıyı Süper Lig’de 26’ncı şampiyonluğuna ulaşan Galatasaray, bu başarıyı 
1987-1988 sezonunda başlayan üç puanlık sistemle birlikte yakaladı.1987-1988 sezonunda başlayan üç puanlık sistemle birlikte yakaladı.

üper Lig’de 2’nci kez üst üste 4’üncü, toplam-üper Lig’de 2’nci kez üst üste 4’üncü, toplam-
da 26’ncı şampiyonluğunu yaşayan Galatasa-da 26’ncı şampiyonluğunu yaşayan Galatasa-
ray, üç puanlık sistemin başlamasıyla birlikte ray, üç puanlık sistemin başlamasıyla birlikte 
zirveden inmedi. 1986-1987 sezonunda son zirveden inmedi. 1986-1987 sezonunda son 

kez oynanan galibiyete 2 puan verilen sistemle oyna-kez oynanan galibiyete 2 puan verilen sistemle oyna-
nan ligin son şampiyonu olan sarı kırmızılılar, 1987-1988 nan ligin son şampiyonu olan sarı kırmızılılar, 1987-1988 

sezonunda ilk kez galibiyete 3 puan, beraberliğe 1 puan sezonunda ilk kez galibiyete 3 puan, beraberliğe 1 puan 
verilen sistemin de şampiyonu oldu. 1959 yılında Tür-verilen sistemin de şampiyonu oldu. 1959 yılında Tür-
kiye Birinci Ligi olarak başlayan ulusal ligde, üç puanlık kiye Birinci Ligi olarak başlayan ulusal ligde, üç puanlık 
sistem başlayana kadar yalnızca 7 kez şampiyonluk sistem başlayana kadar yalnızca 7 kez şampiyonluk 
mutluluğunu yaşayan Galatasaray, galibiyeti önceleyen mutluluğunu yaşayan Galatasaray, galibiyeti önceleyen 
sistemle birlikte 19 şampiyonluk kazandı.sistemle birlikte 19 şampiyonluk kazandı.

S

3 PUANLIK 3 PUANLIK 
SISTEMLESISTEMLE

GELEN BAŞARIGELEN BAŞARI

İŞTE F.BAHÇE’NİN OLASI RAKİPLERİ

Şampiyonluğun kaybedilmesinin 
ardından Fenerbahçe’de gözler se-
çime çevrildi. Başkan adaylarının 
listesindeki o dünya yıldızları sızdı.

Transferdeki her iki başkan adayının da ortak hedefinin, Atletico Madrid’den 
ayrılmaya hazırlanan dünyaca ünlü kaleci Jan Oblak olduğu ortaya çıktı. 
Her iki adayın da, Sloven file bekçisi için girişimlerde bulunduğu öğrenildi. 
Türkiye’ye gelmeye yeşil ışık yakan tecrübeli eldiven için taliplerin çok 
olmasına rağmen, adayların kesenin ağzını sonuna kadar açtığı belirtiliyor.

KALEYE ORTAK İSİM

Yeni sezonda forvet hattını 
tamamen değiştirmesi beklenen 
Aziz Yıldırım’ın transfer liste-
sinde Romelu Lukaku ve Serhou 
Guirassy’nin yanı sıra, Süper 
Lig’i yakından tanıyan Alexander 
Sörloth da bulunuyor. Yıldırım’ın 
savunma planı ise taraftarı heye-
canlandıracak cinsten; Skriniar’ın 
yanına eski göz ağrısı Kim Min-ja-
e’nin getirilmesi hedefleniyor.

YILDIRIM’DAN 
DEV HAMLE

Milan’dan ayrılması beklenen 
ve Galatasaray’ın da ilgilendi-
ği Portekizli süper star Rafael 
Leao için bizzat Çizme’ye giden 
Hakan Safi’nin, yöneticiler ve 
menajerlerle masaya oturduğu 
öğrenildi. Safi’nin listesindeki bir 
diğer bomba ise Barcelona’dan 
ayrılmaya hazırlanan Lewandows-
ki. Guirassy’nin durumunu da 
yakından takip eden Hakan Safi, 
ayrıca Avrupa devlerinin radarın-
da olan eski yıldız Ferdi Kadıoğ-
lu’nu yuvaya döndürerek tarihi bir 
transfere imza atmak istiyor.

SAFİ DE BOŞ 
DURMUYOR

RAKİPLERİNE 
FARK ATTI
Galibiyete 2 puan verilen dö-
nemde 11 kez şampiyonluk 
ipini göğüsleyen Fenerbah-
çe, 3 puanlık sistemin baş-
lamasından sonra yalnızca 8 
kez şampiyon olarak toplam 
19 kez kupa kaldırdı. 1959 yılı 
öncesinden 2 şampiyonluğu 
da genel toplama sayılan Be-
şiktaş, toplam 16 şampiyon-
luğun 9’unu 3 puanlık sis-
temin başlamasından sonra 
kazandı. 1987-1988’deki 
dönüşüm sezonuna gelme-
den önce 6 şampiyonluk ile 
3 büyüklerin baskısını kıran 
Trabzonspor, 3 puanlı siste-
me geçince yalnızca 1 şam-
piyonluk yaşadı. Bursaspor 
ve Başakşehir de galibiyetin 
önem kazandığı dönemde 
1’er kez şampiyon olmayı 
başardı.

4 GÜN İZİN
Hesap.com Antalyaspor 
galibiyeti ile 4 gün izin 
verilen Galatasaray, 
yarın RAMS Park’taki 
kupa töreninde bir araya 
gelecek. DJ performan-
sı, drone gösterilerinin 
sergileneceği törende, 
sarı kırmızılılar taraf-
tarıyla birlikte 26’ncı 
kupayı kaldırma mutlu-
luğunu yaşayacak.

Galatasaray’ın başında 
üst üste 4’üncü şampi-
yonluğunu kazanan Okan 
Buruk, Başakşehir’deki 
şampiyonluğu ile 5’inci kez 
kupaya uzandı. Toplamda 
8 kupa kazanma başarısı-
nı gösteren Buruk, 16 kupa 
ile ilk sırada bulanan Fatih 
Terim ve 12 kupa ile ikinci 
sırada yer alan Ahmet Suat 
Özyazıcı’nın ardından 3’üncü 
sıraya yükseldi. Buruk, bu 
sonuçla 7’şer kupalı Mustafa 
Denizli ve Muhsin Ertuğral’ı 
geride bıraktı.

OKAN BURUK 
3’ÜNCÜ SIRADA
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Göztepe’nin
Avrupa heyecanı
Süper Lig’de son hafta deplas-
manda Samsunspor’la sezonun 
en kritik maçına çıkacak Göz-
tepe’yi Avrupa heyecanı sardı. 
Yıllar sonra ilk kez Avrupa are-
nasına bu kadar çok yaklaşan 
sarı-kırmızılılar, Samsun’dan 
galibiyetle döndüğü takdirde 
2025-2026 sezonunu 5’inci 
sırada tamamlayacak. Gözte-
pe’nin Avrupa’ya gidebilmesi de 
ligi 3’üncü bitiren Trabzonspor’a 
bağlı olacak. Göztepe’nin kaderi-
ni belirleyecek takımlardan 
biri olan Trabzonspor’un Ziraat 
Türkiye Kupası’nda önce finale 
çıkması ardından da kupayı mü-
zesine götürmesi gerekecek.

‘Herkesin sustuğu
yerde konuştuk’
Süper Lig’de düşmesi ke-
sinleşen Kayserispor ile ilgili 
açıklamalarda bulunan MHP 
Kayseri Milletvekili Baki Ersoy; 
“Şunu herkes iyi bilir ki; bu 
kulübün en sıkıntılı, en karan-
lık, en çaresiz dönemlerinde biz 
hiçbir zaman arkamızı dönüp 
gitmedik. Herkesin sustuğu 
yerde konuşmaya, herkesin 
geri çekildiği yerde yük almaya 
çalıştık. Çünkü mesele, bu şeh-
rin umudu, çocukların hayali, 
tribünlerde büyüyen gençlerin 
sevdasıydı. Sosyal medya plat-
formlarından binlerce destek 
mesajı gönderen tüm Kay-
serispor taraftarlarına selam 
ve saygılarımı sunuyorum” 
ifadelerini kullandı.

Mersin Spor ve
B.Çekmece düştü
Basketbol Süper Ligi’nde 
30’uncu ve normal sezonun 
son hafta maçları tamamlandı. 
Ligde 29 maçta 24 galibiyet ve 
5 mağlubiyet yaşayan Beşik-
taş GAİN, 53 puanla liderliğini 
sürdürdü. Maç eksiği olan 
Fenerbahçe Beko ise 28 karşı-
laşmada 24 galibiyet, 4 mağlu-
biyet ve 52 puanla ikinci sırada 
yer aldı. Bahçeşehir Koleji maç 
eksiğiyle 50 puanla üçüncü 
sırada bulunuyor. Anadolu Efes 
ile Türk Telekom da 50’şer pu-
ana ulaştı. Ligde küme düşen 
takımlar da netleşti. ONVO Bü-
yükçekmece ve Mersin Spor 
küme düşen iki takım oldu.

BEŞİKTAŞ’ın
B planı 
Glasner

Erzurumspor’dan
1. Lig rekoru

1. Lig’de 2025-2026 
sezonunu şampiyon 
tamamlayarak Süper 
Lig’e yükselen Erzu-
rumspor FK, lig tari-
hinin puan rekorunu 
da kırdı. 1963 yılında 
kurulan TFF 1. Lig’de 
yeni puan rekoru 
kıran Erzurumspor 
FK, 38 haftalık 
sezonda 23 galibi-
yet, 12 beraberlik ve 

3 mağlubiyet aldı. 
Mavi-beyazlı ekip 
topladığı 81 puanla 
sezonu lider tamam-
ladı.Daha önceki 
rekor, 2022-2023 se-
zonunda 36 maçta 23 
galibiyet, 9 beraber-
lik ve 4 mağlubiyet 
alan Samsunspor’a 
aitti. Samsunspor söz 
konusu sezonda 78 
puan toplamıştı.

G.Birliği Spor Lisesi son 8’de!G.Birliği Spor Lisesi son 8’de!

Hacıosmanoğlu
AA canlı yayınında
Türkiye Futbol Federasyonu 
Başkanı İbrahim Ethem Hacıos-
manoğlu, bugün Anadolu Ajansı 
(AA) muhabirlerinin sorularını 
yanıtlayacak.
Anadolu Ajansının İstanbul’daki 
Uluslararası Haber Merkezi’nde 
Spor Masası programının saat 
14.00’te canlı yayın konuğu ola-
cak İbrahim Ethem Hacıosma-
noğlu, gündemdeki konu başlık-
larına ilişkin değerlendirmede 
bulunacak. Hacıosmanoğlu’nun 
açıklamaları, AA’nın internet 
sitesinden (www.aa.com.tr) 
yayımlanacak, NSosyal (@aa__
spor) ve X hesaplarından da (@
aa_spor), (@AACanli) anlık takip 
edilebilecek.

Knicks, konferans
finaline yükseldi
Amerikan Basketbol Ligi’de 
Philadelphia 76ers’ı 144-114 
yenerek seriyi 4-0 kazanan New 
York Knicks, Doğu Konferan-
sı’nda finale çıktı. Xfinity Mobile 
Arena’da oynanan maçta Knicks, 
76ers potasına gönderdiği 25 
üçlükle play-off rekorunu egale 
etti. Knicks’te Deuce McBride, 
25 sayıyla en skorer isim olur-
ken, Jalen Brunson 22 sayı, Josh 
Hart ve Karl-Anthony Towns ise 
17’şer sayı üretti. Knicks, finalde 
Cleveland Cavaliers-Detroit Pis-
tons serisinin galibiyle karşılaşa-
cak. Batı Konferansı yarı fina-
linde Minnesota Timberwolves, 
sahasında San Antonio Spurs’ü 
114-109 yenerek seriyi 2-2 yaptı.

Beşiktaş’ta teknik direktör Ser-
gen Yalçın’ın geleceği hafta içeri-
sinde belli olacak. Siyah-beyazlı-
larda yönetim olası ayrılık hâlinde 
B planını devreye sokacak. 

SEZON SONU TEKLİF
Bu doğrultuda Beşiktaş Yönetimi ve Sergen 
Yalçın arasında hafta içi bir toplantı yapıla-
cak. Gerçekleştirilecek görüşmede devam 
veya ayrılık kararı alınacak. Eğer Yalçın dö-
nemi sona ererse B planı devreye sokulacak. 
Yönetim şu an için yabancı adaylar üzerinde 

duruyor. Listenin ilk sırasında İngiltere 
Premier Lig ekiplerinden Crystal Palace’ı 
çalıştıran Oliver Glasner var. 2024 Şubat’tan 
bu yana takımın başında olan Avusturyalı 
hocaya, ayrılık kararı çıkarsa sezon bitimiy-
le birlikte teklif götürüleceği öğrenildi.

10. KUPAYA DOĞRU10. KUPAYA DOĞRU
Karadeniz ekibi, bugü-Karadeniz ekibi, bugü-
ne kadar 17 kez final ne kadar 17 kez final 
oynadığı kupada 9 kez oynadığı kupada 9 kez 
şampiyonluk sevinci şampiyonluk sevinci 
yaşadı. En son 2019-yaşadı. En son 2019-
2020 sezonunda finalde 2020 sezonunda finalde 
Alanyaspor’u 2-0 Alanyaspor’u 2-0 
yenerek şampiyonluğa yenerek şampiyonluğa 
ulaşan bordo-mavililer, ulaşan bordo-mavililer, 
5 sezon aradan sonra bu 5 sezon aradan sonra bu 
başarıyı tekrarlayarak başarıyı tekrarlayarak 
10. kez kupayı müzesine 10. kez kupayı müzesine 
götürmeyi hedefli-götürmeyi hedefli-
yor. Karadeniz ekibi, yor. Karadeniz ekibi, 
bugüne dek ikişer kez bugüne dek ikişer kez 
Beşiktaş ve Gençlerbir-Beşiktaş ve Gençlerbir-
liği, birer kez de Galata-liği, birer kez de Galata-
saray, Bursaspor, Adana saray, Bursaspor, Adana 
Demirspor, Fenerbahçe Demirspor, Fenerbahçe 
ve Alanyaspor’a finalde ve Alanyaspor’a finalde 
üstünlük kurarak Türki-üstünlük kurarak Türki-
ye Kupası’nı kazandı.ye Kupası’nı kazandı.

KRALLIK TEHLİKEDEKRALLIK TEHLİKEDE
Trabzonspor’da sezo-Trabzonspor’da sezo-

nun en etkili isimle-nun en etkili isimle-
rinden biri olan Paul rinden biri olan Paul 
Onuachu, son hafta-Onuachu, son hafta-
lara girilirken yaşa-lara girilirken yaşa-

dığı gol sessizliğiyle dığı gol sessizliğiyle 
dikkatleri üzerine dikkatleri üzerine 

çekti. 22 golle zirvede çekti. 22 golle zirvede 
yer alan ve en son 28. yer alan ve en son 28. 

haftada oynananGa-haftada oynananGa-
latasaray maçında gol latasaray maçında gol 
atan deneyimli santr-atan deneyimli santr-

forun hemen arka-forun hemen arka-
sında 21 gole ulaşan sında 21 gole ulaşan 

Eldor Shomurodov Eldor Shomurodov 
bulunuyor. Yarışta bulunuyor. Yarışta 

üçüncü basamakta üçüncü basamakta 
ise 19 golle Anderson ise 19 golle Anderson 
Talisca yer alıyor. Gol Talisca yer alıyor. Gol 

krallığı için gözler son krallığı için gözler son 
haftaya çevrildi.haftaya çevrildi.

DOĞAN VE TEKKE’NİN İLK HEYECANIDOĞAN VE TEKKE’NİN İLK HEYECANI
Trabzonspor, başkent temsilcisini elemesi hâlinde teknik Trabzonspor, başkent temsilcisini elemesi hâlinde teknik 
direktör Fatih Tekke ile ikinci sezonunda da finale yükselecek. direktör Fatih Tekke ile ikinci sezonunda da finale yükselecek. 
Trabzonspor’da ilk teknik direktörlük deneyimini yaşayan Trabzonspor’da ilk teknik direktörlük deneyimini yaşayan 
Fatih Tekke, 11 Mart 2025 tarihinde gerçekleştirilen imza töre-Fatih Tekke, 11 Mart 2025 tarihinde gerçekleştirilen imza töre-
ninin ardından 14 aylık sürede ilk kupasını elde etmeye çalışa-ninin ardından 14 aylık sürede ilk kupasını elde etmeye çalışa-
cak. Yöneticilik döneminde Ziraat Türkiye Kupası ve Süper Lig cak. Yöneticilik döneminde Ziraat Türkiye Kupası ve Süper Lig 
şampiyonluğu yaşayan başkan Ertuğrul Doğan, bordo-mavili şampiyonluğu yaşayan başkan Ertuğrul Doğan, bordo-mavili 
takımın finale yükselmesi durumunda kulüp başkanlığı döne-takımın finale yükselmesi durumunda kulüp başkanlığı döne-
mindeki ilk kupa hedefine bir adım daha yaklaşmış olacak.mindeki ilk kupa hedefine bir adım daha yaklaşmış olacak.

rabzonspor’da gözler yeniden Gençler-rabzonspor’da gözler yeniden Gençler-
birliği maçlarına çevrildi. Bordo-ma-birliği maçlarına çevrildi. Bordo-ma-
vililer, yarın Ziraat Türkiye Kupası yarı vililer, yarın Ziraat Türkiye Kupası yarı 
finalinde Gençlerbirliği ile karşı karşıya finalinde Gençlerbirliği ile karşı karşıya 

gelecek. Trabzonspor bu karşılaşmayı kazanma-gelecek. Trabzonspor bu karşılaşmayı kazanma-
sı hâlinde adını finale yazdıracak ve Türkiye Ku-sı hâlinde adını finale yazdıracak ve Türkiye Ku-
pası finalinde Konyaspor ile karşılaşacak. Ancak pası finalinde Konyaspor ile karşılaşacak. Ancak 
Gençlerbirliği ile mücadele sadece kupayla sınırlı Gençlerbirliği ile mücadele sadece kupayla sınırlı 

kalmayacak. Trabzonspor, 17 Mayıs’ta bu kez kalmayacak. Trabzonspor, 17 Mayıs’ta bu kez 
Süper Lig’in son haftasında yine Gençlerbirliği’ni Süper Lig’in son haftasında yine Gençlerbirliği’ni 
konuk edecek. Ligde son haftaya girilirken An-konuk edecek. Ligde son haftaya girilirken An-
talyaspor, Eyüpspor, Kasımpaşa ile Gençlerbirli-talyaspor, Eyüpspor, Kasımpaşa ile Gençlerbirli-
ği arasında kümede kalma yarışı dikkat çekiyor. ği arasında kümede kalma yarışı dikkat çekiyor. 
Antalyaspor’un Kocaelispor’u mağlup etmesi ve Antalyaspor’un Kocaelispor’u mağlup etmesi ve 
Trabzonspor’un Gençlerbirliği’ni yenmesi hâlin-Trabzonspor’un Gençlerbirliği’ni yenmesi hâlin-
de başkent temsilcisinin küme düşmüş olacak.de başkent temsilcisinin küme düşmüş olacak.

T

Trabzonspor, önce Türkiye Kupası yarı finalinde, ar-Trabzonspor, önce Türkiye Kupası yarı finalinde, ar-
dından ligin son haftasında Gençlerbirliği ile karşı karşıya gelecek. Bu iki dından ligin son haftasında Gençlerbirliği ile karşı karşıya gelecek. Bu iki 
maç, sezon hedefleri açısından bordo-mavililer için çok önem taşıyor.maç, sezon hedefleri açısından bordo-mavililer için çok önem taşıyor.

TRABZONSPOR TRABZONSPOR 
SEZON HEDEFİSEZON HEDEFİ
İÇİN HAZIRİÇİN HAZIR

Taraftarların istifaya davet ettiği teknik direktör 
Sergen Yalçın, yaptığı açıklamada “Kampı da ben 
yaşamadım. Avrupa maçlarını da ben oynama-
dım. Ben kurulmuş kadroya geldim. Yaşayaca-
ğımız sorunları bilerek geldim. Yetkilisi olduğum 
ama sorumlusu olamadığım bir işin bedelini ödü-
yorum. Kulübün menfaati doğrultusunda istifa 
etmeye hazırım” ifadelerini kullanmıştı. 

Uşak’ta düzenlenen Türkiye Şampiyonası 
yarı finallerinde büyük bir başarıya imza 
atan Gençlerbirliği Spor Lisesi, Türkiye 
Şampiyonası’na katılma hakkı kazandı. 
Turnuva boyunca başarılı bir performans 
sergileyen Gençlerbirliği Spor Lisesi Bur-
saspor Lisesi ile 2-2 berabere kalırken, 

Konya Spor Lisesi’ni 2-1, Antalya Spor Li-
sesi’ni 3-0 ve İzmir Buca Spor Lisesi’ni 4-0 
yenerek adının Türkiye’nin en iyi 8 takımı 
arasına yazdırdı.Gençlerbirliği Spor Lisesi 
2-6 Haziran tarihleri arasında Samsun’da 
düzenlenecek Türkiye Şampiyonası finalle-
rinde mücadele edecek.




